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GENERAL INFORMATION
AND SCOPE.

SCOPE OF THE DOCUMENT.

Keep this manual for the entire life cycle of the product. The following installation-related
and troubleshooting chapters are intended for qualified personnel, such as certified
electricians, who can correctly and safely install the wallbox and identify potential danger:
- Chapters: 1, 4,5,6, 8,9, 10, 11and 12.

The following usage-related chapters are intended for end-users to correctly and safely
operate the wallbox: - Chapters: 1, 2, 3, 7 and 13.

Legal information.

© 2020 EVBox Manufacturing B.V. - all rights reserved. Nothing from this document may
be modified, reproduced, processed, or distributed in any form or by any means, without
the prior written permission of EVBox.

GENERAL.

Product and environmental characteristics.

The charging station has been CE-certified by the manufacturer and bears
C € the CE logo. The relevant declaration of conformity may be obtained from
the manufacturer

ROHS  The charging station complies with the RoHS Directive (RL 2011/65/EU). The
Compliant relevant declaration of conformity may be obtained from the manufacturer

E Electrical and electronic appliances, including accessories, must be
disposed of separately from the general municipal solid waste.

]
L 4 Recycling of materials saves raw materials and energy and makes a major
" contribution to conserving the environment.




SAFETY PRECAUTIONS.

Read and obey the following safety precautions before you install, service or use your
charging station. A qualified electrician must ensure that the charging station is installed

in accordance with the relevant country-specific standards and local regulations.

SYMBOLS.
The symbols used in this manual have the following meaning:

Symbols used and their explanations.

_—
This symbol indicates that the illustrations corresponding
to the indicated chapter are to be found in manual B.
1,a.orl. Actions to be followed in the stated order.
- Actions to be followed in a non-specific order.

NOTE Texts with this symbol contain supplementary information.
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HIGHLIGHTED SECTIONS.

The following sections contain general information
that applies when installing and using the wallbox.

A\ pANGER

Texts with this symbol contain information
regarding hazardous situations which will
cause death or severe injures if ignored.

DANGER

Operating the wallbox when it indicates an error
state, or when the wallbox or the charging cable
have cracks, show extensive wear, or other
physical damage, will result in the risk of electric
shock, which will cause severe injuries or death.
« Do not operate the wallbox if it is physically
damaged.

In the event of danger and/or an accident,

a certified electrician must immediately
disconnect the electrical supply from

the wallbox.

See chapter Troubleshooting for explanation

and further instructions on indicated error states.

Contact cupra-seat-support@elli.eco or your
distributor if you suspect that the wallbox
or cable is damaged.

Not following the installation instructions given
in this manual will result in the risk of electric
shock to users, which will cause severe injuries
or death.

Read this manual before installing the wallbox.
If you are unsure about how to use the wallbox
after reading this manual, ask for help at
cupra-seat-support@elli.eco or visit your local
dealer for more information.

Do not allow children to operate the wallbox.
Adult supervision is required when children are
near a wallbox that is in use.

Some electric vehicles release hazardous or
explosive gasses when charging which will result
in the risk of explosion, and thus cause severe
injuries or death.

« Refer to your vehicle user manual to check if
your vehicle releases hazardous or explosive
gases when charging.

Follow the instructions given in the vehicle
user manual before choosing the location

of the charging station.

Servicing of the wallbox or its components by non-
qualified personnel will result in the risk of electric
shock and damage to the wallbox, which will cause
severe injury or death.
« The user must not attempt to service or
repair the wallbox as it does not contain
user-serviceable parts.
+ The wallbox must only be serviced, repaired
or relocated by a qualified electrician.

Extensive exposure of the wallbox to water or
handling the wallbox with wet hands will result
in the risk of electric shock, which will cause
severe injuries or death.

« Do not direct powerful jets of water toward

or onto the wallbox.
« Never operate the wallbox with wet hands.
« Do not put the charging plug into any liquid.




A\ WARNING

Texts with this symbol contain information
regarding hazardous situations which could
cause death or severe injuries if ignored.

/\ cAuTION

Texts with this symbol contain information
regarding hazardous situations which could
cause minor or moderate injuries if ignored.

WARNING

Improper usage of the wallbox may result

in damage to the wallbox, which may cause
injury or death.

« Read this manual before using the wallbox.

« If you are unsure about how to use the wallbox
after reading this manual, ask for help at
cupra-seat-support@elli.eco or visit your
local dealer for more information.

Do not allow children to operate the wallbox.
Adult supervision is required when children are
near a wallbox that is in use.

Using adapters, conversion adapters or

cord extensions with the wallbox may result

in technical incompatibilities and can result

in damage to the wallbox, and thus cause

injuries or death.

« Use this charging station to charge Mode 3
compatible electric vehicles only.

« Refer to your vehicle user manual to check
if your vehicle is compatible.

Exposure of the wallbox to heat sources or

flammable substances can result in damage

to the wallbox, and thus cause injuries or death.

« Make sure that the wallbox or the charging
cable never come into direct contact with
heat sources.

« Do not use explosive or readily flammable
substances near the wallbox.

Using the wallbox under conditions not specified

in this manual may result in damage to the

wallbox, which may cause injury or death.

« Only use the wallbox under the specified
operating conditions, see chapter Technical
specifications.

CAUTION

Charging the electric vehicle with the charging

cable not being completely unwound may result

in overheating of the cable, which can damage

the wallbox.

» Make sure to completely unwind the charging
cable and avoid overlapping loops before
charging your electric vehicle.

Putting fingers into or leaving other objects
inside the plug port (for example during cleaning)
may cause injury or damage to the wallbox.

» Do not put your fingers into the plug port.

« Do not leave objects inside the plug port.

Use of devices with (electro) magnetic

properties in the vicinity of the wallbox

may cause damage to the wallbox and affect

its operation.

» Keep and use (electro) magnetic devices
a safe distance from the wallbox.

Transport and storage.

« Disconnect input power before removing the
charging station for storage or relocation.

Only transport and store the charging station in
its original packaging. No liability can be accepted
for damage incurred when the product is not

transported in its original packaging.

Store the charging station in a dry environment
in the temperature range given in the
specifications.
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TECHNICAL SPECIFICATIONS.

ELECTRICAL PROPERTIES

Connection capacity

1-phase, 230V, 32 A, 50 Hz.

3-phase, 400V, 16 A, 50 Hz.

Charging capacity

7.4 kW (1-phase - 32 A).

11 kW (3-phase - 16 A).

Charge mode

Mode 3 (IEC 61851)

Fixed charging cable

Type 2 plug (IEC 62196-2).

Number of fixed charging cables

1

Charging cable length

45mor7.5m.

Installation wiring

16 A installation input terminals: 1 - 6 mm?2.

32 Alinstallation input terminals: 1 - 10 mm?2.

Metering

Optional, for CUPRA Charger Pro.

SAFETY AND CERTIFICATION

Minimum dedicated 1-phase 32 A (32 A station) or 3-phase
16 A (16 A station) upstream circuit breaker and at minimum
RCD type A (30 mA AC). Check local installation requirements

Upstream installation protection

if additional measures are required.

Static power limitation

Via DIP-switches

Earth leakage sensor (ELS)

6 mADC.

Ground loss monitor

Physical connection m quality onitoring, without
ground monitoring

Via CT coils - optional comfort feature.

Invasive / non-Invasive - 40 A - 200 A,
brands: VAC, LEM, and Nidec.
See chapter Set DIP-switches for the supported models.

Operating temperature range

-30°C-+50°C

Storage temperature range

-30°C-+85°C.

Operating humidity

Max. 95 % - non-condensing.

Maximum installation height

Max. 4000 m above sea level.

Enclosure ratings

IP54 (IEC 60529), IK10 (IEC 62262).

Certification

See EU Declaration of conformity

Safety Class

Safety Class | (the charging station is equipped with a
ground terminal for safety) and overvoltage Category Ill.

10



SAFETY AND CERTIFICATION

Power supply input

EV Supply equipment permanently connected
to AC supply network.

Normal Environmental conditions

Outdoor use.

Access

Equipment for locations with non-restricted access.

CONNECTIVITY

Authorization*

NFC / RFID (ISO 14443, 1SO 15693).

Status indication / HMI
(Human Machine Interface)

LED based HMI.

Communication standard*

Wi-Fi2.4 /5 GHz, Ethernet (via RJ45 connection),
optional 4G / LTE.

Communication protocol to backend*

OCPP 2.0J.

Communication protocol to Home
Energy Management System*

EEBus.

Local configuration*

via Configuration Manager.

PHYSICAL PROPERTIES

Housing Polycarbonate.
Front panel Polycarbonate and hardened glass.
Bezel Acrylonitrile Styrene Acrylate (ASA).

Mounting bracket

Steel (zinc plated).

Dimensions (W x H x D)

297 mm x 406 mm x 116 mm.

Weight

« 1-phase 32 A station with 4.5 m charging cable ~ 6 kg.
« 1-phase 32 A station with 7.5 m charging cable ~7 kg.

« 3-phase 16 A station with 4.5 m charging cable ~ 6 kg.
« 3-phase 16 A station with 7.5 m charging cable ~ 7 kg.

Mounting method

Stationary equipment, mounted on walls (preferred method),
poles or equivalent positions - surface mounted.

Color

Platinum gray with electric white bezel.

* For CUPRA Charg

Connect and CUPRA Ch

r Pro only

11
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PRODUCT
INFORMATION.

12

The table below contains the available product configurations

for the CUPRA Charger models.

FEATURES

CUPRA
Charger

CUPRA
Charger Connect

CUPRA
Charger Pro

Maximum output power
7.4 kW (1-phase)

v

v

v

Maximum output power
11 kW (3-phase)

Attached charging cable Type 2
(45mor7.5m)

Alternating Current (AC)
charging

Integrated Direct Current (DC)
fault current detection

]S KL

Wi-Fi / Ethernet communication

A N

LTE mobile network
communication

S

Data transfer according
to OCPP 2.0J

Access control with charge card

Remote access via
CUPRA Easy Charging App

Remote software update /
diagnostic

L I RN

MID certified power consumption
recording and calculation

L I U L O I O O I N Y U O R N

* Optional






CHARGE WITH
THE WALLBOX.

A

14

WARNING

Using a damaged wallbox or a damaged charging cable may expose the user to electric
components and result in the risk of electric shock, which may cause injury or death.
Always check that the wallbox, the charging cable, and the charging plug are free

of damage before starting a charging session.

Always check that the contact area of the charging plug is free from

dirt and moisture before starting a charging session.

Make sure that the charging cable cannot become damaged

(kinked, jammed or driven over).

Take precautions so that the charge plug does not come into

contact with heat sources, dirt or water.

START AND STOP A CHARGING SESSION.
1. Start charging.
« Plug the charging cable into your car.
« Optionally, hold your charge card (RFID card) in front
of the reader on the charging station to start charging.*

U

4

* For CUPRA Charger Connect and CUPRA Charger Pro only



2. Your car is charging.

3. Stop charging.
« Optionally, hold your charge card (RFID card) in front
of the reader on the charging station to stop charging.*
« Unplug the charging cable from your car.

o
U

*For CUPRA Charger Connect and CUPRA Charger Pro only

STATUS INDICATION.

LED DESCRIPTION LED STATES
off &0 @ 1 \/\/all.box state = = 5 So\idALED
e 2 Vehicle state o 6 Flashing LED
3 House state ‘?' ‘?‘ @ 7 State remains
W (e 4 RFID state i unchanged
= I‘ . 8 Off

15

HSITON3



STATE DESCRIPTION DISPLAY
) o [ s o |
Off or energy saving
.
=

Wallbox is starting up. Wait

: A - o o
until the wallbox is ready to \J
charge . * fwi)
= |
Configuration Manager
accessible via Wi-Fi hotspot. m|m O o
Be aware that charging is not b
possible during this state.* —
B [ 3
Idle - ready to charge.
(w
=1
Car plugged in, charging Il
paused by wallbox, App, or O O
infrastructure. The charging
session will continue when [
allowed. =
]
Car plugged in, not charging, = = G2
car paused / fully charged. o
=)
: - Bk OO @
Car plugged in, waiting for e
charge card/NFC input or
remote authorization.* i)
[

16



X

Car plugged in, charging.

STATE DESCRIPTION DISPLAY
br OO @
Car plugged in, charge card/
NFC authorization pending.* o)
—J
Authorization / Remote szl el L
Start accepted.* toj
s
lr O @
Car plugged in, charge card/ e =
NFC rejected.* o

3

* For CUPRA Charger Connect and CUPRA Charger Pro only

NOTE

If the wallbox shows other states than the ones described above, see Error states of the wallbox

for more information.

17
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PREPARE FOR
INSTALLATION.

CONTENT OF DELIVERY.

POSITION DESCRIPTION QUANTITY
1 Bezel 1
2 Front cover 1

Main assembly
A. CUPRA Charger Pro with kWh meter

3 B. CUPRA Charger or CUPRA Charger Connect !
with feed-through terminals
4 Wall bracket 1
5 Charging cable 1
6 HMI cable 1
7 RFID cable * 1
8 RS485 cable ** 1
9 Fastening kit for main assembly 1
10 Fastening screws for front cover 1
11 Installation and User Manual A 1
12 Installation Manual B 1

18



Your CUPRA Charger Pro comes equipped with a kWh meter,
and it is compatible with different types of kWh meters.

For example, a 3-phase kWh meter will also be compatible

in a 1-phase wallbox, as shown in the following table

POSSIBLE COMBINATIONS 1-PHASE KWH METER

3-PHASE KWH METER

1-phase
CUPRA Charger Pro v v
3-phase
CUPRA Charger Pro X v

t and CUPRA Charger Pro only

r Pro only

1arger Connec

19
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PREREQUISITES FOR INSTALLATION.

DANGER

Working on electric installations without proper precautions will result
in the risk of electric shock, and thus cause severe injury or death.
« The installation must only be performed by qualified electricians.
« Make sure that connection of the electrical power cannot occur during installation.
« Put up caution tape and warning signs to mark the working areas.
Make sure no unauthorized persons enter the working areas.

CHOOSE LOCATION.
« Position the wallbox, where possible, in surroundings where it is not exposed
to extreme sunlight and vulnerable to external damage.
+ The wall must have a flat structure and must be able to hold a load of at least 100 kg.
« The minimum free space around the wallbox must be a minimum of 300 mm.

NOTE
The below illustration indicates a standard installation height.
Observe and comply with the local accessibility regulations.

Pre-installation checklist.

The local installation regulations are identified and are followed.

A miniature circuit breaker (MCB) and residual current device (RCD) must be installed
upstream and have ratings that correspond to the local power supply as well as to the
required charging power.

The following installation instructions are obeyed.

The recommended tools (additional tools needed) are available on site.
See chapter Tools and material needed for more information.

The plugs, screws, and drill bits to be used for mounting the wall bracket are suitable
for the wall structure at the place of installation.

The bending radius of the power supply cable is within tolerances
during and after installation.



The bending radius of the charging cable is within tolerances during installation and storage.

The configuration of the supply cable, Ethernet cable (optional) and CT coils

(optional) is determined.

The Set DIP-switches chapter is consulted for the list of supported CT coils.
A single multi-core cable must be used for connecting multiple CT coils for

overload protection.

300 mm

ww 00 Ui

ww 00€

ww 000t

300 mm

21
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TOOLS AND MATERIAL NEEDED.

A. Additional tools and material needed.

=

®

z

T T L ¢
ﬂ ® ‘L, I oy ® I '\"“'*I'L".
il -5 e J)
JL J éff;\}%\
oll ol ol ol o/ \ o

DESCRIPTION

Drill

Pliers

Hammer

Ethernet cable crimper

Drill bit 8 mm

Screwdriver 2 mm

Torx screwdriver T20

Torx screwdriver T30, with minimum working length of 20 cm

VW N Ou > WN R

Screwdriver 5.5 mm

-
o

Cable stripper

[y
[y

Optional: CT Coil cable connector MCVR1.5/3-ST -3.81
1 x for 1-phase installation.
3 x for 3-phase installation.




B. Provided materials.

//(__/ s

3x 3x (@)

N° DESCRIPTION

1 Fastening kit for main assembly

1.1 Screws M6 x 60 mm

1.2 Plain washers 6.5 mm x 14 mm

1.3 Wall plugs 8 mm x 50 mm

1.4 Torx screws M6 x 16 mm

1.5 Bonded washers 6.6 mm x 11 mm

1.6 Cable gland M25

1.7 Cable gland M12 (for CT coil cable)
) Cable gland M12 (for Ethernet cable)*
2 Torx screws M4 x 10 mm for front assembly
3 HMI cable

4 RFID cable*

5 RS485 cable**

* For CUPRA Charger Connect and CUPRA Charger Pro only
** For CUPRA Charger Pro only

The following table shows the torque values required for installation.

SCREW TYPE TORQUE VALUE
M4 x 10 mm 2.3-27Nm
M6 x 16 mm 73-86Nm

M6 x 60 mm 8-11Nm

23
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NOTICE ON INSTALLATION.

WARNING

Connecting the wallbox to the power supply other than as specified in this section

can result in incompatibility of the installation as well as the risk of electric shock,

and thus cause damage to the wallbox, and injury or death.

« Only connect the wallbox to a power supply in a configuration that is specified
in this section.

INSTALLATION ADVICE

Ground TN-system PE-cable
TT-system Earth electrode installed separately
IT-system (to be installed)
Input 1-phase 230V 10 %, 50 Hz
3-phase 400V +£10 %, 50 Hz
Ethernet cable crimper
MCB C-characteristic (MCB must be selected to match the amperage settings
of the charging station, considering MCB manufacturer specifications)
RCD 40 A, 30 mA, AC Type A
NOTE

Fora TT or IT electric grid with 230 V from line to line, the charging station must be
installed with one phase being connected to clamp L1 and the other phase being
connected to clamp N.

NOTE

Make sure that the provided ground connection meets the local regulations.
The ground loss monitor functionality of the wallbox is limited to physical ground
loss detection and cannot detect quality.



POWER SUPPLY WIRING.

OPTION 1.

400V 3-PHASE WITH NEUTRAL.

For 3-phase use of a Wye-connected secondary,
all three phases (L1, L2 and L3) and neutral must
be connected. Each phase voltage must measure
230V to neutral.

i i N u
400V
v N w2
T 230V
230V 1 NIE]
230V
l v y QN

ﬁ@ PE/G

OPTION 2.
230V 1-PHASE WITH NEUTRAL .

For 1-phase use of a Wye-connected secondary, only
asingle phase (L1 or L2 or L3) and neutral on the grid
must be connected to the L1 and N on the terminal

block of the charging station. This phase voltage
must measure 230 V between line and neutral.
NOTE: Make sure to connect the single phase
power supply to L1 of the charging station (not

L2 or L3), as the internal electronics of the wallbox

are supplied from L1.

i 8 u
8 w
230V
230V 8 3
Q N
Y 8 PE/G

OPTION 3.

230V 1-PHASE WITHOUT NEUTRAL .

In this configuration (without neutral and 230 V
from line to line), connect any two lines (L1, L2
or L3) of the grid to L1 and N on the terminal
block of the charging station.

NOTE: Make sure to connect the single phase
power supply to L1 of the charging station (not
L2 or L3), as the internal electronics of the
wallbox are supplied from L1.

ﬁ@ PE/G

25
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INSTALL WALLBOX.

A

26

DANGER

Working on electric installations without proper precautions will result in the risk of electric

shock, which will cause severe injuries or death.

- Switch off input power before installing the charging station. Keep the power off until
the charging station is fully installed with its front cover installed and secure.

« Do not switch on the charging station if the front cover is not installed or not secure.

+ Do not install a faulty charging station or a station with a noticeable issue.

Installation or repairs by non-qualified electricians will result in the risk of electric shock,
which will cause danger to the user, severe injuries or death.
« The installation must only be performed by qualified electricians.

WARNING

Installing the wallbox during wet environmental conditions (for example rain or fog) can result in

the risk of electric shock and damage to the product, which can cause severe injuries or death.

« Do not install the wallbox during wet environmental conditions (for example rain or fog)
and do not open the wallbox in such environmental conditions.

A damaged charging cable can result in the risk of electric shock, which can cause danger
to the user, severe injuries or death.

Make sure that the charging cable is positioned so that it will not be stepped on, tripped over,
driven over or otherwise subjected to excessive force or damage. Wind the charging cable
around the charging station, making sure that the charging plug does not touch the ground.
Only pull on the charging plug hand grip and never on the charging cable itself.

CAUTION

A front assembly with cracks in the glass can cause the wallbox to become a hazardous

object, and thus result in the risk of injuries.

« If the glass of the front assembly breaks, have the front assembly replaced immediately
by a qualified electrician.

Not taking precautions against ESD (Electrostatic discharge) can damage electronic
components in the wallbox.
+ Take the necessary precautions against ESD before touching electronic components.

Using other materials than specified in this manual for installation, operation, maintenance

and/or service of the wallbox can result in damage to the wallbox.

+ Do not use other materials than specified in this manual, especially materials containing
silicone or phosphorus, as they can damage the wallbox.




INSTALL WALL BRACKET.

See the corresponding illustrations
LEE in manual B.
1. Place the wall bracket on the wall and use
a bubble level to align it. Make sure that the
UP arrow on the bracket points upwards.

2. Mark the positions of the three attachment
holes on the wall.

3. Prepare the attachment holes.
a. Drill the three attachment holes.
b. Insert wall plugs.

4. Mount the wall bracket on the wall using the

three screws M6 x 60 mm and three washers
6.5 mm x 14 mm.

PREPARE MAIN ASSEMBLY FOR
INSTALLATION.

H

1. Prepare main assembly for cable installation.

See the corresponding illustrations
in manual B.

a. Choose the suitable routing method for
the supply cables.

b. If using on-wall wiring, remove one of the
four break-out tabs using a set of pliers.

CAUTION

Leaving sharp edges after removing the break

out tabs can cause damage to the cables and

result in a risk of electric shock

« Make sure that no sharp edges are left after
removing the break-out tabs

NOTE

It is recommended to remove the bottom break-
out tab and route the supply cable through the
bottom tab (if applicable).

c. Optionally, remove knockouts.

WARNING

Removing more knockouts and/or blind plugs
than necessary for cable routing and leaving
open holes will affect the protection against
moisture of the wallbox, which can result in
the risk of electric shock

Only remove the knockouts necessary
for cable routing

Seal open holes with blind plugs if they
are not necessary for cable routing

. Place the wallbox on a smooth flat surface.

. Place a wide-head screwdriver (for example
T30) into the slot of the knockout that is
to be removed.

III.Hit the end of the screwdriver with a hammer
to shear the knockout. Remove the rest of the
knockout by hand if necessary and make sure
that there are no burrs present.

NOTE

If the holes needed for cable routing are already
sealed with blind plugs, remove these blind plugs
using a pair of pliers.

27
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2. Mount cable glands and route cables:

WARNING

Not using round cables for installation and
mounting the sealing nuts of the cable glands
incorrectly will affect the protection against
moisture of the wallbox, which can result in
the risk of electric shock

« Use round cables for installation

+ Make sure that the sealing nuts are mounted

on the outside of the wallbox

a. Remove the lock nuts from the cable glands
and mount the cable glands on the power
supply cable and (optionally) on the CT coil
cable and Ethernet cable with their sealing
nuts on the outside of the wallbox.

b. Insert the supply cables from the back

of the wallbox through the cable opening
of the main assembly.
- Make sure the following lengths of cables are

(e}

available after the cable glands, then tighten
each cable gland.

« Power supply cable: > 180 mm.

CT coil cable (optional): > 80 mm.

« Ethernet cable (optional): > 400 mm.

d. Secure the cable glands by tightening
their lock nuts.

28

MOUNT MAIN ASSEMBLY ONTO
WALL BRACKET.

—
See the corresponding illustrations
in manual B.

=

. Engage the top edge of the main assembly
with the top of the wall bracket and then
rotate the main assembly so it is flat on the
wall bracket.

2. Mount main assembly.

WARNING
Not mounting all the screws and washers on the
inside of the main assembly when mounting it
onto the wall bracket will affect the protection
t

against moisture of the wallbox, which can resu
in the risk of electric shock.
« Make sure that all screws together with their

(:()rrespondmg washers are mounted

While holding the main assembly in place, insert
the four screws M6 x 16 mm together with the
bonded sealing washers 6.6 mm x 11 mm and
fasten them.



ASSEMBLE WALLBOX.

—

See the corresponding illustrations
BS54 in manual B.

1. Install power supply cable.

CAUTION
Using stranded wires without ferrules may

result in improper installation, which can cause

accelerated aging of electric components and/

or loss of electric connection

+ Use crimped insulated ferrules
for 1-phase installation

« Use crimped uninsulated ferrules

for 3-phase installation.

a. Strip the outer insulation of the cable to a
length of 50 mm, then strip the individual
wires to 12 mm.

b. Route the cables to their connection
terminals. Ensure that the bending radius
is within the limits for the cable type.

c. Connect the wires according to the
CUPRA Charger model and the color
coding table below.

A. CUPRA Charger Pro with kWh meter.

a. Connect L1 (as well as L2 and L3 - for
3-phase version) wire(s) of the power
supply cable to L1, L2, L3 terminals
of kWh meter.

b. Connect Neutral (N) wire of the power
supply cable to the N feed-through
terminal, located next to the kWh meter.

c. Connect PE wire of the power supply
cable to the first available slot of the
PE feed-through terminal, located next
to the kWh meter.

B. CUPRA Charger and CUPRA Charger
Connect without kWh meter:

a. Connect L1 (and L2 and L3 - for 3-phase
version) wire(s) of the power supply cable
to L1, L2, L3 slots of the feed-through
terminals.

b. Connect Neutral (N) wire of the power
supply cable to the N feed-through terminal.

c. Connect PE wire of the power supply cable
to the first available slot of the PE feed-
through terminal.

COLOR CODING FOR POWER SUPPLY CABLE

Wires L1 L2 L3 N PE

Green/

Color Brown Black Grey Blue
Yellow

NOTE

If the wallbox is not equipped with feed-through
terminals or a kWh meter, strip the individual
wires to 15 mm (1-phase wallbox) or 10 mm
(3-phase wallbox). Afterwards, connect the
supply cable wires directly to the connection
terminals on the lower central part of the power
board according to the stated color coding.

2. Optionally, install and connect the CT

coil cable.

a. Strip the outer insulation of the cable to a
length Wof 50 mm, then strip the individual
wires to 7. mm.

b. Connect the signal wires.
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CAUTION

Connecting the signal wires of the CT-coils
incorrectly may result in improper installation,
which can cause the wallbox to exceed the
configured maximum charging current

Make sure that the signal wires of the CT-coils
are connected to the middle and right pins
on the power board connector. The left pin
is reserved only for shield connection of such

wires

Insert the CT coil cable into the PCB connectors
(MCVR 1.5/ 3-ST-3.81) and secure the wires using
a screwdriver.
c. Connect the PCB connectors

to the power board.

3. Install and connect charging cable.

a. Place the charging cable holder on the main
assembly with the V-shaped side towards the
main assembly.

b. Connect the PE wire of the charging cable
to the second available slot of the PE feed-
through terminal.

c. Connect the CP wire of the charging cable
to the CP feed-through terminal, located
at the end of the DIN-rail.

d. Route Neutral (N), L1 (as well as L2 and L3 -
for 3-phase version) wire(s) of the charging
cable through the ELS sensor. Connect them
directly to the terminals on the power board
according to the table below.

COLOR CODING FOR EV CHARGING CABLE

WARNING

Anincorrect routing of the wires of the charging

cable will result in improper installation, which

can cause a malfunction of the safety features

of the wallbox.

» Do not route the PE and CP wires of the
charging cable through the ELS sensor

« Route only the blue (N), brown (L1) (as well as
black (L2) and grey (L3) for 3-phase version)
wires through the ELS sensor.

CAUTION
Anincorrect mounting of the charging cable
holder in the main assembly may result in
improper installation, which can cause damage
to wallbox components.
+ Make sure that the charging cable is
positioned with the V-shaped side
towards the main assembly.
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Wires L1 L2 L3 N PE

Green/
Yellow

Color Brown Black Grey Blue

4. Set the DIP-switches.

CAUTION

A damaged communication board may result

in improper installation and thus cause unstable

wallbox functionality.

» Be careful not to damage the communication
board during DIP-switches configuration



COLOR CODING FOR RS485 CABLE

Wires N P PE

Color White Red

37/A

Black

kWh meter connection 36/8B 35/C

See chapter Set DIP-switches for the e. Before closing the wallbox, check and

DIP-switch settings required. ensure the following:

|. All cables are connected properly.

5. Remove cardboard cover. e o
II. The communication board is in the correct

6. Optionally, connect the RS485 cable.

a. Insert the three wires into the kWh

position. Check by pressing on it gently.*
I1l. The charging cable holder is aligned
meter following the color coding above. with the edges of the main enclosure.
b. Push the cable’s connector into
the dedicated port on the

communication board.

IV.The rubber seal of the charging cable
and the rubber seal of the front cover
are in the correct position, clean and
not damaged.

7. Optionally, install and connect V. There is no risk for the cables to

the Ethernet cable.
c. Strip the outer insulation of the cable,

be trapped between main assembly
and front assembly.

-

then strip and crimp the individual wires Place the front cover onto the main

to a suitable length for the Ethernet assembly by using the provided hooks

connector. of the front cover. Mount the front cover

d. Mount the Ethernet connector. by tightening the six screws M4 x 10 mm.

e. Connect Ethernet cable to the
* For CUPRA Charger Connect and CUPRA

communication board.
Charger Pro only

8. Mount front cover: 9. Align the bezel with the UP arrow on the
a. Connect the HMI cable to the inside pointing up. Push the bezel onto
HMI board. the front cover so it locks in position.
b. Connect the RFID cable to the

10. Wind the charging cable around the wallbox
HMI board.*

: ) for proper storage.
c. While holding the front cover next to

the main assembly, connect the HMI 11. Turn on the input power of the station.

HSITON3

cable to the power board.

d. While holding the front cover next to
the main assembly, connect the RFID
cable to the communication board. *

The wallbox state LED comes on to show
that the wallbox is starting up to become
ready to charge. See chapter Status
indication for more information.
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SET DIP-SWITCHES.

32

- muw

The power board has two groups of 5-pin DIP-switches:

« Group A determines the coil type used for the current transformer and defines
the ground loss monitor functionality.

« Group B determines the maximum available current of the facility/house,
or of the wallbox itself, depending on the group A configuration.

In the following illustrations and tables, the upper switch position is being referred to
as position 1, whereas the lower switch position is being referred to as position O.

DIP-switch positions:

GROUP A GROUP B
1 1
(0] 6]
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
CT-TYPE PLIM

Example of DIP-switch setting: 0,0, 0,1,1




GROUP A: CT COIL PROPERTIES

GROUP A SWITCHES

CT coil model DIP-switch number and position Illustration Turns ratio
1 2 3 4 5

cot ttached o o o o NA eukd wa

To be set by user* 1 0 0 o A EUUEE g‘y’ E)Seesref

Nidec C-CT-10 0 1 0 0 N/A M amE 30001

Nidec C-CT-16 1 1 0 0 NA MEREE 30001

Nidec C-CT-24 0 0 1 0 NA ™MW 30001

LEM TT 50-SD 1 0 1 0 NA MM 30001

LEM TT 100-SD 0 1 1 0 N/A  pMEEE 30001

VAC E4623-X002 1 1 1 0 Nna EREUE 25001

VAC E4624-X002 0 0 0 1 N/A  pem®E 25001

VAC E4626-X002 1 0 0 1 NA MM 25001

* For CUPRA Charger Connect and CUPRA Charger Pro only

Set the CT coil's parameters locally using the Configuration Manager of the wallbox. See chapter
Configure the CUPRA Charger Connect and CUPRA Charger Pro locally for more information.

NOTE NOTE

Any different configuration than the ones presented The wallbox will not detect a ground connection
above is considered invalid and causes an error if the ground loss monitoring functionality

state. Ground loss monitor configuration DIP- is disabled.

switch 5, in group A configures the functionality
of the ground loss monitor. By default, this feature
is enabled from the factory.

GROUP A SWITCHES

1 2 3 4 5 Illustration
Ground Loss Monitor
it N/A N/A N/A N/A 0 ===
Ground Loss Monitor
S N/A N/A N/A N/A 1 W]
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GROUP B: SCALING CURRENT

NOTE

If the wallbox does not
have a CT coil attached
(indicated by DIP-switch
setting of group A =
0000x), then the scaling
current is the maximum

static current of the station.

NOTE
If the wallbox does have a
CT coil attached, which is

set by DIP-switch group A,

then the scaling current is

the maximum facility

current per phase.

NOTE

If the static max current
is set above the station
rating, an error will be
shown and the wallbox
will be inoperable.

———



GROUP B SWITCHES

No CT coil attached

CT coil

DIP-switch number and position Illustration Station Max Current Facility/house
Max Current
per phase

= z 3 < 2 i?pAhase i?pﬁ\ase

0 0 0 0 0 pebEm 164 32A 0A

1 ol 0 0 0 MEhhe 52 6A 6A
ol 1 0 0 0 pWhEmm 72 7A 8A

1 1 0 0 o MELEE 82 8A 10A
ol ol 1 0 0 weMEw 9~ 9A 13A
1 0 1 ) ) Ba®aw 04 10A 16 A
0 1 1 0 0 B 1A 11A 20A
1 1 1 0 o MEEgE 12A 12A 25A
0 0 0 1 0 WEEME B~ 13A 28 A
1 0 0 1 o MguMm 1A 14 A 32A
0 1 0 1 o pPEPe 152 15A 35A
1 1 0 1 o MEGME inald 16 A 40 A
0 0 1 1 0 wu"ME inald 17A 50 A
1 0 1 1 0 MgEEg inald 18A 60 A
0 1 1 1 o plEEG invalid 19A 63 A
1 1 1 1 ) EMEERY  nvald 20 A 80 A
0 0 0 0 1 pEEe® invalid 21A 100 A
1 ol 0 0 1 BMaEe® inalid 2A 120 A
ol 1 0 0 1 B Ee® inalid 23A 140 A
1 1 0 ) 1 Rl ™ invalid 24 A 150 A
0 0 1 0 1 ™ invalid 25A 160 A
1 0 1 0 1 MgEE® invalid 26 A 180 A
0 1 1 0 1 EEEE®  invald 27 A 200 A
1 1 1 0 1 EEECR alid 28 A invalid
0 0 0 1 1 pue™® inald 29A invalid
1 0 0 1 1 MgE®® invald 30 A invalid
0 1 0 1 1 HHHHH invalid 31A invalid

NOTE

Any different configuration than the ones presented above is considered invalid and causes an error state
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CONFIGURE CUPRA
CHARGER CONNECT
AND CUPRA CHARGER PRO.

NOTE

Connecting the CUPRA Charger Connect or CUPRA Charger Pro to the internet is mandatory for
using the smart charging functionalities with the according online services. The smart charging
functionalities can be set up and controlled using the charging services of the CUPRA Easy Charging App.

PRIVACY INFORMATION.

This general information clearly explains how your personal data is processed in conjunction with wall box
operation. You can find full details of Volkswagen Group Charging GmbH'’s Privacy Policy at www.elli.eco.

A. Data controller.

We are delighted that you have chosen to use
a wall box from Volkswagen Group Charging
GmbH, Mollstrafge 1, 10178 Berlin, email:
info@elli.eco, entered in the Commercial
Register of the District Court of Charlottenburg
under number HRB 208967 B (‘Volkswagen
Group Charging GmbH’), and would like to thank
you for your interest in our company and our
products. Please find information on how

your data is collected, processed and used in
conjunction with wall box operation below.
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B. Processing your personal data.
I. Wall box electrical start-up and
configuration.
During electrical start-up and configuration,
in order to ensure that your wall box is up-to-date
and able to communicate, including Wi-Fi
connection or LTE mobile network standard
(known as con-nectivity functions), we process
the following device-specific technical data,
which is regularly transferred to our IT systems
in encrypted form: device identification, brand,
generation, device type and software version
(technical data). This data processing is required in
order to fulfil the contract (Article 6 (1) (b) GDPR).



We process this data for as long as this is required
for the above purpose and generally delete it
without delay after the legal basis ceases to exist,
if it is no longer required for the stated purposes
or if the stated purposes cease to exist and insofar
as there is no other legal basis (e.g. retention
periods under trade and fiscal law), otherwise
after the other legal basis ceases to exist or if

we are obliged to do so for other legal reasons.

If service providers process personal data on our
behalf, we have concluded a data processing
agreement and agreed appropriate guarantees
on safeguarding the protection of personal data
with these service providers. We also select our
service providers with care. They process
personal data exclusively for the purposes of
fulfilling their responsibilities and are contractually
bound by our instructions, have suitable technical
and organisational measures for the protection of
personal data at their disposal and are regularly
monitored by us. EU standard contractual clauses
for transferring personal data to processors in
third countries (appropriate guarantee for data
processing in non-European countries) have
been concluded accordingly. You can access the
EU standard contractual clauses at the URL
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/DE/
TXT/?uri=CELEX%3A32010D0087. You can find
an overview of the service providers we use at
any time on www.elli.eco.

Il.Home charging or online services.

If you want to authorise and use optional additional
home charging or online services (e.g. control and
analysis of charging cycles) in connection with your
wall box, it is necessary to link the wall box to your
existing CUPRA user account by means of a pairing
code (the CUPRA ID is provided by SEAT, S.A,
Autovia A-2, Km. 585, Martorell (Barcelona, Spain),
entered in the register of companies of Barcelona,
edition 23662, sheet 1, page no. B-56855 (“SEAT").
You can use the CUPRA ID to log into numerous
services (e.g. websites and applications) offered by
SEAT or third parties. It serves as a central user
account in which you can manage your data
centrally. The data processing required for this
takes place as part of the fulfilment of the contract
(Article 6 (1) (b) GDPR). To register, you need your
email address and a password of your choice.
Please note the detailed Privacy Policy that applies
to the CUPRA ID. You can access this via the
https://cupraid.vwgroup.io/data-privacy).

When you use the home charging and online
services, we process the above-mentioned
technical data (device identification, brand,
generation, device type and software version)
and the following personal and additional device-
specific data: customer and user identification,
wall box ID and status of wall box management
(e.g. administration rights), RFID identification
code of the charge cards you have activated,
charging statistics and charging process
information (e.g. charging volume, duration and/
or time, start and end of a charging process,
charging ID), and connection status and time
stamp for the last established communication
(sequence and logging data).

You will find further information on the processing
of personal data during your use of these services
and on how to assert your rights in the data
protection information on home charging and
online services at: www.elli.eco/datenschutz.
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C. Your rights.

You may exercise the following rights regarding data
processing by Volkswagen Group Charging GmbH
vis-a-vis Volkswagen Group Charging GmbH at
any time without cost. Additional information on
exercising your rights can be found under Section D.
Right to information: You have the right to
receive information from us (Article 15 GDPR)
regarding the processing of your personal data.
Right to rectification: You have the right to
request that we rectify (Article 16 GDPR) any of
your personal data that is incorrect or incomplete.
Right to erasure: You have the right, in the
event that the requirements specified in Article
17 GDPR have been met, to request the erasure
of your data. Accordingly, you may request the
erasure of your data, for instance, if it is no longer
necessary for the purposes for which it was
collected. Furthermore, you can also request
deletion if we process your data on the basis of
your consent and you revoke this consent.

Right to restriction of processing: You have
the right to request the restriction of the
processing of your personal data if the requirements
specified under Article 18 GDPR have been met.
This is the case, for example, if you dispute the
accuracy of your data. You may then request that
processing is restricted for as long as it takes to
examine the accuracy of your data.

Right to object: If processing is based on an
overriding interest, you have the right to object
to the processing of your data. An objection is
permissible if processing is either in the public
interest or on account of a justified interest of
Volkswagen Group Charging GmbH or a third party.
<indly requested

In the event of objection, you a

to data

to notify us of your reasons for objecti

processing. Besides this, you also have the right
to object to data processing for the purpose of
direct marketing. The same applies to profiling,

if this is related to direct marketing.
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Right to data portability: If data processing is
based on consent or contract fulfilment and is
also based on the use of automated processing,
you have the right to receive your datain a
structured, standard and machine-readable
format and to transmit it to another data
processor.

Right of revocation: Insofar as the data
processing is undertaken based upon consent,
you have the right to revoke your consent,

with future effect at any time, free of charge.
Right to lodge a complaint: You also have the
right to lodge a complaint with a supervisory
authority (e.g. with the data protection officer
for Berlin) regarding our processing of your data.

D. Your points of contact.

Point of contact for exercising your rights.
For the exercising of your rights and more
information, please send an email via
privacy@elli.eco or a letter to the Data Protection
Officer of Volkswagen Group Charging GmbH,
Datenschutzbeauftragter der Volkswagen Group
Charging GmbH, MollstraRe 1, 10178 Berlin.

Data Protection Officer
Our Data Protection Officer is your contact
person for issues relating to data protection:

Datenschutzbeauftragter der
Volkswagen Group Charging GmbH
Mollstrafge 1, 10178 Berlin
privacy@elli.eco



CONFIGURE THE CUPRA CHARGER CONNECT
AND CUPRA CHARGER PRO LOCALLY.

6. Use the Configuration Page Password shown
on the sticker to log in to the Configuration

Manager.

v
~

. Configure the settings of the wallbox

4 i according to your requirements:

\\ J a. Establish an internet connection for the wallbox,
e.g by setting access parameters to your home
Wi-Fi or local area network (LAN).

o

_Set your personal preferences, for example:

language, log-in password, use of charge cards
for access control.

NOTE
For further information about the configuration, @
refer to the online manual at www.elli.eco/
download.

Precondition: The wallbox is installed and you
have the configuration sticker which is supplied
with the charging station.

1. If the input power to the wallbox is on, have
it switched off at the power supply cabinet.

NI

Then have the input power switched on again.

The LED indicating the wallbox’s state shows
solid blue and the Configuration Manager j 7

is accessible.

[N

w

. Stand close to the wallbox with your

PAIR CUPRA CHARGER CONNECT
AND CUPRA CHARGER PRO TO
CUPRA ACCOUNT.

mobile device.
4. Connect to the Wi-Fi Hotspot listed
on the sticker.

5. Open any internet browser on your mobile To use all online services offered by the CUPRA
device and enter the IP-Address for the Charger Connect and CUPRA Charger Pro, you
Configuration Page: 192.168.123.4 must link your wallbox to your CUPRA account.

1. Download the CUPRA Easy Charging App.
2. Create an account or log in.
3. Follow the steps shown in the App.
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COMMISSIONING.

GENERAL COMMISSIONING.

Before connecting the wallbox to the vehicle:

1. Clean the connection zone.

Check wall mounting for stability.

Check that all screws and terminal connections are tight.

NN

Make sure there are no knock-out holes for cable routing left open.
Seal them with blind plugs if there is no cable routed through them.
Make sure all cable glands are tightly closed.

Perform visual inspection according to commissioning protocol.
Switch on the input power to the wallbox.

Check HMI LED status indication.

Perform electric commissioning according to commissioning
protocol and normative requirements and additional local installation

© N o v

requirements (if applicable).
10. Perform functional tests with a simulator or an EV and simultaneously
check HMI LED status indication.
11. Fill-in commissioning report.
If you need a commissioning report, find an example
of it at www.elli.eco/download.

MAINTENANCE.

40

The owner of the wallbox is responsible for the maintenance of the

charging station, whereby both the law regarding the safety of persons,

animals, and property must be observed, as well as the installation

regulations in force in the country of use.

1. Dirt and natural organic matter on the outside of the charging
station can be cleaned off using a damp soft cloth.

2. Check the charge plug for damage and for foreign matter.
Clean if necessary.

3. Have the wallbox and its installation inspected by an electrician
on a regular basis and in compliance with your local country
installation guidelines.



TROUBLESHOOTING.

Refer to Status indication for the description
of the LED indications of the wallbox.

A\ DPANGER

Operating damaged electric devices will result in the risk of electric shock,
which will cause severe injury or death.
« Troubleshooting must only be done by a qualified electrician unless

otherwise stated.

A\ WARNING

lgnoring an error indicated on the wallbox may result in the risk of electric
shock, which can cause injury or death.
« If any of the listed errors persists, get in contact with your customer
support at cupra-seat-support@elli.eco to get further advice
and to avoid damage to your wallbox.

ERROR STATES OF THE WALLBOX

HSITON3

LED states Wallbox status

Explanation

Energy saving

Charging possible
« Connect the wallbox to the vehicle to start the wallbox.

Off

Charging not possible
« Check that the power supply to the wallbox is switched
on at the power supply cabinet.

HMI Cable
not connected

Charging not possible
« Have the HMI cable checked for a proper connection.
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ERROR STATES OF THE WALLBOX

LED states

Wallbox status

Explanation

Over-tempe-
rature derating

Charging possible

Due to high temperature, the wallbox only allows charging
at alower power. When the wallbox has cooled down, it will
resume charging at the maximum power.

Charging not possible

ghTafOi“n/ HEME The house power consumption is too high to permit
ausgedg charging. The wallbox starts charging again when power
P becomes available.
Charging possible
. When the house power consumption is high, the wallbox
g;ggg BN allows charging only at a lower power. Once the house
g power consumption is normal, the wallbox allows charging
at maximum power.
Charging possible
Less 6f The wallbox is unable to communicate with the HEMS network.
S S Using the Configuration Manager, check your network
with HEMS configuration.

« Using the Configuration Manager, check your HEMS
configuration.

Self-test failure
or processor
freeze

Charging not possible
The wallbox has detected an internal error during a self-test.
« Have the wallbox switched off at the power supply cabinet.
Have the wallbox switched on again for a reboot.
« If the error still occurs, have the HMI cable checked
for a proper connection.

Critical
temperature

Charging not possible

This error occurs when the temperature inside

the wallbox is too high.

« If the wallbox does not recover from the critical temperature
state, disconnect it from the car. Wait for at least one hour
for the wallbox to cool down.

« If this error occurs more often, make sure that the wallbox
is protected from heat sources (direct sunlight).
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ERROR STATES OF THE WALLBOX

LED states

Wallbox status

Explanation

Loss of
protective
earth

Charging not possible

NOTE: The CUPRA Charger detects if it is correctly connected

to ground by measuring the L1 to PE (Protective Earth) voltage.

« Have voltage between L1 and PE measured multiple times:

A - If voltage is close to O V. then L1 and N might be swapped.

B - If the voltages are different for each measurement, the

ground connection is possibly floating

Possible solutions:

« For TN and TT grounding schemes (not applicable to
1-phase without neutral): Have the wallbox checked for a
proper ground connection.

« Incase of IT grid or 1-phase without neutral, have the ground
monitor functionality disabled via DIP-switch 5 of Group A

« If the error still occurs, and a safe operation of the wallbox
and its upstream installation is ensured, have the ground
monitor functionality disabled via DIP-switch 5 of Group A

Earth leakage

Charging not possible

The wallbox has detected a current leakage to ground (earth)

caused by the vehicle.

« If the vehicle is connected to the wallbox, disconnect it.
Wait until the wallbox is idle before reconnecting your vehicle.

« If the vehicle is not connected to the wallbox, have the
wallbox switched off at the power supply cabinet. Have
the wallbox switched on again for a reboot.

« If the error still occurs, inspect the charging cable and the
connector for dirt or damage.

« If the error is not corrected, contact your customer support.

Invalid CT coil
configuration

Charging not possible
« Have the settings of the DIP-switches checked to match
the configurations shown in this manual.

-

Relay state
mismatch

Charging not possible
The output relays are welded together.

WARNING

Risk of electric shock

If the wallbox is powered on, there may be live voltage
in the charging connector.

1. Have the wallbox switched off at the power supply cabinet.
2. If the vehicle is still connected to the wallbox, unplug the
charging cable from your vehicle and attach the cap on

the cable connector.
. Have the wallbox switched on again for a reboot.
4. If the error still occurs, have the wallbox switched
off permanently and secured. Call your customer
support and have the wallbox replaced.

w
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ERROR STATES OF THE WALLBOX

LED states Wallbox status  Explanation
Charging not possible
Pilot wire might be shorted to ground
o mm ) . « If the vehicle is connected to the wallbox, disconnect it.
Invalid vehicle . . o ; )
communication Wait until the wallbox is idle before reconnecting your vehicle.
b « If the error still occurs when the vehicle is not connected,
inspect the charging cable and the connector for dirt
or damage.
Charging not possible
Wallbox is « Check the wallbox settings in your CUPRA Easy
remotely set Charging App.
to inoperable* « If the error still occurs, contact your customer support
in order to have your settings checked.
Charging not possible
Communication « Have the wallbox switched off at the power supply cabinet.
mm = board cannot Have the wallbox switched on again for a reboot.
be found* « Have the wallbox checked for a proper connection between
L the power board and the communication board.
[ a a
Charging not possible
) - If the vehicle is connected to the wallbox, disconnect it.
Wallbox is . } e ; ;
) Wait until the wallbox is idle before reconnecting the vehicle.
inoperable due S
« If the vehicle is not connected to the wallbox, have
to unexpected/ h Ib itched off at th | bi
PSR w— the wallbox switche : off at the po‘vver supply cabinet.
Have the wallbox switched on again for a reboot.
- If the error is not corrected, contact your customer support.
Currently not Charglng pOISSIble‘ ) )
== Charging is still possible either with recently accepted cards
connected to .
or without access control.
the IT systems - ; )
L N « Use the Configuration Manager in order to make
of CUPRA )
sure that the network settings are correct.
Charging not allowed
« Use a charge card which is allowed to charge
Local autho- .
R in order to be granted access.
rization (e.g. . .
- « Check the access control settings in your
i e CUPRA Easy Charging App.
BB « If the error still occurs, contact your customer support in

order to have your settings and your charge card checked.

* For CUPRA Charger Connect and CUPRA Charger Pro only

L4
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ADJUST THE LENGTH OF THE CHARGING CABLE.

1. Loosen the two screws of the charging cable strain relief with
a Torx 10 screwdriver.

2. Hold the cable and adjust the position of the charging cable
holder by turning it counterclockwise.

3. When the desired length is reached, adjust the orientation of
the charging cable holder and tighten the two screws of the
strain relief with a torque value of 4 Nm.

4. Adjust the length of the wires as required.




DECOMMISSIONING.

A

—

ﬂ See the corresponding illustrations in manual B.

DANGER

Working on electric installations without proper precautions will result in the risk
of electric shock, and thus cause severe injury or death.
« Make sure that connection of the electrical power cannot occur during installation.
« Put up caution tape and warning signs to mark the working areas.
Make sure no unauthorized persons enter the working areas.

—

. Turn off the input power of the wallbox and make sure that the power stays off by adding

warning signs to avoid accidental restart of power.

Use a plastic card or similar plastic tool for removing the bezel in a gentle way,

without damaging it.

. Dismount the screws of the front cover. Remove the front cover and hold it close to the
main assembly while disconnecting the HMI cable and, optionally, if present, the RFID cable.

4. To continue dismounting the wallbox, follow the installation steps from Install wallbox

in reverse order.

I

w

DISPOSAL.
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After decommissioning the wallbox, have the device disposed
of in compliance with applicable local disposal regulations.

According to WEEE standards, this wallbox is labeled with the crossed-out
waste bin. This indicates that the wallbox must not be disposed of in

E household waste. Instead, dispose of the wallbox at a local collection point
for electric/electronic devices in order to enable recycling and thus avoiding

negative and hazardous impacts on the environment. Ask your city or local
authorities for respective addresses.
L 4 Recycling of materials saves raw materials and energy and makes a major
" contribution to conserving the environment.




APPENDIX.

WARRANTY.

The manufacturer of this wallbox shall not be liable for defects or damage due to the
failure to comply with the operating and installation instructions, nor defects arising
from normal wear and tear.

This liability exclusion particularly applies to:

« Improper storage, installation or use.

Installation, commissioning or repair by a non-qualified electrician.

Use of non-original spare parts.

Use of materials not specified in this manual for installation, operation, maintenance
and/or service of the wallbox will void the warranty and the manufacturer shall not be
liable for defects or damage due to the use thereof. This applies explicitly for materials
containing silicone or phosphorus.

Modification of the wallbox or its components that can cause the wallbox or its
components to become non-compliant with the intended use.

Not being able to provide any relevant documentation of the installation conducted
(e.g. commissioning report).

EU DECLARATION OF CONFORMITY.
The Manufacturer declares that this charging station is manufactured
and delivered in accordance with the following directives and regulations:

« EN/IEC 61851-1(2017) « EN301489-3V211 « EN300330V211
« EN/IEC 61851-21-2 (2018) - EN301489-17V3.2.0 » EN300328 V211
« EN/IEC 61000-3-2 (2014) « EN301489-52V11.0 « EN301893V211

EN301908-1Vi111
EN301511V1251

EN/IEC 61000-3-3 (2013)
EN301489-1Vv2.2.0

The full CE Declaration of Conformity is available from www.elli.eco/download.

GLOSSARY.

Abbreviations Meaning Abbreviations Meaning

and acronyms and acronyms

AC Alternating Current LED Light Emitting Diode

cpP Control Pilot MCB Miniature Circuit Breaker

DC Direct Current MID Measuring Instruments Directive
DIP-switch Dual In-line Package-switch NFC Newar Field Communication
ELS Earth Leakage Sensor OCPP Open Charge Point Protocol
EV Electric Vehicle PE Protective Earth

GDPR General Data Protection Regulation PCB Printed Circuit Board

HEMS Home Energy Management System RCD Residual Current Detection
HMI Human Machine Interface RFID Radio-frequency Identification
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INFORMACION GENERAL
Y ALCANCE.

ALCANCE DEL DOCUMENTO.

Conserve este manual durante todo el ciclo de vida del producto.

Los siguientes capitulos relacionados con el proceso de instalacién y resolucién de
problemas se dirigen a personal cualificado, como electricistas certificados, que pueden
instalar el wallbox de manera correcta y segura e identificar los posibles peligros: -
Capitulos: 1, 4,5, 6,8,9,10, 11y 12.

Los siguientes capitulos relacionados con el uso se dirigen a los usuarios finales para

que utilicen el wallbox correctamente y con seguridad: - Capitulos: 1,2, 3, 7y 13.

Informacién legal.

© 2020 EVBox Manufacturing B.V. - Todos los derechos reservados. Este documento
no podrd modificarse, reproducirse, procesarse ni distribuirse de ninguna forma

o por ningn medio sin el previo consentimiento por escrito de EVBox.

INFORMACION GENERAL.

Caracteristicas del producto y medioambientales.

correspondiente. El fabricante puede poner a su disposicidn la declaracion

C € La estacion de recarga cuenta con la certificacién CE y lleva el logotipo
de conformidad pertinente.

RoHS La estacion de recarga cumple con las especificaciones de la Directiva
o RUSP (RL 2011/65/UE). El fabricante puede poner a su disposicion la

Ii oA i i
Compliant . |aracidn de conformidad pertinente.

E Los aparatos eléctricos y electrénicos, incluidos sus accesorios, deben
eliminarse por separado de los residuos sélidos urbanos generales.

—
Y El reciclado de materiales permite ahorrar materias primas y energfa
" y contribuye en gran medida a la conservacion del medio ambiente.
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PRECAUCIONES DE SEGURIDAD.

Antes de instalar, reparar o utilizar su estacién de recarga, lea y observe las siguientes
precauciones de seguridad. Un electricista cualificado debe asegurarse de que la
estacion de recarga se instale de acuerdo con las normas especificas del pais y las

normativas locales.

siMBOLOS.
Los simbolos que se utilizan en este manual tienen los siguientes significados:

Simbolos utilizados y descripcién.

—
Este simbolo indica que las ilustraciones correspondientes
al capitulo indicado se encuentran en el manual B.
1,, a.ol. Acciones que se deben seguir en el orden indicado.
- Acciones que se deben seguir sin un orden especifico.
NOTA Los textos con este sfmbolo contienen informacién

complementaria.
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SECCIONES DESTACADAS.

Las siguientes secciones contienen informacion

general que se aplica al instalar y utilizar el wallbox.

A PELIGRO

Los textos con este simbolo contienen informacién

sobre situaciones peligrosas que, si se ignoran,
pueden causar lesiones graves o la muerte.

PELIGRO

El uso del wallbox cuando indica un estado

de error, o si el wallbox o el cable de recarga
presentan grietas, un desgaste excesivo u otros
desperfectos, puede provocar un riesgo de
descarga eléctrica, que puede causar lesiones
graves o la muerte.

No utilice el wallbox si presenta desperfectos.
En caso de que se produzca una situacién
de peligro o un accidente, un electricista
certificado deberé desconectar
inmediatamente el suministro eléctrico

del wallbox.

Consulte el capitulo Solucién de problemas
para ver la descripcién y otras instrucciones
sobre los estados de error indicados.

Péngase en contacto con cupra-seat-support@ellieco
o con su distribuidor, si sospecha que el
wallbox o el cable pueden estar dafados.

Algunos vehiculos eléctricos emiten gases

peligrosos o explosivos durante la recarga,

lo que provoca un riesgo de explosién que

puede causar lesiones graves o la muerte.

- Consulte el manual del usuario de su vehiculo
para verificar si emite gases peligrosos
o explosivos durante la recarga.

« Siga las instrucciones proporcionadas en el
manual del usuario del vehiculo, antes de elegir
la ubicacién de la estacién de recarga.

La exposicion prolongada del wallbox al agua
o su manipulacién con las manos mojadas puede
provocar un riesgo de descarga eléctrica,
lo que puede causar lesiones graves o la muerte.
« No utilice chorros de agua potentes sobre
el wallbox ni en su interior.
» No toque nunca el wallbox con las manos
mojada.
» No introduzca el conector de recarga
en ningdn liquido.
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Sino se siguen las instrucciones de instalacion
proporcionadas en este manual, el usuario
correré el riesgo de sufrir descargas eléctricas,
lo que puede causar lesiones graves o la muerte.
« Lea este manual antes de instalar el wallbox.
- Sino estd seguro de cémo utilizar el wallbox
después de leer este manual, solicite ayuda
a cupra-seat-support@elli.eco o visite a su
distribuidor local para obtener maés informacion.
- No permita que ningdn nifio manipule el
wallbox. En caso de presencia de nifos cerca
de un wallbox en funcionamiento, aseglrese
de que estén bajo la supervision de un adulto.

El mantenimiento del wallbox o sus componentes
por parte de personal no cualificado puede
provocar el riesgo de descarga eléctrica y danos
a el wallbox, lo que puede causar lesiones graves
o la muerte.

- Elusuario no debe realizar ningln tipo de
mantenimiento o reparacién del wallbox, ya que
no contiene piezas que el usuario pueda reparar.

- El mantenimiento, la reparacién o el traslado
del wallbox solo deben efectuarse por un
electricista cualificado.




A\ ADVERTENCIA

Los textos con este simbolo contienen informacion
sobre situaciones peligrosas que, si se ignoran,
podrian causar lesiones graves o la muerte.

/\ PRECAUCION

Los textos con este simbolo contienen informacién
sobre situaciones peligrosas que, si se ignoran,
podrian causar lesiones leves o moderadas.

ADVERTENCIA

Un uso incorrecto del wallbox puede provocar

danos a la unidad, lo que puede causar lesiones

olamuerte.

« Lea este manual antes de utilizar el wallbox.

- Sino estd seguro de cémo utilizar el wallbox
después de leer este manual, solicite ayuda
a cupra-seat-support@elli.eco o visite a su
distribuidor local para obtener mas informacion.

- No permita que ningdn nifio manipule el
wallbox. En caso de presencia de nifos cerca
de un wallbox en funcionamiento, aseglrese
de que estén bajo la supervisién de un adulto.

Eluso de adaptadores generales, adaptadores
de conversidn o alargadores con el wallbox
puede ocasionar incompatibilidades técnicas
y dafar la unidad, lo que puede causar lesiones
olamuerte.

- Esta estacion de recarga se debe utilizar
exclusivamente para la recarga de vehiculos
eléctricos compatibles con el Modo 3.

- Consulte el manual del usuario de su vehiculo
para asegurarse de la compatibilidad.

La exposicion del wallbox a fuentes de calor

o sustancias inflamables puede dafar la unidad

y causar lesiones o la muerte.

- Aseglrese de que el wallbox o el cable de recarga
no entren nunca en contacto directo
con fuentes de calor.

» No manipule explosivos ni sustancias inflamables
cerca del wallbox .

El uso del wallbox en condiciones no especificadas

en este manual puede provocar danos a la unidad,

lo que puede causar lesiones o la muerte.

- Utilice Unicamente el wallbox bajo las
condiciones de funcionamiento indicadas,
véase el capitulo Especificaciones técnicas.

PRECAUCION

Sirecarga el vehiculo eléctrico sin desenrollar

por completo el cable de recarga, puede

provocar un sobrecalentamiento del cable

que puede danar el wallbox.

- Antes de recargar su vehiculo eléctrico,
aseglrese de desenrollar completamente el
cable de recarga y evitar que se formen bucles.

No introduzca los dedos ni ningln otro objeto en
el interior del puerto del conector (por ejemplo,
durante la limpieza), ya que esto puede causar
lesiones o dafnos a el wallbox.
« No introduzca los dedos en el interior

del puerto del conector.
- No introduzca ningln objeto en el interior

del puerto del conector.

El uso de dispositivos con propiedades magnéticas
o electromagnéticas en los alrededores del
wallbox puede ocasionar dafios a la unidad
y afectar a su funcionamiento.
- Mantenga y utilice los dispositivos magnéticos
o electromagnéticos a una distancia segura
del wallbox .

Transporte y almacenamiento.
Desconecte la corriente de entrada antes

de retirar la estacién de recarga para su
almacenaje o traslado.

.

Transporte y almacene la estacién de recarga
exclusivamente en su embalaje original. EVBox
no asumiré responsabilidad alguna por dafnos
incurridos en el transporte del producto si este
se realiza en un embalaje distinto del original.

- Almacene la estacién de recarga en un lugar
secoy a una temperatura dentro del rango
indicado en las especificaciones.
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ESPECIFICACIONES TECNICAS.

CARACTERISTICAS ELECTRICAS

Capacidad de conexién Monofésica, 230 V, 32 A, 50 Hz.

Trifésica, 400 V. 16 A, 50 Hz.

Capacidad de recarga 7,4 kW (monofasica, 32 A).

11 kW (trifésica, 16 A).

Modo de recarga Modo 3 (IEC 61851)

Cable de recarga fijo Conector tipo 2 (IEC 62196-2).

Numero de cables de recarga fijos 1

Longitud del cable de recarga 45mo75m.

Cableado de la instalacion Terminales de entrada de la instalacién de 16 A: 1 - 6 mm?2.

Terminales de entrada de la instalacion de 32 A: 1 - 10 mm?2.

Contadores Opcional, para CUPRA Charger Pro.

SEGURIDAD Y CERTIFICACION

Disyuntor antepuesto especifico, como minimo, monofésico
de 32 A (estacidn de 32 A) o trifasico de 16 A (estacién de 16 A)
y DCR, como minimo, de tipo A (30 mA CA). Compruebe los

Proteccién de la instalacion
antepuesta

requisitos de instalacién locales, por si es necesario tomar
medidas adicionales.

Limitacion de electricidad estética

Mediante interruptores DIP.

Sensor de fuga a tierra (ELS)

6 mA CC.

Control de pérdida de tierra

Control de la conexion fisica, sin control de calidad de la
conexion a tierra.

Proteccién contra sobrecarga

Mediante bobinas de TC, funcién de comodidad opcional.

Bobinas de TC compatibles

Invasiva/no invasiva, 40 A, 200 A,

marcas: VAC, LEM y Nidec

Consulte el capitulo Configurar los interruptores DIP
para conocer los modelos compatibles.

Rango de temperatura
de funcionamiento

De -30°Ca +50 °C.

Rango de temperatura
de almacenamiento

De -30°Ca+85°C.

Humedad operativa

Max. 95 % sin condensacion.

Altura méxima de la instalacién

Méx. 4000 m sobre el nivel del mar.

Grado de proteccién de la caja

IP54 (IEC 60529), IK10 (IEC 62262).

Certificaciones

Véase Declaracién de conformidad con la UE.
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SEGURIDAD Y CERTIFICACION

Clase de seguridad

Clase de seguridad | (la estacidn de recarga estd equipada con
un terminal de tierra como medida de seguridad) y Categoria lll
de sobretension.

Entrada de alimentacién

Equipo de alimentacion del VE conectado permanentemente
alared de suministro de CA.

Condiciones ambientales normales

Uso externo.

Acceso

Equipo para ubicaciones de acceso no restringido.

CONECTIVIDAD

Autorizacion*

NFC/RFID (ISO 14443, 1ISO 15693).

Indicacion de estado/IHM
(interfaz hombre-méaquina)

Configuracién IHM con LED.

Normativa de comunicacion*

Wi-Fi 2,4/5 GHz, Ethernet (conexién RJ45), 4G/LTE opcional.

Protocolo de comunicacion
de backend*

OCPP 2.0J.

Protocolo de comunicacion para
el sistema de gestion de la energia
del hogar*

EEBuS.

Local configuration*

Através de Configuration Manager.

CARACTERISTICAS FiSICAS

Carcasa

Policarbonato.

Panel frontal

Policarbonato y vidrio templado.

Bisel

Acrilonitrilo estireno acrilato (ASA).

Soporte de montaje

Acero (galvanizado)

Dimensiones (ancho x alto x largo)

297 mm x 406 mm x 116 mm.

Peso

« Estacién monofésica de 32 A con cable de recarga: 4,5 m ~ 6 kg.
- Estacién monofésica de 32 A con cable de recarga: 7,5m ~ 7 kg.
« Estacién trifasica de 16 A con cable de recarga: 4,5 m ~ 6 kg.
- Estacién trifsica de 16 A con cable de recarga: 7,.5m ~ 7 kg.

Método de montaje

Equipo fijo, instalado en pared (método de preferencia),
postes o ubicacién equivalente: instalacién en superficie.

Color

Gris platino con bisel blanco eléctrico.

*Unicamente para CUPRA Charger Connect y CUPRA Charger Pro
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INFORMACION

DEL PRODUCTO.
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La tabla siguiente contiene las configuraciones de producto

disponibles para los modelos de CUPRA Charger.

CARACTERISTICAS

CUPRA
Charger

CUPRA
Charger Connect

CUPRA
Charger Pro

Potencia de salida méaxima
7,4 kW (monofésica)

v

Potencia de salida méaxima
11 kW (trifasica)

<

<

Se incluye cable de recarga
tipo2(4,5075m)

<

<

Recarga mediante corriente
alterna (CA)

<

LSS

<

Deteccién de fallos de
corriente continua (CC)
integrada

<

<

<

Comunicacién
Wi-Fi/Ethernet

<

Comunicacién por red
movil LTE

S

Transferencia de datos
seglin OCPP 2.0J

Control de acceso
con tarjeta de recarga

Acceso remoto a través
de la CUPRA Easy Charging App

Actualizacién de software
o diagndstico remotos

LS R N BN

L N N N S

Registro y célculo del
consumo de energfa
con certificacién MID

<

*QOpcional






RECARGAR UN VEHICULO
CON WALLBOX.

/\ ADVERTENCIA

El uso de un wallbox o un cable de recarga dafiados puede exponer al usuario
alos componentes eléctricos y provocar un riesgo de descarga eléctrica,

que puede causar lesiones o la muerte.

Verifique siempre que el wallbox, el cable y el conector de recarga estén
libres de dafios antes de comenzar una sesion de recarga.

Verifique siempre que el drea de contacto del conector de recarga esté libre
de suciedad y humedad antes de comenzar una sesién de recarga.
Aseglrese de que el cable de recarga no pueda danarse (no quede enrollado
o atascado ni pueda pisarse).

Tome precauciones para que el conector de recarga no entre en contacto
con fuentes de calor, suciedad o agua.

INICIAR Y DETENER UNA SESION DE RECARGA.

1. Inicio de la recarga.
- Conecte el cable de recarga a su vehiculo.
« Parainiciar larecarga, opcionalmente puede mantener la tarjeta de recarga
(tarjeta RFID) delante del lector de la estacién de recarga.*

»

e e & o

»

4

* Unicamente para CUPRA Charger Connect y CUPRA Charger Pro.
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2.Su vehiculo se esta cargando.

3. Detenga larecarga.

« Para detener la recarga, opcionalmente puede mantener la tarjeta

de recarga (tarjeta RFID) delante del lector de la estacion de recarga.*

- Desconecte el cable de recarga de su vehiculo.

o

R —

* Unicamente para CUPRA Charger Connect y CUPRA Charger Pro

INDICACION DE ESTADO.

DESCRIPCION DEL LED ESTADO DEL LED
oFk By @ 1 Estado de — o 5 LED fijo
O 4@ &3 el wallbox = Al 6 LED intermitente
2 Estado del ‘?' ‘?‘ @ 7 Sin cambios
o] vehiculo fal de estado
— 3 Estado del hogar ) 8 Apagado

4 Estado de RFID
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DESCRIPCION DEL LED ESTADO DEL LED

Apagado o ahorro de energia.

Wallbox se esta iniciando. - o o
Espere hasta que el wallbox :
esté lista para la recarga.* i)

=

El acceso a Configuration
Manager se realiza a través

de un punto de acceso Wi-Fi. m|m O o
Tenga en cuenta que no es tat
posible realizar la recarga =

durante este estado.*

- = O 3
Inactivo: listo para recargar.
Ll

9}

Vehiculo conectado o recarga
pausada por el wallbox, la app = =]
o lainfraestructura. La sesion
de recarga continuaré cuando L]
se permita. L

Vehiculo conectado, no =B = =
recargando, vehiculo en
pausa/totalmente recargado. fel

Vehiculo conectado,

esperando tarjeta de recarga/
introduccién o autorizacion i
remota de NFC.*

=
BD
N &

13

62



DESCRIPCION DEL LED

ESTADO DEL LED

2 ) r O @
Vehiculo conectado, tarjeta cor
de recarga/autorizacion
NFC pendiente.* =)

(-

Autorizacién/inicio @ 3B B
remoto aceptado.* e
-

r O @

Vehiculo conectado, tarjeta e =
de recarga/NFC rechazada.* i)

Vehiculo conectado, = &=
recargando. )
=

* Unicamente para CUPRA Charger Connect y CUPRA Charger Pro.

NOTA

Si el wallbox muestra algiin estado distinto a los descritos anteriormente,

consulte el capitulo Estados de error de Wallbox para obtener més informacién.
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ANTES DE LA
INSTALACION.

CONTENIDO DEL ENViO.

POSICION DESCRIPCION CANTIDAD
1 Bisel 1
2 Cubierta delantera 1

Conjunto principal
A. CUPRA Charger Pro con contador de kW/h

3 B. CUPRA Charger o CUPRA Charger Connect !
con terminales de paso
4 Soporte de pared 1
5 Cable de recarga 1
6 Cable IHM 1
7 Cable RFID* 1
8 Cable RS485** 1
9 Kit de anclaje para el conjunto principal 1
10 Tornillos de fijacion de la cubierta delantera 1
11 Manual de instalacién y de usuario, parte A 1
12 Manual de instalacién, parte B 1

6 4



Su CUPRA Charger Pro viene equipado con un contador de kW/hy es
compatible con diferentes tipos de contadores de kW/h. Por ejemplo,
un contador de kW/h trifasico serd también compatible con un wallbox
monofasica, como se muestra en la siguiente tabla.

POSIBLES CONTADOR DE KW/H CONTADOR DE KW/H
COMBINACIONES MONOFASICO TRIFASICO
CUPRA Charger Pro

monofasico v v

CUPRA Charger Pro

trifasico X v

* Unicamente para CUPRA Charger Connect y CUPRA Charger Pro

** Jnicamente para CUPRA Charger Pro
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REQUISITOS PARA LA INSTALACION.

PELIGRO

Trabajar en instalaciones eléctricas sin las precauciones adecuadas puede provocar un riesgo
de descarga eléctrica, lo que puede causar lesiones graves o la muerte como consecuencia.
- Lainstalacion solo debe ser realizada por electricistas cualificados.

« Aseglrese de que no sea posible conectar la energia eléctrica durante la instalacion.

- Coloque un precinto y sefales de advertencia para marcar las zonas de instalacion.

- Aseglrese de que no entren personas no autorizadas en las zonas de instalacién.

ELECCION DE LA UBICACION.

« Ubigue Wallbox, siempre que sea posible, en entornos no expuestos a la luz solar
directa ni a posibles dafios externos.

+ La pared debe tener una estructura plana y poder soportar una carga de al menos 100 kg.

- El espacio libre minimo alrededor del wallbox debe ser de un minimo de 300 mm.

NOTA
La ilustracién anterior indica una altura de instalacién estandar.
Observe y cumpla las normativas locales de accesibilidad

Lista de verificacion previa a la instalacion.

Se han comprobado y cumplido las normativas locales de instalacion.

Se deben instalar un minidisyuntor (MCB) y un dispositivo de corriente residual (RCD)
en una posicion anterior, con unos valores nominales que correspondan al suministro
eléctrico local y a la potencia de recarga requerida.

Se han observado las siguientes instrucciones de instalacion.

Las herramientas recomendadas (herramientas adicionales necesarias) estan
disponibles in situ. Consulte el capitulo Herramientas y material necesarios para
obtener mas informacion.

Los tapones, tornillos y brocas que se van a utilizar para montar el soporte de pared
son adecuados para la estructura de la pared en el lugar de instalacion.

El radio de curvatura del cable de alimentacién esté dentro de los margenes aceptables
durante y después de la instalacion.

El radio de curvatura del cable de recarga esté dentro de los margenes aceptables
durante la instalacién y el almacenamiento.



« Se ha establecido la configuracion del cable de alimentacion, del cable Ethernet
(opcional) y de las bobinas de TC (opcional).

« Se ha consultado la lista de bobinas de transformador de corriente compatibles
en el capitulo Configurar los interruptores DIP.

- Para la proteccién contra sobrecarga, se debe utilizar un solo cable multifilar
para conectar varias bobinas de TC.
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HERRAMIENTAS Y MATERIAL NECESARIOS.
A. Herramientas y material adicionales necesarios.

-
DE
3
*
o
—
E
g —
+5
3
3
X
S

N°  DESCRIPCION

Taladro

Alicates

Martillo

Alicate para cable de Ethernet

Broca de 8 mm

Destornillador 2 mm

Destornillador de estrella T20

Destornillador de estrella T30, con una longitud de trabajo minima de 20 cm

VW N Ou > WN R

Destornillador 5,5 mm

-
o

Pelacables

Opcional: Conector del cable de la bobina del TC MCVR 1,5/3 - ST - 3,81
11 -1 para instalaciéon monofésica.
- 3 para instalacion trifasica




B. Materiales incluidos.

=
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N°  DESCRIPCION

1 Kit de sujecién para el conjunto principal

1.1 Tornillos M6 x 60 mm

1.2 Arandelas planas de 6,5 mm x 14 mm
1.3 Conectores de pared de 8 mm x 50 mm
1.4 Tornillos de estrella M6 x 16 mm
15 Arandelas de sellado de 6,6 mm x 11 mm
1.6 Pasamuros M25
1.7 Pasamuros M12 (para el cable de la bobina del TC)

) Pasamuros M12 (para el cable Ethernet)*

2 Tornillos de estrella M4 x 10 mm para el montaje frontal

3 Cable IHM

4 Cable RFID*

5 Cable RS485**

w UI}W‘\L(]P“GI‘LG para CUPRA Cha

** Unicamente para CUPRA Charger Pro

er Connect y CUPRA Charger Pro

En la siguiente tabla, se muestran los valores de par requeridos para la instalacion

TIPO DE TORNILLO VALOR DE PAR
M4 x 10 mm 2,3-2,7Nm

M6 x 16 mm 7,3-8,6 Nm

M6 x 60 mm 8-11Nm
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NOTIFICACION SOBRE LA INSTALACION.

ADVERTENCIA

La conexion del wallbox a un suministro eléctrico que no sea el especificado en esta

seccidn puede hacer que la instalacion sea incompatible y provocar un riesgo de

descarga eléctrica, lo que puede causar dafnos a el wallbox y lesiones o la muerte.

- Conecte el wallbox exclusivamente a un suministro eléctrico con la configuracion
que se especifica en esta seccién.

CONSEJOS DE INSTALACION

Tierra Sistema TN Cable PE
Sistema TT Electrodos de tierra instalados
Sistema IT por separado (deben instalarse)
Corriente Monofésica 230V £10 %, 50 Hz
Trifasica 400V £10 %, 50 Hz

Ethernet cable crimper

Caracteristica C (MCB debe seleccionarse para ajustarse a la configuracién

MCB del amperaje en la estacién de recarga, considerando las especificaciones
de fabricacién de MCB).

RCD 40 A, 30 mA, CAtipo A

NOTA

Para una red eléctrica TT o IT de 230 V entre lineay linea, la estacién de recarga debe
instalarse conectando una fase a la abrazadera L1y la otra a la abrazadera N.

NOTA

Aseglrese de que la conexién a tierra proporcionada cumpla con las normativas locales.
La funcién de control de pérdida de tierra del wallbox se limita a la deteccidn de pérdida
fisica de tierray no puede detectar la calidad.



CABLEADO DEL SUMINISTRO ELECTRICO.

OPCION 1.

TRIFASICA DE 400 V CON NEUTRO.

Para la trifésica, utilice una conexién secundaria,
las tres fases (L1, L2 y L3) y el neutro deben estar
conectados. El voltaje de cada fase debe medir
230V aneutro

i 7y NIE
400V
y N
T 230V
230V i NIE]

ﬁ@ PE/G

OPCION 2.
MONOFASICA DE 230 V CON NEUTRO.

Para un uso monofésico de una conexién secundaria
en estrella, deben conectarse Unicamente una fase

(L1, L2 0 L3) y el neutro de lared en las posiciones
L1y N del bloque de terminales de la estacion de
recarga. La tension de esta fase debe medir 230 V
entre lalineay el neutro.

NOTA: aseglrese de conectar la fuente de

alimentacién monofésica en la posicién L1 (no L2
0 L3) de la estacion de recarga, ya que la electrénica

interna del wallbox se suministra desde L1.

7y 8 u
8 w
230V
230V INIE]
QN
y S PE/G

OPCION 3.

MONOFASICA DE 230 V SIN NEUTRO.

Con esta configuracién (sin neutroy con 230 V
de linea alinea), conecte dos lineas cualesquiera
delared (L1, L2 oL3)enlas posiciones L1y Nen
el bloque de terminales de la estacion de recarga
NOTA: aseglrese de conectar la fuente de
alimentacién monofasica en la posicion L1 (no
L2 0 L3) de la estacion de recarga, ya que la
electronica interna del wallbox se suministra
desde L1.

230V

ﬁ@ PE/G
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INSTALACION DEL WALLBOX .
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A

PELIGRO

Trabajar en instalaciones eléctricas sin las precauciones adecuadas puede provocar

un riesgo de descarga eléctrica, lo que puede causar lesiones graves o la muerte.

- Antes de instalar la estacion de recarga, desconecte la alimentacion. Mantenga la
alimentacién apagada hasta que la estacién de recarga esté completamente instalada,
con su cubierta delantera montada y asegurada.

- No conecte la estacion de recarga si la cubierta delantera no esté instalada
o fijada correctamente..

- Noinstale una estacién de recarga defectuosa ni con algin problema visible.

La instalacion y las reparaciones por electricistas no cualificados puede provocarn un
riesgo de descarga eléctrica, lo que puede causar al usuario lesiones graves o la muerte.
« Lainstalacién solo debe ser realizada por electricistas cualificados.

ADVERTENCIA

La instalacién del wallbox en condiciones ambientales hiimedas (por ejemplo, lluvia

o niebla) puede provocar un riesgo de descarga eléctrica y dafios al producto, lo que

puede causar lesiones graves o la muerte.

- Noinstale el wallbox en condiciones ambientales himedas (por ejemplo, lluvia o niebla)
y no la abra en tales condiciones.

Un cable de recarga danado puede provocar un riesgo de descarga eléctrica, lo que puede
causar al usuario lesiones graves o la muerte.

- Aseglrese de pasar el cable de recarga por un lugar seguro, donde nadie lo pise, oprima ni
tropiece con él, dafdndolo o sometiéndolo a una fuerza excesiva. Enrolle el cable de recarga
alrededor de la estacion de recarga, asegurandose de que el conector no toque el suelo.
Tire siempre de la empunadura del conector de recarga y nunca del cable de recarga.

PRECAUCION

Si hay grietas en el vidrio del conjunto delantero, el wallbox podria resultar peligroso

y provocar un riesgo de lesiones.

- Sise rompe el vidrio del conjunto delantero, solicite su sustitucién inmediatamente
por un electricista cualificado.

Si no se toman precauciones contra las ESD (descargas electrostaticas), se pueden
danar los componentes electronicos del wallbox .
- Tome las precauciones necesarias contra las ESD antes de tocar los componentes electrénicos.

El uso de materiales distintos a los especificados en este manual para la instalacion,

funcionamiento, mantenimiento o servicio del wallbox puede danarla.

« No utilice otros materiales, salvo los especificados en este manual, especialmente
aquellos que contengan silicona o fésforo, ya que pueden danar el wallbox.




INSTALAR EL SOPORTE DE PARED.

_
Consulte las ilustraciones

B5.1 .
correspondientes en el manual B.

1. Coloque el soporte de pared sobre la pared
y nivélelo con un nivel de burbuja. Aseglrese
de que la flecha UP (arriba) del soporte
apunte hacia arriba.

2. Marque en la pared la posicién de los tres
orificios de fijacién

3. Prepare los orificios de fijacién.
a. Perfore los tres orificios de fijacion.
b. Introduzca los conectores de pared.

4. Monte el soporte de pared con los tres
tornillos M6 x 60 y tres arandelas de
6,5 mm x 14 mm.

PREPARACION DEL CONJUNTO

PRINCIPAL PARA LA INSTALACION.
_
Consulte las ilustraciones

correspondientes en el manual B.

1. Prepare el montaje principal para la
instalacién.

a. Elija el método adecuado para pasar
los cables de alimentacion.

b. Siopta por el cableado en pared, retire una
de las cuatro pestanas con unos alicates.

PRECAUCION

Si se dejan bordes afilados después de romper
las pestafnas, se pueden danar los cablesy
provocar un riesgo de descarga eléctrica

« Aseglrese de que no queden bordes afilados

después de romper las pestanas

NOTA

Se recomienda retirar la pestana saliente inferior
y pasar el cable de alimentacion a través de la
pestana inferior (si procede).

c. Opcionalmente, abra los orificios ciegos.

ADVERTENCIA

Si rompe mas orificios o quita mas tapones ciegos
de los necesarios para el tendido de los cables

y quedan orificios abiertos, esto afectara a la
proteccién contra la humedad del wallbox,

lo que puede provocar un riesgo de descarga
eléctrica.

Abra solamente los orificios ciegos necesarios
para el tendido de los cables

Selle los orificios abiertos con tapones ciegos,

si no son necesarios para el tendido de los cables

Coloque el wallbox sobre una superficie
planavy lisa.

. Coloque un destornillador de punta ancha
(por ejemplo, T30) en la ranura del orificio
ciego que vaya a romper.

Ill.Golpee el extremo del destornillador con

un martillo para abrir el orificio ciego. Si es

necesario, retire el resto del material a mano

y aseglrese de que no queden rebabas.

NOTA

Silos orificios necesarios para el tendido del
cable ya estén sellados con tapones ciegos,
retirelos con unos alicates.
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1. Coloque los pasamuros y pase los cables:

ADVERTENCIA

Si no se utilizan cables redondos para la instalacién

o se realiza un montaje incorrecto de las tuercas

de sellado de los pasamuros, esto afectara a la

proteccién contra la humedad del wallbox, lo que

puede provocar un riesgo de descarga eléctrica

. Utilice cables redondos para la instalacién

« Aseglrese de que las tuercas de sellado estén
montadas en la parte exterior del wallbox

a. Retire las tuercas de seguridad de los
pasamuros y coloque estos sobre el cable de
suministro eléctrico y (opcionalmente) en el
cable de la bobina del TC y el cable Ethernet,
colocando las tuercas de sellado en la parte
exterior del wallbox .

b. Introduzca los cables de alimentacién desde la
parte trasera del wallbox a través de la abertura

del cable del conjunto principal.

. Aseglrese de que los cables tengan las
longitudes siguientes después de los
pasamuros y, a continuacién, ajuste todos

(e}

los pasamuros.
« Cable de alimentacion: > 180 mm.

« Cable de la bobina del TC (opcional): > 80 mm.

« Cable Ethernet (opcional): =400 mm.
d. Ajuste los pasamuros apretando las tuercas
de seguridad.
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COLOCACION DEL CONJUNTO
PRINCIPAL EN EL SOPORTE DE
PARED.

—
Consulte las ilustraciones
correspondientes en el manual B.

Una el extremo superior del conjunto
principal a la parte superior del soporte
de pared y girelo para que quede plano
en el soporte de pared.

e

2. Monte el conjunto principal.

ADVERTENCIA

Sino se colocan todos los tornillos y arandelas
en el interior del conjunto principal cuando

se monta en el soporte de pared, esto afectara
a la proteccion contra la humedad del wallbox,
lo que puede provocar un riesgo de una
descarga eléctrica.

- Aseglrese de que estén montados todos

los tornillos y sus arandelas correspondientes

Mientras sostiene el conjunto principal en su
sitio, inserte los cuatro tornillos M6 x 16 mm
y las juntas de sellado de 6,6 mm x 11 mm,

y apriételos.



MONTAJE DEL WALLBOX .

—
Consulte las ilustraciones

B5.4 .
correspondientes en el manual B.

1. Instale el cable de alimentacién.

PRECAUCION
El uso de filamentos trenzados sin férulas
puede hacer que la instalacién sea incorrecta,
lo que puede provocar un desgaste acelerado
de los componentes eléctricos o la pérdida
de la conexién eléctrica
+ Para unainstalacién monofasica, utilice férulas
aisladas crimpadas
- Para una instalacion trifasica, utilice férulas
no aisladas crimpadas
a. Retire el aislamiento exterior del cable
hasta 50 mm. Posteriormente, pele los
filamentos interiores hasta 12 mm.
b. Pase los cables hasta sus terminales
de conexién. Aseglrese de que el radio
de curvatura esté dentro de los limites
deltipo de cable.
c. Conecte los filamentos de acuerdo con
el modelo de CUPRA Charger vy la tabla
de codificacién de colores siguiente.

A. CUPRA Charger Pro con contador

de kW/h.

a. Conecte el filamento L1 (asi como L2y
L3, para la version trifésica) del cable de
alimentacién alos terminales L1, L2 y L3
del contador de kW/h.

b. Conecte el filamento neutro (N) del cable
de alimentacién al terminal de paso N,
situado junto al contador de kW/h.

c. Conecte el filamento PE del cable de
alimentacién a la primera ranura disponible
del terminal de paso PE, situado junto al
contador de kW/h.

B. CUPRA Charger y CUPRA Charger

Connect sin contador de kW/h:

a. Conecte el filamento L1 (asf como L2
y L3, para la version trifasica) del cable
de alimentacién a las ranuras L1, L2y L3
de los terminales de paso.

b. Conecte el filamento neutro (N) del cable
de alimentacién al terminal de paso N.

c. Conecte el filamento PE del cable de
alimentacién a la primera ranura disponible
del terminal de paso PE.

CODIFICACION DE COLORES PARA
EL CABLE DE ALIMENTACION

Filamentos L1 L2 L3 N PE
Color Marrén Negro  Gris Azul Verd’f/
amarillo

NOTA

Si el wallbox no esté equipado con terminales de
paso o un contador de kW/h, pele cada filamento
hasta 15 mm (wallbox monofésica) o 10 mm
(wallbox trifasica). A continuacién, conecte los
filamentos del cable de alimentacion directamente
alos terminales de conexidn, situados en la parte
central inferior de la placa de alimentacién, seglin
la codificacion de colores indicada.

2.Opcionalmente, instale y conecte el cable
de la bobina del TC.

a. Retire el aislamiento exterior del cable
hasta 50 mm. Posteriormente, pele los
filamentos interiores hasta 7 mm.

b. Conecte los filamentos de sefal.
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PRECAUCION

Sino se conectan correctamente los filamentos
de senal de las bobinas del TC, esto puede hacer
que la instalacién sea incorrecta, lo que puede
provocar que el wallbox supere la corriente de
recarga maxima configurada.

Aseglrese de que los filamentos de sefial de las
bobinas del TC estén conectados a las clavijas
central y derecha del conector de la placa de
alimentacién. La clavija izquierda estéa reservada
para la conexién de apantallamiento de dichos
filamentos.

Introduzca el cable de la bobina del TC en los

conectores de la PCB (MCVR 1,5/3-ST-3,81)

y asegure los filamentos con un destornillador.

c. Conecte los conectores de la PCB a la placa
de alimentacién.

3. Instale y conecte el cable de recarga.

ADVERTENCIA

Sino se realiza un tendido correcto de los

filamentos del cable de recarga, esto hara que

la instalacién sea incorrecta, lo que puede

provocar un funcionamiento indebido de las

caracteristicas de seguridad del wallbox

+ No pase los filamentos PE y CP del cable de
recarga a través del sensor ELS

« Pase solo los filamentos azul (N) y marrén (L1)
(asi como el negro (L2) y el gris (L3), para la
version trifsica) a través del sensor ELS.

PRECAUCION

Si el soporte del cable de recarga no se monta
correctamente en el conjunto principal, esto
puede hacer que la instalacién sea incorrecta,
lo que puede causar danos a los componentes
del wallbox
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- Aseglrese de que el cable de recarga esté
colocado con el lateral en forma de “V" hacia
el conjunto principal.

a. Coloque el soporte del cable de recarga
en el conjunto principal con el lateral en forma
de “V" hacia el conjunto principal.

b. Conecte el filamento PE del cable de recarga
ala segunda ranura disponible del terminal
de paso PE.

c. Conecte el filamento CP del cable de recarga
al terminal de paso CP, situado en el extremo
del carril DIN.

d. Pase los filamentos neutro (N) y L1 (asi como
L2y L3, para la version trifasica) del cable de
recarga a través del sensor ELS. Conéctelos
directamente a los terminales de la placa
de alimentacidn, segln la tabla siguiente.

CODIFICACION DE COLORES PARA
EL CABLE DE RECARGA DEL EV

Filamentos L1 L2 L3 N PE

Verde/

Marrén Negro  Gris  Azul -
amarillo

Color

4. Configure los interruptores DIP.

PRECAUCION

Sila placa de comunicacion esta dafiada, esto

puede hacer que la instalacién sea incorrecta

y, por lo tanto, causar inestabilidad en el

funcionamiento del wallbox .

« Tenga cuidado de no dafar la placa de comu-
nicacion al configurar los interruptores DIP.

Consulte el capitulo Configurar los interruptores
DIP para conocer la configuracién requerida
delinterruptor DIP.



5. Retire la cubierta de cartén.

6. Opcionalmente, conecte el cable RS485.
a. Introduzca los tres cables en el contador de
kW/h siguiendo la codificacién de colores
que se muestra a continuacién.

CODIFICACION DE COLORES
PARA EL CABLE RS485

Filamentos N P PE

Color Blanco Rojo  Negro

Conexion del

contador de kW/h SR B B

b. Empuje el conector del cable en el puerto
especifico de la placa de comunicacion

7. Opcionalmente, instale y conecte

el cable Ethernet.

a. Retire el aislamiento exterior del cable
y, a continuacién, pele y crimpe los
filamentos interiores hasta una longitud
adecuada para el conector Ethernet.

b. Monte el conector Ethernet.

c. Conecte el cable Ethernet al panel
de comunicacién.

8. Coloque la cubierta frontal:

a. Conecte el cable IHM al panel IHM.

b. Conecte el cable RFID a la placa IHM.*

c. Aguantando el montaje de la cubierta
principal junto al montaje principal,
conecte el cable IHM al cuadro eléctrico

d. Mientras sostiene la cubierta frontal junto
al conjunto principal, conecte el cable
RFID a la placa de comunicacién *

e. Antes de cerrar el wallbox, compruebe
y aseglrese de lo siguiente:
|. Todos los cables estdn conectados
correctamente.

. La placa de comunicacién esta
en la posicién correcta. Verifiquelo
presiondndola suavemente.

|

.El soporte del cable de recarga esta
alineado con los bordes de la caja
principal.

IV. Las juntas de caucho del cable de recarga
y de la cubierta delantera estén en la
posicién correcta, limpias y sin dafios.

V. No hay riesgo de que los cables queden
atrapados entre el conjunto principal
y el conjunto delantero.

f. Coloque la cubierta delantera en el conjunto
principal utilizando los ganchos de la cubierta
suministrados. Monte la cubierta delantera
apretando los seis tornillos M4 x 10 mm.

* Unicamente para CUPRA Charger Connect

y CUPRA Charger Pro

9. Alinee el bisel con la flecha que hay en el
interior apuntando hacia arriba. Empuje el
bisel sobre la cubierta delantera, para que
quede bloqueado en su lugar.

10. Enrolle el cable de recarga alrededor
del wallbox para que el almacenamiento
sea adecuado.

11. Conecte la corriente de entrada de la
estacidn. Se enciende el LED de estado,
indicando que el wallbox se estd iniciando
para estar lista para la recarga. Consulte el
capitulo Indicacién de estadopara obtener
més informacién.
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CONFIGURAR LOS
INTERRUPTORES DIP.

78

(nmnnn amnns

La placa de alimentacién tiene dos grupos de interruptores DIP de 5 clavijas:

- El grupo A determina el tipo de bobina que se utiliza para el transformador
de corriente y define la funcién de control de pérdida de tierra.

- El grupo B determina la corriente méaxima disponible en las instalaciones/hogar,
o en el propio wallbox, dependiendo de la configuracion del grupo A

En las siguientes ilustraciones y tablas, la posicion del interruptor superior se conoce
como posicién 1, mientras que la posicidn del interruptor inferior se denomina posicién O.

Posiciones del interruptor DIP:

GRUPO A GRUPO B

CT-TYPE PLIM

Ejemplo de configuracién del interruptor DIP: 0,0, 0,1, 1

O——m 1 —

- mun T




GRUPO A: PROPIEDADES DE LA BOBINA DEL TC

INTERRUPTORES DEL GRUPO A

Modelo de bobina Numeroy posicion del interruptor DIP  llustracién Relacién

del TC de vueltas =
1 2 3 4 5 §

Predeterminado/ 0 0 0 0 N/A iiiii N/A %’

Sin bobina CT U

A establecer por A establecer

el usuario* 1 © o < N/A Higii por el usuario.*

Nidec C-TC-10 0 1 0 0 N/A MW 30001

Nidec C-TC-16 1 1 0 0 na EEREE 30001

Nidec C-TC-24 0 0 1 0 NA  We™Mew 30001

LEM TT 50-SD 1 0 1 o nNnA  MgMge 30001

LEM TT 100-SD 0 1 1 0 NA MM 30001

VAC E4623-X002 1 1 1 0 Nna EREOE 25001

VAC E4624-X002 0 0 0 1 NA  pem®E 25001

VAC E4626-X002 1 0 0 1 Na MgeMe 25001

* Unicamente para CUPRA Charger Connect y CUPRA Charger Pro

Establezca los parametros de la bobina CT localmente con el Configuration Manager del wallbox .

Consulte el capitulo Configurar CUPRA Charger Connect y CUPRA Charger Pro para obtener

mas informacion.

NOTA

cualquier configuracién diferente a las presentadas
no se considera vélida y provoca un estado

de error. Configuracién de control de pérdida

de tierra En el grupo A, elinterruptor DIP 5
configura la funcién de control de pérdida

de tierra. Esta funcion esta habilitada de fabrica
de forma predeterminada.

INTERRUPTORES DEL GRUPO A

NOTA
Sila funcién de control de pérdida de tierra esta
desactivada, el wallbox no detectaré la conexion
atierra.

1 2 3

llustracion

Control de la pérdida

de tierra activado e DS S

Wannl

N/A 0

Control de la pérdida

de tierra desactivado 2 e S

N/A 1

[s{IS=
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GROUP B: CORRIENTE DE ESCALA

NOTA

Si Wallbox no esta
conectado a una bobina
de transformador de

corriente (configuracién

delinterruptor DIP

del grupo A = 0000x)
entonces la corriente
de escala es la corriente
estatica méxima de

la estacién.

NOTA

Si el wallbox no esté
conectada a una bobina
del TC, lo que establece

el grupo A de interruptores
DIP, la corriente de escala
es la corriente méaxima

de lainstalacién por fase.

NOTA

Sila corriente méxima
estatica de la estacion
anteriormente
mencionada supera el
rango de potencia de
la estacién, aparecera
un mensaje de error
y Wallbox no estara
operativo.

———



INTERRUPTORES DEL GRUPO B

Sinbobina CT Bobina CT
NUmero y posicion del interruptor DIP  llustracién Corriente méxima Corriente
de la estacién méxima de la
instalacién/
hogar por fase

= z g < 2 '1I'?ifé§sica iizo?\ofésica

0 0 0 0 0 EuEEE 64 32A 0A

1 0 0 0 0 PaEee 54 6A 6A

0 1 0 0 0 WhrEeE 72 7A 8A

1 1 0 0 0 el 84 8A 10A

0 0 1 0 0 we™Em 9~ 9A 1BA

1 0 1 0 0 BaMaw 04 10A 16 A

0 1 1 0 0 B "M 1A 11A 20A

1 1 1 0 0 mEE e 2A 12A 25A

0 0 0 1 0 aem®E 34 13A 28 A

1 0 0 1 0 e 4A 14 A 32A

0 1 0 1 0 phEME A 15A 35A

1 1 0 1 0 MEOEL novdlido  16A 40 A

0 0 1 1 ) EEMEE rovélido  17A 50 A

1 0 1 1 o MgMEg rovdlido  18A 60 A

ol 1 1 1 0 |[EEEEE rovdido  19A 63A

1 1 1 1 o MEEEY ovlido  20A 80 A

0 0 0 0 1 pEEe® rovilide  21A 100 A

1 ol 0 0 1 BMamm® novilido 224 120 A

0 1 0 0 1 EMEe® rovido  23A 140 A

1 1 0 ) 1 EMELUE® rovilido 244 150 A

ol ol 1 0 1 Eu®e® rovélido 254 160 A

1 0 1 0 1 Ma®e® rovilido 264 180 A

0 1 1 ) 1 EEEE® rovélido 274 200 A

1 1 1 0 1 HHHHE no valido 28 A no vélido

0 0 0 1 1 pEE®® rovélido  29A no valido

1 ol 0 1 1 BEE®® novdlido  30A no vélido

0 1 0 1 1 HHHHE no valido 31A no vélido

NOTA

Cualquier configuracién diferente a las presentadas no se considera vélida y provoca un estado de error
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CONFIGURAR CUPRA
CHARGER CONNECT
Y CUPRA CHARGER PRO.

NOTA

La conexién de CUPRA Charger Connect o CUPRA Charger Pro a Internet es obligatoria para utilizar las
funciones de smart charging con los servicios en linea correspondientes. Las funciones de smart charging
se pueden configurar y controlar mediante los servicios de recarga de la CUPRA Easy Charging App.

NOTAS SOBRE LA PROTECCION DE DATOS.

Esta informacion general explica claramente el tratamiento de sus datos personales al operar Wallbox.
La informacién detallada acerca de la declaracion sobre proteccion de datos de Volkswagen Group

Charging GmbH esté disponible en www elli.eco.

A. Responsable.

Nos complace que utilice un Wallbox de Volkswagen
Group Charging GmbH, MollstraRe 1, 10178 Berlin,
correo electrénico: info@elli.eco, inscrita en el
registro mercantil del juzgado de primera instancia
de Charlottenburg con el nimero HRB 208967 B
(«Volkswagen Group Charging GmbH»),

y le agradecemos su interés en nuestra empresa
y nuestros productos. A continuacion, le informamos
sobre la recopilacién, el tratamiento y el uso de sus
datos al operar el Wallbox.
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B. Tratamiento de sus datos personales.

I. Puesta en marcha eléctricay configuracién
del wallbox .

En el marco de la puesta en funcionamiento y
configuracion y para garantizar la comunicacion
y la actualidad de su wallbox, incl. la conexién
Wi-Fi o el estandar de telefonia mévil LTE (las
llamadas funciones de conectividad), tratamos
los siguientes datos técnicos especificos del
dispositivo, para lo cual se envian regularmente
de forma encriptada a nuestros sistemas Tl:
identificacién del dispositivo, marca, generacion,
tipo del dispositivo y version del software (datos
técnicos). Este trata-miento de datos se efectla
con objeto del cumplimiento contractual (Art. 6,
apartado 1, letra b del RGPD).



Tratamos estos datos durante el tiempo que
sea necesario para el propésito mencionado

y generalmente los eliminamos inmediatamente
después de que la base juridica haya dejado de
existir, si ya no son necesarios para los propdsitos
mencionados o si los propdsitos mencionados
dejan de existir y si no hay otra base juridica
(por ejemplo, periodos de retencién en virtud
de la legislacion comercial y fiscal), de lo
contrario después de que la otra base juridica
deje de existir o si estamos obligados a hacerlo
por otros motivos juridicos.

En la medida en que los proveedores de servicios
tratan datos personales en nuestro nombre, hemos
celebrado un contrato para el procesamiento

de pedidos con estos proveedores de servicios

y hemos acordado las garantias adecuadas para
asegurar la proteccién de los datos personales.
Ademas, seleccionamos cuidadosamente

a nuestros proveedores de servicios, ellos tratan
datos personales exclusivamente para el
cumplimiento de sus tareas y estan vinculados
contractualmente a nuestras instrucciones,
tenemos medidas técnicas y organizativas
adecuadas para proteger los datos personales

y nosotros los verificamos regularmente.

Se han celebrado clausulas contractuales
estdndar adecuadas de la UE parala
transferencia de datos personales a los
encargados del tratamiento de datos en terceros
paises (como garantia adecuada para el
tratamiento de datos en pafses no europeos).
Las cldusulas contractuales estdndar de la UE
utilizadas se pueden encontrar en la URL
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/DE/
TXT/?uri=CELEX%3A32010D0087. Puede
encontrar una descripcién general de los
proveedores de servicios que utilizamos

en cualquier momento en www elli.eco.

Il.Servicios de carga en el hogar
o servicios online
Si, opcionalmente, desea autorizar y utilizar otros
servicios Home Charging u online (p. ej. control
y andlisis de ciclos de carga) relacionados con su

wallbox, es necesario vincular mediante un
cédigo de vinculacion el wallbox con su cuenta
de usuario CUPRA existente y necesaria para ello
(la CUPRA ID es proporcionada por SEAT, S A,
Autovia A-2, km. 585, Martorell (Barcelona,
Espafa), inscrita en el Registro Mercantil de
Barcelona, tomo 23662, folio 1, hoja nimero
B-56855 (“SEAT”). A través de la CUPRA ID podra
acceder a numerosos servicios (p. ej. paginas
web o aplicaciones) de SEAT o de terceros. Sirve
a modo de cuenta de usuario central en la que
puede administrar sus datos de forma centralizada.
El tratamiento de datos necesario para ello

se efectlia en el marco del cumplimiento
contractual (Art. 6, apartado 1, letra b del RGPD).
Para registrarse, necesitara su direccion de
correo electrénico y una contrasefa elegida
personalmente por usted. Por favor, tenga en
cuenta la Declaracién sobre proteccién de datos
detallada que rige para la CUPRA ID. Puede
consultarla en https://cupraid.vwgroup.io/
data-privacy).

En el marco de la utilizacion de los servicios Home
Charging y online, tratamos los datos técnicos
mencionados arriba (identificacién del dispositivo,
marca, generacion, tipo del dispositivo y versién
del software), asi como los siguientes datos
personales y adicionales especificos del dispositivo:
identificacién del cliente y del usuario, ID del
wallbox y estado de la administracién del wallbox
(p. ej. derechos de administracion), identificador
RFID de las tarjetas de carga autorizadas por usted,
estadisticas de carga e informacién de ciclos de
carga (p. e]. volumen de carga, duracién u hora,
inicio y finalizacion de un proceso de carga, ID de
carga), asl como el estado de conexiény la marca
de tiempo de la Ultima comunicacién establecida
(datos del ciclo e inicio de sesién).

Encontrard més informacion sobre el tratamiento
de datos personales en el marco de la utilizacién
de estos servicios y el ejercicio de sus derechos
en las notas sobre proteccién de datos relativas
a los servicios Home Charging y online, en:
www.elli.eco/datenschutz
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C. Sus derechos.

Puede hacer valer sus siguientes derechos sobre
el tratamiento de datos por parte de Volkswagen
Group Charging GmbH en cualquier momento de
forma gratuita. Puede encontrar mas informacion
sobre el ejercicio de sus derechos en el apartado D.
Derecho a lainformacién: Tiene derecho a recibir
informacién de nuestra parte (art. 15 DSGVO) sobre
el tratamiento de sus datos personales.

Derecho a la rectificacién: Tiene derecho

a solicitarnos que corrijamos (art. 16 DSGVO)

los datos personales incorrectos o incompletos
que le conciernan.

Derecho ala supresidn: Tiene derecho a
solicitar la supresion de sus datos si se cumplen
las condiciones especificadas en el articulo

17 del RGPD. Posteriormente puede solicitar la
supresion de sus datos, por ejemplo, siempre
que ya no sean necesarios para los fines para los
que fueron recopilados. También puede solicitar
la supresién de sus datos si los tratamos en base
a su consentimiento y usted lo revoca.

Derecho a la limitacién del tratamiento: Tiene
derecho a solicitar la limitacién del tratamiento
de sus datos, si se cumplen las condiciones del
articulo 18 del RGPD. Este es el caso, por ejemplo,
si usted disputa la exactitud de sus datos. Durante
el tiempo que dure la verificacion de la exactitud

Derecho de oposicion: Si el tratamiento

se basa enuninte ftimo prepor

usted tiene derecho a oponerse al tratamiento

de sus datos. Se permite una oposicién si el
e

tratamiento es de interés publico lleva

a cabo sobre la base de un interés legitimo
del Grupo Volkswagen Charging GmbH o de
un tercero. En caso de oposicién, le pedimos
que nos informe de sus razone

al tratamiento de los datos. También tiene el
derecho a oponerse al tratamiento de da
para fines de publicidad directa. Esto también
e aplica a la creacion de perfiles, en tanto

tengan relacion con la publicidad directa.
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de los datos, podra exigir la limitacion
del tratamiento.

Derecho ala portabilidad de los datos:

Si el tratamiento de datos se basa en el
consentimiento o en el cumplimiento de un
contrato y este se realiza utilizando un tratamiento
automatizado, tiene derecho a obtener sus datos
en un formato estructurado, convencional

y legible por méquina y a transferirlos a otro
procesador de datos.

Derecho de revocacién: Si el tratamiento

de los datos se basa en el consentimiento,

usted tiene derecho a revocar su consentimiento
con efectos para el futuro en cualquier momento
y de forma gratuita.

Derecho de apelacién: También tiene derecho
a quejarse ante una autoridad supervisora

(por ejemplo, el Comisionado del Estado de
Berlin para la Proteccién de Datos) sobre nuestro
tratamiento de sus datos.

D. Su persona de contacto

Persona de contacto para el ejercicio

de sus derechos

Para ejercer sus derechos y obtener méas
informacién, envie un correo electrénico

a privacy@elli.eco o una carta al oficial de
proteccién de datos de Volkswagen Group
Charging GmbH, MollstraRe 1, 10178 Berlin.

Encargado de proteccién de datos

Nuestro encargado de proteccién de datos esta
a su disposicion como persona de contacto para
cualquier peticién relacionada con la proteccién
de datos:

Encargado de proteccién de datos de
Volkswagen Group Charging GmbH
MollstraRe 1, 10178 Berlin
privacy@elli.eco

Versién: Junio de 2020



CONFIGURAR CUPRA CHARGER CONNECT
Y CUPRA CHARGER PRO LOCALMENTE

NOTA
para obtener més informacién sobre la

configuracién, consulte el manual en linea

en www.elli.eco/download.

Requisito previo: el wallbox esté instalada

y usted estd en posesion de la etiqueta adhesiva

de la configuracion que se suministra con la

estacién de recarga.

—

S

~ W

. Siestd encendida la alimentacién de entrada

a el wallbox, apaguela en el armario de
suministro eléctrico. A continuacién,
conecte de nuevo la alimentacién.
conecte de nuevo la alimentacion.

EI LED que indica el estado del wallbox
estd en azul fijo y se puede acceder

a Configuration Manager.

. Acerque su dispositivo mévil al Wallbox.
. Conéctese al Hotspot Wi-Fiindicado

en la etiqueta adhesiva.

. Abra cualquier navegador de Internet en su

dispositivo movil e introduzca la direccién IP
de la pagina de configuracién: 192.168.123.4

6. Utilice la contrasena de la pagina de confi-

guracién que aparece en la etiqueta adhesiva

para iniciar sesiéon en Configuration Manager.
7. Configure el wallbox seglin sus requisitos:
a. Establezca una conexidn a Internet para
el wallbox, por ejemplo, configurando los
parametros de acceso a lared Wi-Fi de
su hogar o a una red de éarea local (LAN).

o

por ejemplo, idioma, contrasena de inicio
de sesién o uso de tarjetas de recarga para
el control de acceso.

— =)

)\

(—

VINCULAR CUPRA CHARGER

CONNECT Y CUPRA CHARGER PRO

A LA CUENTA DE LA APP.

Para utilizar todos los servicios en linea ofrecidos

por CUPRA Charger Connect y CUPRA Charger
Pro, debe vincular su wallbox a su cuenta

de CUPRA.

1. Descargue la CUPRA Easy Charging App.

2. Cree una cuenta o inicie sesion.

3. Siga los pasos que se muestran en la app.
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PUESTA EN MARCHA.

PUESTA EN MARCHA GENERAL.

Antes de conectar Wallbox al vehiculo:

1
2.
3.

© o N o w

11

Limpie la zona de conexién.

Compruebe que el montaje en la pared sea estable.

Compruebe que todos los tornillos estén bien ajustados y las conexiones
terminales bien conectadas.

Aseglrese de que no queden orificios ciegos abiertos para el tendido de cables.
Cuando no haya un cable pasando por ellos, séllelos con tapones ciegos.
Aseglrese de que todos los pasamuros estén bien cerrados.

Realice una inspeccion visual seglin el protocolo de puesta en marcha.

Active la fuente de alimentacién del Wallbox.

Compruebe el indicador de estado LED de la IHM.

Realice la puesta en marcha eléctrica seglin el protocolo de puesta en marcha
y los requisitos normativos y de instalacién locales (si se aplican).

. Realice pruebas de funcionamiento con un simulador o con un vehiculo eléctrico

y ala vez compruebe el indicador de estado LED de la IHM.,

Rellene el informe de puesta en marcha.

Sinecesita una plantilla de informe de puesta en marcha, dispone de un ejemplo
en www.elli.eco/download.

MANTENIMIENTQO.
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El propietario del wallbox es responsable del mantenimiento de la estacién de recarga,

de conformidad con las leyes relativas a la seguridad de las personas, los animales
y los bienes inmuebles, y la normativa de instalacion vigente en el pais donde se vaya
a utilizar la estacién de recarga.

1

La suciedad y la materia orgénica que se acumule en el exterior de la estacion
de recarga pueden limpiarse con un pano humedo.

Compruebe que el conector de recarga no esté dafiado ni presente elementos
extranos. Limpielo, en caso necesario.

Pida a un electricista que inspeccione el wallbox y su instalacién periddicamente
y de acuerdo con las instrucciones de instalacién de su pafs.



SOLUCION DE PROBLEMAS.

Consulte Indicacién de estado para una descripcion
de los indicadores LED de Wallbox.

A\ PELIGRO

El uso de dispositivos eléctricos danados puede provocar un riesgo

de descarga eléctrica, lo que puede causar lesiones graves o la muerte.

« Lasoluciéon de problemas la deberd llevar a cabo un electricista
cualificado, a menos que se indique lo contrario.

/\ ADVERTENCIA

lgnorar un error indicado en el wallbox puede provocar un riesgo

de descarga eléctrica que puede causar lesiones o la muerte.

- Sipersiste cualquiera de los errores enumerados, péngase en contacto
con su centro de atencidn al cliente en cupra-seat-support@elli.eco
para recibir recomendaciones adicionales y evitar danos en su wallbox.

TONVdS3

ESTADOS DE ERROR DEL WALLBOX

Estados de LED Estado del wallbox Descripcién

Es posible realizar larecarga

Ahorro de energia , -
« Conecte el wallbox al vehiculo para que se inicie.

No es posible realizar larecarga

Apagado - Compruebe que la alimentacién del wallbox esté
Ol conectada en el armario de suministro eléctrico.
No es posible realizar larecarga
Cable IHM p g

- Compruebe que el cable IHM esté correctamente

no conectado
conectado.
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ESTADOS DE ERROR DEL WALLBOX

Estados de LED

Estado del wallbox Descripcion

Disminucion
de potencia
por exceso de
temperatura

Es posible realizar larecarga

temperatura, el wallbox solo permite realizar la recarga

a una potencia inferior. Cuando se haya enfriado, el wallbox
reanudara la recarga a la méxima potencia.

Bobina del TC/
Recarga del
HEMS

No es posible realizar larecarga

El consumo de energfa del hogar es demasiado alto para
permitir la recarga. El wallbox comenzaré a recargarse
nuevamente cuando haya energfa disponible

Bobina del TC/
Disminucion de

Es posible realizar larecarga
Cuando el consumo de energia del hogar es alto, el wallbox
solo permite la recarga a una potencia inferior. Una vez

potencia del .
. HEMS que el consumo de energia del hogar vuelve a ser normal,
el wallbox permite la recarga a la maxima potencia.
) Es posible realizar larecarga
- P El wallbox no consigue comunicarse con la red del HEMS.
; Pérdida de ) !
L « Compruebe la configuracién de su red con
comunicacion Configuration Manager
. con el HEMS g ger.

- Compruebe la configuracién de su HEMS con
Configuration Manager.

Error del autotest
o blogueo del
procesador

No es posible realizar larecarga

El wallbox ha detectado un error interno durante

un autotest.

- Apague el wallbox en el armario de suministro eléctrico.
Encienda de nuevo el wallbox para que se reinicie.

- Sipersiste el error, compruebe que el cable IHM esté
correctamente conectado.

Temperatura
critica

No es posible realizar larecarga

Este error se produce cuando la temperatura en el interior

del wallbox es demasiado alta.

« Sielwallbox no se recupera del estado de temperatura
critica, desconéctelo del vehiculo. Espere al menos una
hora para que se enfrie el wallbox.

- Sise produce este error con més frecuencia, aseglrese
de que el wallbox esté protegida de fuentes de calor
(luz solar directa).
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ESTADOS DE ERROR DEL WALLBOX

Estados de LED

Estado del wallbox Descripcion

Pérdida de
conductor
de proteccién

No es posible realizar larecarga

NOTA: CUPRA Charger detecta si estd conectado

correctamente a tierra midiendo la tensién de L1 a PE

(conductor de proteccién).

« Active la medicion de tension entre L1y PE varias veces:

A Silatensién se acercaa 0V, es posible que L1y N estén
intercambiados.

B Silatensién es distinta en cada medicién, es probable que
la conexidn a tierra se encuentre en una posicion flotante.

Posibles soluciones:

« Paralos esquemas detomaatierra TNy TT

(no se aplica a versiones monofasicas sin neutro):

Compruebe que el wallbox esté correctamente

conectado a tierra.

En caso de un régimen IT o monofasico sin neutro,

desactive la funcién de control de tierra mediante

elinterruptor DIP 5 del grupo A.

Si persiste el error, y esté garantizado el correcto

funcionamiento del wallbox y de la instalacién antepuesta

a ella, desactive la funcién de control

de tierra mediante el interruptor DIP 5 del grupo A.

Proteccién
diferencial

No es posible realizar larecarga

El wallbox ha detectado una fuga de corriente a tierra
causada por el vehiculo.

- Sielvehiculo estd conectado a el wallbox, desconéctelo.
Espere hasta que el wallbox esté inactivo antes de volver
a conectar su vehiculo.

Si el vehiculo no esta conectado a el wallbox, apaguelo
en el armario de suministro eléctrico. Encienda de nuevo
el wallbox para que se reinicie.

Siel error persiste, revise el cable de recargay el conector
por si estuvieran danados o sucios.

Si el error no se corrige, contacte con su centro

de atencién al cliente.

Configuracion

- No es posible realizar larecarga
no vélida de la « Compruebe que la configuracion de los interruptores DIP
. bobina del TC coincide con la configuracién indicada en este manual.
No es posible realizar larecarga
Los relés de salida estan soldados juntos.
ADVERTENCIA:
Riesgo de descarga eléctrica
Si el wallbox esté activado, puede haber tensién de corriente
‘mw’ ‘mw. Desajuste en el conector de recarga. )
Tt T SR el estado 1. Apague el wallbox en el armario de suministro eléctrico.
. delrelé 2. Siel vehiculo sigue conectado a el wallbox, desconecte

-

el cable de recarga del vehiculo y ponga la tapa en el
conector del cable.
. Encienda de nuevo el wallbox para que se reinicie.
4. Sipersiste el error, apague el wallbox de forma
permanente y aseglrelo. Llame a su centro de atencién
al cliente para solicitar la sustitucién del wallbox .

w
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ESTADOS DE ERROR DEL WALLBOX

Estados de LED

Estado del wallbox Descripcion

Comunicacién
con el vehiculo
no vélida

No es posible realizar larecarga

El filamento piloto se puede cortocircuitar a tierra.

- Sielvehiculo estd conectado a el wallbox, desconéctelo
Espere hasta que el wallbox esté inactiva antes de volver
a conectar su vehiculo.

- Siel error persiste cuando el vehiculo no estd conectado,
examine el cable de recarga y el conector por si estuvieran
dafados o sucios.

El wallbox esté
configurado de
forma remota
como inoperativo*

No es posible realizar larecarga

« Compruebe la configuracién del wallbox en su CUPRA
Easy Charging App.

- Sipersiste el error, pdngase en contacto con su centro
de atencion al cliente para verificar su configuracion.

No se encuentra
la placa de
comunicacion*

No es posible realizar larecarga

- Apague el wallbox en el armario de suministro eléctrico.
Encienda de nuevo el wallbox para que se reinicie.

- Compruebe sila conexién del wallbox entre la placa
de alimentacién y la placa de comunicacion es adecuada.

El wallbox no esta
operativo debido
aun error interno/
inesperado

No es posible realizar larecarga

« Sielvehiculo estd conectado a el wallbox, desconéctelo.
Espere hasta que el wallbox esté inactivo antes de volver
a conectar el vehiculo.

« Siel vehiculo no estéd conectado a el wallbox, apaguelo
en el armario de suministro eléctrico. Encienda de nuevo
el wallbox para que se reinicie.

- Sielerror no se corrige, contacte con su centro
de atencidn al cliente.

No esta conectado
actualmente alos
sistemas
informéticos

de CUPRA*

Es posible realizar larecarga
AUn es posible realizar la recarga con tarjetas aceptadas
recientemente, o bien sin control de acceso.
« Utilice Configuration Manager para asegurarse
de que la configuracion de red sea correcta.

Autorizacién local
(por ejemplo,
tarjeta de recarga)
rechazada*

Recarga no permitida
« Para poder acceder, utilice una tarjeta de recarga
que esté autorizada para la recarga.
- Compruebe la configuracién del control de acceso
en su CUPRA Easy Charging App.
- Sipersiste el error, pdngase en contacto con su centro
e atencidn al cliente para verificar su configuracién
y su tarjeta de recarga.

* Unicamente para CUPRA Charger Conn
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AJUSTAR LA LONGITUD DEL CABLE DE RECARGA.

1. Afloje los dos tornillos de alivio de tension del cable de recarga
con un destornillador de estrellan.° 10.

2. Sujete el cable y ajuste la posicion del soporte del cable
de recarga girdndolo hacia la izquierda.

3. Cuando alcance la longitud deseada, ajuste la orientacion del
soporte del cable de recargay apriete los dos tornillos de alivio
de tensién con un valor de par de 4 Nm.

TONVdS3

4. Ajuste lalongitud de los filamentos, segn sea necesario.




DESMONTAJE.

—

Consulte las ilustraciones correspondientes en el manual B.

A\ PELIGRO

Trabajar en instalaciones eléctricas sin las precauciones adecuadas puede provocar un riesgo

de descarga eléctrica, lo que puede causar lesiones graves o la muerte como consecuencia.

- Aseglrese de que no sea posible conectar la energia eléctrica durante la instalacion.

- Coloque un precinto y sefales de advertencia para marcar las zonas de instalacion
Aseglrese de que no entren personas no autorizadas en las zonas de instalacion.

1. Desconecte la corriente de entrada de Wallbox y aseglrese de que permanece
desconectada: coloque senales de advertencia para evitar que se conecte de
nuevo accidentalmente.

2. Utilice una tarjeta de plastico u otra herramienta plastica para retirar el bisel suavemente,
sin danarlo.

3. Desmonte los tornillos de la cubierta delantera. Retire la cubierta delantera y sosténgala
cerca del conjunto principal mientras desconecta el cable IHM y, opcionalmente, si esta
presente, el cable RFID.

4. Para continuar con el desmontaje del wallbox , siga los pasos de instalacién indicados
en el capitulo Instalacién del wallbox en el orden inverso.

RECICLAJE.

Una vez haya desmontado Wallbox, deshagase del dispositivo seglin las normativas
locales en materia de eliminacién de residuos.

De conformidad con los estdndares WEEE, Wallbox esté etiquetado con

el simbolo de un contenedor de basura tachado. Esto indica que no se

debe depositar en el mismo contenedor que los residuos domeésticos.
E Deposite Wallbox en un punto local de recogida de residuos especifico
— para dispositivos eléctricos/electronicos para su posterior reciclaje.

Asi se evitard un impacto negativo y perjudicial para el medioambiente.

Dirfjase a las autoridades locales o de su ciudad para obtener informacién

acerca de estos puntos de recogida.

Elreciclado de materiales permite ahorrar materias primas y energfa
" y contribuye en gran medida a la conservacion del medio ambiente.
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APENDICE.

GARANTIA.

El fabricante de Wallbox queda exento de toda responsabilidad en caso de averias o dafios ocasionados
por no seguir adecuadamente las instrucciones de instalacién y funcionamiento. Tampoco se hard
responsable de las posibles averfas causadas por un desgaste por uso normal.

Esta exclusion de responsabilidad se aplica particularmente a:

- Almacenamiento, instalaciéon o uso incorrectos.

- Instalacién, puesta en marcha o reparacion por un electricista no cualificado.

« Uso de recambios no originales.

El uso de materiales no especificados en este manual para la instalacion, funcionamiento, mantenimiento
o servicio del wallbox anulard la garantfa y el fabricante no serd responsable por ninglin defecto o dafio
debido al uso de la misma. Esto se aplica explicitamente a los materiales que contienen silicona o fésforo.
La modificacién del wallbox o sus componentes puede hacer que estos no sean conformes para

el uso previsto.

No poder proporcionar ninguna documentacion relevante de la instalacién realizada (por ejemplo,
elinforme de puesta en marcha).

DECLARACION DE CONFORMIDAD CON LA UE.
El fabricante declara que esta estacion de recarga se fabrica'y comercializa seglin las siguientes
directivas y normativas:

» EN/IEC 61851-1(2017) » EN301489-1V2.2.0 « EN301908-1V1111 - EN301893V211
- EN/IEC 61851-21-2 (2018) « EN301489-3V211 - EN301511V1251
» EN/IEC 61000-3-2 (2014) « EN301489-17V3.2.0 - EN300330V211
« EN/IEC 61000-3-3(2013) « EN301489-52V11.0 - EN300328V211

La declaracién de conformidad completa esté disponible en www.elli.eco/download.

GLOSARIO.
Abreviaciones Definicién Abreviaciones Definicién
y acrénimos y acréonimos
CA Corriente alterna LED Diodo emisor de luz
CcpP Control Pilot MCB Minidisyuntor
cc Corriente continua MID Directiva de los instrumentos
de medicién
DIP-switch Dual In-line Package-switch NFC Comunicacién de campo cercano
ELS Sensor de fuga a tierra OCPP Protocolo abierto de punto
(Earth Leakage Sensor) de carga
VE Vehiculo eléctrico PE Conductor de proteccion
RGPD Reglamento General PCB Placa de circuito impreso
de Proteccion de Datos
HEMS Sistema de gestién de RCD Deteccién de corriente residual
la energfa del hogar
IHM Interfaz hombre-maquina RFID Identificacion por radiofrecuencia
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OGOLNE INFORMACJE
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ZAKRES DOKUMENTU.

Instrukcje nalezy zachowac przez caty cykl zywotnosci produktu.Nastepujace rozdziaty
dotyczace instalacji i rozwigzywania probleméw sa przeznaczone dla wykwalifikowanego
personelu, np. certyfikowanych elektrykow, ktérzy potrafig prawidtowo i bezpiecznie
zainstalowac tadowarke nascienna i zidentyfikowa¢ potencjalne zagrozenia: - Rozdziaty:
1,4,56,8,9,10,11i12.

Nastepujace rozdziaty dotyczace uzytkowania sa przeznaczone dla uzytkownikow
koncowych, ktérzy potrafia prawidtowo i bezpiecznie obstugiwad tadowarke nascienna:
- Rozdziaty: 1,2, 3,7i13.

Informacje prawne

© 2020 EVBox Manufacturing B.V. - wszelkie prawa zastrzezone. Ten dokument nie moze
by¢ zmieniany, odtwarzany, przetwarzany ani rozprowadzany w jakiejkolwiek formie lub w

jakikolwiek sposéb, bez wezesniejszej pisemnej zgody od EVBox.

INFORMACJE OGOLNE.

Charakterystyka produktu i aspekty srodowiskowe.

Stacja tadowania otrzymata od producenta oznaczenie CE i zostata
C € opatrzona logo CE. Odpowiednia deklaracje zgodnosci mozna otrzymad
od producenta

ROHS  Stacja tadowania jest zgodna z dyrektywa RoHS (2011/65/UE)
Compliant Odpowiednia deklaracje zgodnosci mozna otrzymac od producenta.

E Urzadzenia elektryczne i elektroniczne, w tym akcesoria, nalezy
utylizowad oddzielnie od zwyktych statych odpaddw domowych.

]
L 4 Recykling materiatow pozwala zaoszczedzi¢ surowce i energie, a takze
" w znacznym stopniu przyczynia sie do ochrony srodowiska.




SRODKI OSTROZNOSCI.

Przed instalacja, serwisem lub uzytkowaniem stacji tadowania nalezy zapoznac sie z

ponizszymi zaleceniami dotyczacymi bezpieczenstwa i przestrzegac ich. Wykwalifikowany

elektryk musi upewnic sie, ze stacja tadowania zostata zainstalowana zgodnie z

odpowiednimi normami obowiazujacymi w danym kraju i lokalnymi przepisami.

SYMBOLE.
Symbole uzyte w niniejszej instrukcji maja nastepujace znaczenie:

Uzyte symbole i ich objasnienia.

— Nastepujacy symbol oznacza, ze ilustracje odpowiadajace
wskazanemu rozdziatowi znajduja sie w podreczniku B.
1,a. lubll. Czynnosci, ktére nalezy wykonad w podanej kolejnosci.
- Czynnosci, ktére nalezy wykonaé w dowolnej kolejnosci.
UWAGA Ten symbol oznacza dodatkowe informacje.
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ZAZNACZONE FRAGMENTY.

Ponizsze rozdzialy zawieraja ogélne informacje,
ktore dotycza instalacji i uzytkowania tadowarki

nasciennej.

A\ NIEBEZPIECZENSTWO

Ten symbol oznacza informacje dotyczace
niebezpiecznych sytuacji - ich zignorowanie
spowoduje Smierc lub powazne obrazenia

NIEBEZPIECZENSTWO

Gdy tadowarka nascienna sygnalizuje btad lub
gdy tadowarka lub kabel tadujacy sa pekniete,
wykazuja duze zuzycie lub inne uszkodzenia
fizyczne, ich eksploatacja grozi porazeniem
pradem elektrycznym, ktére prowadzi do
powaznych obrazer lub $mierci.

« Nie nalezy obstugiwac tadowarki nasciennej,
jesli posiada ona uszkodzenia fizyczne.

W przypadku zagrozenia i/lub wypadku,
certyfikowany elektryk musi natychmiast
odtaczyd zasilanie elektryczne od tadowarki
nasciennej.

W rozdziale Rozwigzywanie problemdow
znajduja sie instrukcje dotyczace wskazanych
stanow bteddw.

W przypadku podejrzenia, ze tadowarka
nascienna lub kabel sa uszkodzone, nalezy
skontaktowad sie z cupra-seat-support@elli.eco
lub dystrybutorem.

.

.

Narazenie tadowarki nasciennej na dziatanie

duzej ilosci wody lub obstuga tadowarki mokrymi

rekoma grozi porazeniem pradem elektrycznym,

ktére moze spowodowad powazne obrazenia

ciata lub $mier¢.

+ Nie kieruj silnych strumieni wody w kierunku

lub na tadowarke nascienna.

Nigdy nie obstuguj tadowarki nasciennej

mokrymi rekoma.

« Nie wktadaj wtyczki tadujacej do jakiejkolwiek
cieczy.

Niektore pojazdy elektryczne podczas tadowania
uwalniaja niebezpieczne lub wybuchowe gazy,
grozi wybuchem prowadzacym do powaznych
obrazen lub $mierci.

- Nalezy zapoznaé sie z instrukcja obstugi
pojazdu, aby sprawdzié, czy podczas tadowania
pojazd uwalnia niebezpieczne lub

wybuchowe gazy.

Przed wyborem lokalizacji stacji tadowania
postepuj zgodnie z instrukcjami podanymi

w instrukcji obstugi pojazdu.

.

Nieprzestrzeganie wskazéwek dotyczacych
montazu zawartych w niniejszej instrukcji grozi
porazeniem pradem elektrycznym, ktore moze
spowodowad powazne obrazenia lub $mierd.

. Przed instalacja tadowarki nasciennej nalezy
przeczytac niniejsza instrukcje.

Jedli po przeczytaniu niniejszej instrukcji

nie jeste$ pewien, jak korzystaé z tadowarki
nasciennej, popros o pomoc na stronie
cupra-seat-support@elli.eco lub odwiedz
lokalnego sprzedawce, aby uzyskac wiecej
informacji.

tadowarka nascienna nie powinna by¢
obstugiwana przez dzieci. Dzieci przebywajace
w poblizu uzywanej tadowarki nasciennej
powinny znajdowa¢ sie pod nadzorem oséb
dorostych.
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Obstuga tadowarki nasciennej lub jej elementow
przez niewykwalifikowany personel grozi
porazeniem pradem elektrycznym i uszkodzenia
tadowarki, ktére prowadzi do powaznych obrazen
lub $mierci.

- Uzytkownik nie moze podejmowac prob
serwisowania lub naprawy tadowarki
nasciennej, poniewaz urzadzenie nie zawiera
czedci, ktére moga by¢ naprawiane przez
uzytkownika

tadowarka nascienna moze by¢ serwisowana,
naprawiana lub przenoszona tylko przez
wykwalifikowanego elektryka




A OSTRZEZENIE

Ten symbol oznacza informacje dotyczace
niebezpiecznych sytuacji - ich zignorowanie
moze spowodowad $mieré lub powazne obrazenia.

/\ PRZESTROGA

Ten symbol oznacza informacje dotyczace
niebezpiecznych sytuacji - ich zignorowanie moze
spowodowac niewielkie lub umiarkowane obrazenia

OSTRZEZENIE

Niewtasciwe uzytkowanie tadowarki nasciennej
moze spowodowac jej uszkodzenie prowadzace
do obrazen ciata lub $mierci.

Przed rozpoczeciem korzystania z tadowarki
nasciennej przeczytaj niniejsza instrukcje.

Jesli po przeczytaniu niniejszej instrukcji

nie jestes pewien, jak korzystac z tadowarki
nasciennej, popro$ o pomoc na stronie
cupra-seat-support@elli.eco lub odwiedz
lokalnego sprzedawce, aby uzyskaé wiecej
informacji.

tadowarka nascienna nie powinna by¢
obstugiwana przez dzieci. Dzieci przebywajace w
poblizu uzywanej tadowarki nasciennej powinny
znajdowac sie pod nadzorem oséb dorostych.

.

Stosowanie z tadowarka nascienng adapteréw,

adapteréw konwersyjnych lub przedtuzaczy

moze prowadzi¢ do niezgodnosci technicznych

i spowodowacd uszkodzenie tadowarki nasciennej,

a w konsekwencji obrazenia ciata lub $mier¢.

- tadowarki nalezy uzywac wytacznie do tadowania
pojazddw elektrycznych zgodnych z trybem 3.

« Aby sprawdzi¢, czy pojazd jest kompatybilny,
nalezy zapoznac sie z jego instrukcja obstugi.

Narazenie tadowarki nasciennej na dziatanie

zrédet ciepta lub substancji tatwopalnych

moze spowodowac uszkodzenie tadowarki,

a w konsekwencji obrazenia ciata lub $mier¢.

- Dbaj o to, aby tadowarka nascienna ani
kabel tadujacy nigdy nie znajdowaty sie w
bezposrednim kontakcie ze zrodtami ciepta.

« Nigdy nie uzywaj substancji wybuchowych lub
tatwopalnych w poblizu tadowarki nasciennej.

Korzystanie z tadowarki nasciennej w warunkach
sprzecznych z niniejsza instrukcja moze
spowodowad uszkodzenie tadowarki, a w
konsekwencji obrazenia ciata lub $mier¢.
« tadowarki nasciennej nalezy uzywac tylko
w okreslonych warunkach eksploatacji, zob.
rozdziat Specyfikacje techniczne.

PRZESTROGA

tadowanie pojazdu elektrycznego przy pomocy

kabla, ktéry jest czesciowo zwiniety, moze

spowodowad przegrzanie kabla i uszkodzenie
tadowarki nascienne;j.

+ Przed tadowaniem pojazdu elektrycznego
nalezy upewnic sie, ze kabel tadujacy jest
catkowicie rozwiniety i ze petle nie zachodza
na siebie.

Whktadanie palcéw do gniazda wtykowego lub
pozostawienie w nim innych przedmiotéw
(np. podczas czyszczenia) moze spowodowad
obrazenia ciata lub uszkodzenie tadowarki
nasciennej.
- Nie wktadaj palcéw do gniazda wtykowego.
« Nie pozostawiaj przedmiotow w gniezdzie
wtykowym.

Korzystanie z urzadzen o wiasciwosciach

(elektro)magnetycznych w poblizu tadowarki

nasciennej moze spowodowac jej uszkodzenie

i wptynad na dziatanie.

» Urzadzenia (elektro)magnetyczne nalezy
przechowywac i stosowaé w bezpiecznej
odlegtosci od tadowarki nascienne;j.

Transporti przechowywanie.

Zanim wyjmiesz stacje tadujaca w celu
przechowania lub przemieszczenia, odtacz
zasilanie wejSciowe.

Transportuj i przechowuj stacje tadowania
wytacznie w jej oryginalnym opakowaniu.

Za uszkodzenia wywotane przewozeniem
produktu w opakowaniu innym niz oryginalne,
producent nie bedzie mégt ponie$é zadnej
odpowiedzialnosci.

Przechowuj stacje tadowania w otoczeniu suchym
i 0 temperaturze okreslonej w specyfikacji.
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SPECYFIKACJE TECHNICZNE.

WEASCIWOSCI ELEKTRYCZNE

Moc przytaczeniowa

1-fazowa, 230V, 32 A, 50 Hz.

3-fazowa, 400V, 16 A, 50 Hz.

Pojemno$¢ tadowania

7.4 kW (1-fazowa - 32 A).

11 kW (3-fazowa - 16 A).

Tryb tadowania

Mode 3 (IEC 61851)

State okablowanie tadujace

Wtyczka typu 2 (IEC 62196-2)

Liczba statych kabli tadowania

1

Dtugo$¢ kabla tadowania

45mlub7,5m.

Okablowanie instalacyjne

Wejsciowe terminale instalacyjne 16 A:1 - 6 mm?.

Wejsciowe terminale instalacyjne 32 A: 1 - 10 mm?2.

Mierzenie

Opcjonalnie dla CUPRA Charger Pro

BEZPIECZENSTWO | CERTYFIKACJE

Ochrona instalacyjna

Minimalny dedykowany wytgcznik réznicowopradowy 1-fa-
zowy 32 A (stacja 32 A) lub 3-fazowy 16 A (stacja 16 A) oraz mi-
nimalny RCD typu A (30 mA AC). Sprawdz krajowe wymagania
instalacyjne, jesli wymagane sa dodatkowe pomiary.

Czujnik uptywu pradu (ELS)

6 mADC.

Monitorowanie utraty uziemienia

Monitorowanie potaczen fizycznych, bez monitorowania
jakosci uziemienia

Zabezpieczenie przed przecigzeniem

Przez cewki CT - opcjonalna funkcja zwiekszajaca komfort.
ground monitoring

Wsparcie dla cewek CT

Inwazyjne / nieinwazyjne - 40 A - 200 A,

marki: VAC, LEM i Nidec.

W rozdziale Ustawienie przetacznikéw typu DIP znajduja
sie instrukcje informacje dotyczace obstugiwanych modeli.

Zakres temperatury operacyjnej

-30°C-+50°C.

Zakres temperatury przechowywania

-30°C-+85°C.

Wilgotno$¢é operacyjna

Maks. 95% - bez skraplania.

Maksymalna wysokos¢ instalacji

Maks. 4000 m powyzej poziomu morza.

Wskazniki obudowy

IP54 (IEC 60529), IK10 (IEC 62262).

Certyfikacja

Patrz Europejska Deklaracja zgodnosci.

Certyfikacja

Patrz Europejska Deklaracja zgodnosci.
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BEZPIECZENSTWO | CERTYFIKACJE

Klasa bezpieczenstwa

Klasa bezpieczenstwa | (ze wzgledu na kwestie bezpiec-
zenstwa stacja tadowania jest wyposazona w uziemienie) i
przepiecie kategorii lll.

Wejscie zasilajace

Urzadzenie zasilajace do pojazdéw elektrycznych podtac-
zone na state do sieci zasilajacej prad przemienny.

Normalne warunki zewnetrzne

Do uzywania na zewnatrz.

Dostep

Urzadzenie do stosowania w miejscach dostepnych dla wszystkich.

ZDOLNOSE PRZYEACZENIOWA

Uprawnienie*

NFC / RFID (ISO 14443, 1SO 15693).

Standard komunikacyjny*

HMI na bazie LED.

Protokdt komunikacyjny dla backend*

Wi-Fi 2.4 /5 GHz, Ethernet (za pomoca potaczenia RJ45),
opcjonalnie 4G/LTE.

Protokdt komunikacyjny dla Systemu OCPP 2.0J
Zarzadzania Energia Domowa*
Konfiguracja lokalna* EEBuS.

Konfiguracja lokalna*

za posrednictwem Menedzera konfiguracji.

WEASCIWOSCI FIZYCZNE

Obudowa

Poliweglan.

Panel przedni

Poliweglan i utwardzone szkto.

Ramka

Tworzywo sztuczne (ASA).

Wspornik montowania

Stal (ocynkowana)

Wymiary (szer. x wys. x gt.)

297 mm x 406 mm x 116 mm.

Waga

« Stacja 1-fazowa 32 A z kablem o dtugosci 4,5m ~ 6 kg.
« Stacja 1-fazowa 32 A z kablem o dtugosci 7,.5m ~ 7 kg.
« Stacja 3-fazowa 16 A z kablem o dtugo$ci 4,5 m ~ 6 kg.

j
j
j
« Stacja 3-fazowa 16 A z kablem o dtugosci 7,5 m ~ 7 kg.

Sposéb montowania

Urzadzenie stacjonarne montowane na $cianach (metoda
preferowana), stupach lub podobnych miejscach - mon-
towane do powierzchni.

Kolor

Grafitowy z elektryczna biata ramka.

*Tylko dla CUPRA Charger Connect i CUPRA Charger Pro

103

3IMST70d



INFORMACUJE
DOTYCZACE PRODUKTU.
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Ponizsza tabela zawiera dostepne konfiguracje produktu

dla modeli CUPRA Charger.

wtASciwoscl

CUPRA
Charger

CUPRA
Charger Connect

CUPRA
Charger Pro

Maksymalna moc wyj$ciowa
7.4 kW (1-fazowa)

v

v

v

Maksymalna moc wyjéciowa
11 kW (3-fazowa)

Przymocowany kabel tadowa-
nia Typ 2 (4,5 m lub 7,5m)

tadowanie pradem
zmiennym (AC)

Zintegrowane wykrywanie
zaktécen pradu statego (DC)

A NN

Komunikacja Wi-Fi / Ethernet

AN N N RN

Komunikacja w sieci
komérkowej LTE

S

Przesytanie danych zgodnie
z OCPP 2.0J

Kontrola dostepu przy
pomocy karty charge

Zdalny dostep przez
aplikacje CUPRA

Zdalna aktualizacja oprogra-
mowania / diagnostyka

LSS L«

L N L U N I N Y S U B NG RN

Rejestracja i obliczanie zuzycia
energii certyfikowanego przez
MID

<

*Opcja






FADOWANIE ZA
POMOCA WALLBOX.

A
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OSTRZEZENIE

Uzywanie uszkodzonej tadowarki nasciennej lub uszkodzonego kabla do tadowania moze
narazi¢ uzytkownika na dziatanie elementdw elektrycznych i grozi porazeniem pradem
elektrycznym, ktére moze doprowadzié¢ do powaznych obrazer lub $mierci.
« Przed rozpoczeciem sesji tadowania zawsze sprawdz, czy tadowarka,
kabel tadujacy i wtyczka nie sa uszkodzone.
- Przed rozpoczeciem tadowania zawsze sprawdz, czy obszar styku wtyczki
tadujacej nie jest zanieczyszczony albo wilgotny.
« Upewnij sie, ze nie ma ryzyka uszkodzenia kabla tadujacego
(zagiecia, zakleszczenia lub przejechana).
- Zadbaj o to, aby wtyczka tadujaca nie miata kontaktu ze zrédtami ciepta, brudem lub woda.

ROZPOCZYNANIE | KONCZENIE SESJI tADOWANIA.
1. Rozpoczynanie tadowania.
« Podtacz kabel do samochodu.
« Ewentualnie, aby rozpoczac tadowanie, przytrzymaj karte
charge (karte RFID) przed czytnikiem w stacji tadowania.*

N

4

*Tylko dla CUPRA Charger Connect i CUPRA Charger Pro



2. Twéj samochédd sie taduje.

3. Kohczenie tadowania.

- Ewentualnie, aby przerwad tadowanie, przytrzymaj karte charge

(karte RFID) przed czytnikiem w stacji tadowania. *
« Odtacz kabel od samochodu.

T —

*Tylko dla CUPRA Charger Connect i CUPRA Charger Pro

WSKAZNIK STATUSU.

OPIS LED STANY LED

1 Stantadowarki

ol @ @ Lo g a0
= = = nasciennej = T
2 Stan pojazdu F' l?‘

e} 3 Stan obudowy el

4 Stan RFID

0
.]

3

wv

Stale $wiecaca
dioda led
Btyskajaca
dioda led

Stan biezacy
pozostaje
niezmieniony
Off (wyt.)
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OPIS STANU WYSWIETLACZ

Off (wyt.) lub 0D BB
oszczedzanie energii p

tadowarka nascienna

uruchamia sie. Pocze- *‘ oo

kaj, az tadowarka na- : \_J
$cienna bedzie gotowa (W)

do tadowania.* =

Menedzer konfiguracji
dostepny za posrednic-
twem hotspotu Wi-Fi. -|m o O

Nalezy pamietad, ze w

tym stanie tadowanie —

nie jest mozliwe *

Stan bezczynnodci - = O e3
gotowa do tadowania.

Samochdéd podtaczony,
tadowanie wstrzyma-
ne przez tadowarke

nascienna, aplikacje O O &=
lub infrastrukture. o
Sesja tadowania bedzie =

BRR Y

kontynuowana po roz-
wigzaniu problemu.

Samochdd podtaczony, |
brak tadowania, samo- =
chod wstrzymany / "
w petni natadowany. =

Samochdéd podtaczony,
czeka na wtozenie karty
charge/NFC lub zdalna i)
autoryzacje *

HE
B D
H B

) )
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OPIS STANU WYSWIETLACZ
, (Fr O @&
Samochdd podtaczony, =3
karta charge/autoryza-
cja NFC w toku.* teh
J
Autoryzacja / Zdalne e B O |
uruchamianie :
zaakceptowane * L
=
, r o @
Samochdéd podtaczony, =2 22
karta charge/NFC
odrzucona.* Ll
Samochdéd podtaczony, m e
tadowanie. in)
=

*Tylko dla CUPRA Charger Connect i CUPRA Charger Pro.

UWAGA

Jesli w tadowarce nasciennej pojawiaja sie inne stany niz opisane powyzej,

poszukaj Stany btedu wallbox informacji w rozdziale.
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PRZYGOTUJ SIE
DO MONTAZU.

110

ZAWARTOSE DOSTAWY.

POZYCJA oPIS ILos¢é
1 Ramka 1
2 Przednia ostona 1

Gtéwny element
3 A. CUPRA Charger Pro z licznikiem kWh 1

B. CUPRA Charger lub CUPRA Charger Connect

z zaciskami przepustowymi
4 Uchwyt $cienny 1
5 Kabel tadowania 1
6 Kabel HMI 1
7 Kabel RFID* 1
8 Kabel RS485** 1
9 Zestaw mocujacy do gtéwnych elementéw 1
10 Sruby mocujace przedniej ostony 1
11 Instrukcja instalacji i obstugi A 1
12 Instrukcja instalacji B 1




Twoja CUPRA Charger Pro wyposazona jest w licznik kWh i jest
kompatybilna z réznymi typami licznikdw kWh. Na przyktad 3-fazowy
licznik kWh bedzie rowniez kompatybilny z 1-fazowa tadowarka
nascienna, jak pokazano w ponizszej tabeli.

MOZLIWE LICZNIK LICZNIK
KOMBINACJE KWH 1-FAZOWY KWH 3-FAZOWY
1-fazowa

CUPRA Charger Pro v v
3-fazowa

CUPRA Charger Pro X v

* Tylko dla CUPRA Charger Connect i CUPRA Charger Pro
** Tylko dla CUPRA Charger Pro

3IMST70d
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WARUNKI WSTEPNE INSTALACJI.

NIEBEZPIECZENSTWO

Eksploatacja urzadzen elektrycznych bez zachowania $rodkéw ostroznos$ci grozi porazeniem

pradem elektrycznym, ktére moze spowodowad powazne obrazenia ciata lub Smierd.

« Montaz moze wykonywac wytacznie wykwalifikowany elektryk.

« Zadbaj o to, aby podczas montazu nie doszto do podtaczenia zasilania elektrycznego.

- Umiescié tasme ostrzegawcza i znaki ostrzegawcze, aby oznaczyé miejsce pracy.
Zadbaj o to, aby na miejsce pracy nie weszty osoby nieupowaznione.

WYBIERZ MIEJSCE.

« Jesli to mozliwe, umiesé wallbox w otoczeniu, w ktérym urzadzenie nie bedzie
wystawione na skrajne Swiatto stoneczne ani narazone na uszkodzenia zewnetrzne.

- Sciana musi mie¢ ptaska powierzchnie i méc utrzymad co najmniej 100 kg.

« Wolna przestrzer dookota tadowarki nasciennej musi wynosi¢ minimalnie 300 mm.

UWAGA
Powyzsza ilustracja pokazuje standardowa wysoko$¢ montazu.
Zaobserwuj i zachowaj zgodno$¢ z krajowymi przepisami dotyczacymi dostepnosci.

Przedinstalacyjna lista kontrolna.

Krajowe przepisy instalacyjne zostaty okreélone i sa przestrzegane.

Miniaturowy wytacznik automatyczny (MCB) i wytgcznik réznicowopradowy (RCD)
musza by¢ zainstalowane przed obudowa i mie¢ moc odpowiadajaca lokalnemu
zasilaniu oraz wymaganej mocy tadowania.

- Nastepujace wskazdwki dotyczace montazu sa przestrzegane.

Zalecane narzedzia (dodatkowe potrzebne narzedzia) sa dostepne na miejscu.

Patrz rozdziat Potrzebne narzedzia i materiaty aby uzyskac wiecej informacji.

Kotki, Sruby i wiertta do montazu uchwytu $ciennego pasuja do konstrukcji Sciany
w miejscu instalacji.

- Zasieg zgiecia kabla zasilajacego jest w granicach tolerancji podczas i po montazu.
« Zasieg zgiecia kabla tadowania jest w granicach tolerancji podczas montazu i
przechowywania.



- Konfiguracja kabla zasilajacego, kabla Ethernet (opcjonalnie) oraz cewek CT

(opcjonalnie) jest ustalona.

- Ten Ustawienie przetacznikdw typu DIP rozdziat ma na uwadze liste wspieranych

cewek CT.

« W celu ochrony przed przeciazeniem do potaczenia wielu cewek CT nalezy uzyé

jednego kabla wielozytowego.

300 mm

ww 00§ Ui

ww 00g

ww 000t

300 mm
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POTRZEBNE NARZEDZIA | MATERIALY.

A. Potrzebne dodatkowe narzedzia i materiaty.

-
DE
3
*
o
—
g
g —
+5
3
3
X
S

N° OPIS

Wiertarka

Szczypce

Mtotek

Zaciskarka do kabli ethernet

Wiertto 8 mm

Srubokret 2 mm

Srubokret torx T20

Srubokret torx T30 o minimalnej dtugoéci 20 cm

VW N Ou »WN R

Srubokret 5.5 mm

=
(=]

Sciagacz izolacji kabli

[y
[

Opcjonalne: Ztacze kabla cewki CT MCVR1,5/3-ST - 3,81
« 1xdlainstalacji 1-fazowej
« 3 xdlainstalacji 3-fazowej
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B. Provided materials.

//;:-:}“ —
et 1
\ S BENOREY 4XE 4xo 1x =
S :
—__-—"

® W @ O ©® Y

e .
- "~ gt

-

N° OPIS
1 Zestaw mocujacy do gtéwnych elementdw
1.1 WhkretkiM6 x 60 mm
1.2 Podktadki gtadkie 6,5 mm x 14 mm
1.3 Zaslepkis$cienne 8 mm x 50 mm
1.4 Srubytorx M6 x 16 mm
1.5 Podktadki klejone 6,6 mm x 11 mm
1.6  Dtawnica kablowa M25
1.7 Dtawnica kablowa M12 (dla kabla cewki CT)
Dtawnica kablowa M12 (dla kabla Ethernet)*
2 Whkretki torx M4 x 10 mm do przednich elementdw
3 Kabel HMI
4 Kabel RFID*
5 Kabel RS485%*

* Tylko dla CUPRA Charg
** Tylko dla CUPRA Cha

onnect i CUPRA Charger Pro
r Pro

Ponizsza tabela przedstawia wartosci momentu obrotowego wymagane do montazu.

RODZAJ WKRETU

WARTOS¢ OBROTOWA

M4 x10 mm 23-27Nm
M6 x 16 mm 73-86Nm
M6 x 60 mm 8-11Nm
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UWAGI O MONTAZU.

OSTRZEZENIE

Podtgczenie tadowarki nasciennej do zasilania w sposéb inny niz opisany w niniejszym

rozdziale moze spowodowad niekompatybilnosé instalacji, jak réwniez grozi porazeniem

pradem elektrycznym, ktére moze spowodowac uszkodzenie tadowarki nasciennej oraz

obrazenia ciata lub $mierc.

- tadowarke nascienna nalezy podtaczadé wytacznie do zasilacza w konfiguracji
okreslonej w niniejszym rozdziale.

RADA DOTYCZACA MONTAZU

Uziemienie TN-system Kabel PE
Uktad TT Elektroda uziemienia zainstalowana
Uktad IT oddzielnie (do zamontowania)
1-phase 230V +10 %, 50 Hz

Wejscie 3-phase 400V £10 %, 50 Hz

Ethernet cable crimper

Charakterystyka C (wytacznik MCB musi zostaé dobrany tak, aby

MCB odpowiadac ustawieniom natezenia pradu elektrycznego stacji tadowa-
nia, z uwzglednieniem specyfikacji producenta MCB)

RCD 40 A, 30 mA, prad przemienny (AC) typu A

UWAGA

W przypadku sieci elektrycznych TT oraz IT o wartosci 230 V od linii do linii, stacja
tadowania musi by¢ zainstalowana z jedna faza podtaczona do zacisku L1, a druga do
zacisku N.

UWAGA

Sprawdz, czy dostarczone przytacze uziemienia jest zgodne z lokalnymi przepisami.
Funkcja monitorowania zaniku uziemienia w tadowarce nasciennej ogranicza sie do
fizycznego wykrywania zaniku uziemienia i nie pozwala na wykrycie jakosci.



OKABLOWANIE ZASILAJACE.

WARIANT 1.

400V 3-FAZOWY Z PRZEWODEM
NEUTRALNYM.

Dla instalacji 3-fazowych nalezy korzystac z
obwodu wtdérnego w potaczeniu typu gwiazda, a
wszystkie trzy fazy (L1, L2 L3) i przewdd neutralny
muszg by¢ potaczone. Napiecie pomiedzy kazda
faza a przewodem neutralnym musi wynosi¢ 230 V.

7y i Q1

[ 8 PE/G
WARIANT 2.
230V 1-FAZOWE Z PRZEWODEM
NEUTRALNYM.

W przypadku instalacji 1-fazowych nalezy korzysta¢

z obwodu wtdrnego w pofaczeniu typu gwiazda,
awytacznie pojedynczafaza (L1, L2 13) i przewdd
neutralny musza by¢ potaczone do L1i N listwy
zaciskowej stacji tadowania. Napiecie tej fazy musi
wynosic¢ 230 V miedzy linig a przewodem neutralnym.
UWAGA: Sprawdz, czy zasilanie jednofazowe
jest podtaczone do L1 stacji tadowania (nie do

L2 lub L3), poniewaz wewnetrzna elektronika w
tadowarce nasciennej jest zasilana z L1.

| u
8 w
230V
230V 8
QN
Y
8 PE/G

WARIANT 3.

230V 1-FAZOWE BEZ PRZEWODU
NEUTRALNEGO.

W tej konfiguracji (bez przewodu neutralnego i
napiecia 230 V od linii do linii) podtacz dowolne
dwie linie sieci (L1, L2 lub L3) do L1, a N do listwy
zaciskowej stacji tadowania.

UWAGA: Sprawdz, czy zasilanie jednofazowe jest
podtaczone do L1 stacjitadowania (nie do L2 lub
13), poniewaz wewnetrzna elektronika w tadowarce
nasciennej jest zasilana z L1.

8 u

ﬁ@ PE/G
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INSTALACJA £t ADOWARKI
NASCIENNEJ.

A
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NIEBEZPIECZENSTWO

Nieprzestrzeganie wskazdéwek dotyczacych montazu zawartych w niniejszej instrukcji
grozi porazeniem pradem elektrycznym, ktére spowoduje powazne obrazenia lub $mierc.
Przed instalacja stacji tadowania wytacz zasilanie wejsciowe. Nie wtaczaj zasilania do
momentu petnego zainstalowania stacji tadowania oraz zatozenia i zabezpieczenia
przedniej ostony.

- Jesli ostona przednia nie jest zatozona lub zabezpieczona, nie wtaczaj stacji tadowania.
« Nie instaluj wadliwej stacji tadowania lub stacji z widocznymi problemami.
Przeprowadzanie montazu lub napraw przez niewykwalifikowanego elektryka grozi
porazeniem pradem elektrycznym, ktére spowoduje zagrozenie dla uzytkownika,
powazne obrazenia lub $mieré.

« Montaz moze wykonywac wytacznie wykwalifikowany elektryk.

OSTRZEZENIE

Montaz tadowarki nasciennej w wilgotnym srodowisku (np. podczas deszczu lub mgty)
grozi porazeniem pradem elektrycznym i zniszczeniem produktu, ktére moze prowadzié
do powaznych obrazen lub Smierci.

- Nie instaluj tadowarki nasciennej w wilgotnym Srodowisku (np. deszcz lub mgta) i nie
otwieraj tadowarki w takich warunkach.

Uszkodzony kabel tadujacy grozi porazeniem pradem elektrycznym, ktére moze

prowadzi¢ do zagrozenia uzytkownika, powaznych obrazen lub $mierci.

- Upewnij sie, ze sposéb utozenia kabli wyklucza nadepniecie na nie, potkniecie sie o nie,
przejechanie po nich lub inna forme znalezienia sie pod wptywem znaczacej sity lub
uszkodzenia. Owin kabel wokét stacji tadujacej, upewniajac sie, ze wtyczka tadujaca nie
dotyka podtoza.

+ Nigdy nie odtaczaj wtyczki ciagnac za kabel.

PRZESTROGA

Popekana szybka przedniego elementu moze sprawi¢, ze tadowarka nascienna stanie

sie przedmiotem niebezpiecznym, a co za tym idzie, moze spowodowac obrazenia.

« W przypadku pekniecia szybki przedniego elementu nalezy natychmiast zlecié
wymiane przedniego elementu wykwalifikowanemu elektrykowi.

Niepodjecie Srodkéw ostroznosci zapobiegajacym wytadowaniom elektrostatycznym

(ESD) moze spowodowac uszkodzenie elementdw elektronicznych tadowarki nascienne;.

« Przed dotknieciem elementéw elektronicznych nalezy podjaé niezbedne $rodki
ostroznos$ci zapobiegajace wytadowaniom elektrostatycznym.

Uzycie innych materiatéw niz okreslone w niniejszej instrukcji do montazu, obstugi,

konserwacji i/lub serwisowania tadowarki nasciennej moze spowodowac jej uszkodzenie.

« Nie uzywaj innych materiatow niz wymienione w niniejszej instrukcji, w szczegdlnosci
materiatéw zawierajacych silikon lub fosfor, poniewaz moga one spowodowaé
uszkodzenie tadowarki.




MONTAZ KINKIETU.

= Zobacz powiazana ilustracje

B5.1 w instrukcji B.

1. Umies¢ kinkiet na $cianie i uzyj poziomicy, aby
go wyréwnaé. Upewnij sie, ze widniejaca na
kinkiecie strzatka DO GORY, wskazuje w gére.

2. Oznacz na $cianie pozycje dwdch otworéw
mocujacych.

3. Przygotuj otwory mocujace.
a. Wywierd trzy otwory montazowe.
b. Wstaw kotki rozporowe

4. Zamontuj uchwyt écienny na $cianie za
pomoca trzech wkretéw M6 x 60 mm i trzech
podktadek 6,5 mm x 14 mm.

PRZYGOTUJ DO INSTALACJI
GLOWNY ELEMENT.

—

1. Przygotuj gtéwny element do montazu kabli.

Zobacz powiazana ilustracje
w instrukcji B.

a. Wybierz odpowiednia metode
poprowadzenia kabli zasilajacych.

b. Jesdli korzystasz z okablowania $ciennego,
usun jedna z czterech odrywanych
zaktadek za pomoca szczypiec.

PRZESTROGA
Pozostawienie ostrych krawedzi po usunie

|
mostkéw moze doprowadzié¢ do uszkodzenia
kablii grozi porazeniem pradem elektrycznym
« Sprawdz, czy po usunieciu mostkéw nie

pozostaty zadne ostre krawedzie

UWAGA

Zaleca sie usuniecie dolnej zaktadkii
poprowadzenie kabla zasilajacego przez dolna
zaktadke (jesli jest to mozliwe).

c. Opcjonalnie wybij otwory.

OSTRZEZENIE

Wybicie wiekszej ilodci otwordw i/lub zaslepek
niz jest to konieczne do przeprowadzenia kabl
i pozostawienie niezabezpieczonych otwordw
zmniejsza ochrone tadowarki nasciennej
przed wilgocia, co grozi porazeniem pradem
elektrycznym

Wybij tylko tyle otwordw, ile jest niezbednych

do prowadzenia kabli
Otwarte otwory - jesli nie sa niezbedne

do prowadzenia kabli - nalezy przykry¢
zadlepkami.

. Potdz tadowarke nascienna na gtadkiej,
ptaskiej powierzchni.
. Umie$é wkretak z szeroka gtéwka (np. T30)
na $rodku wybijanego otworu.
lIl.Uderz mtotkiem w koricOwke wkretaka, aby
wybié otwér. W razie potrzeby usun pozostata
czes$é otworu recznie i sprawdz, czy nie ma
zadzioréw.

UWAGA

Jedli otwory potrzebne do prowadzenia kabli
sa juz przykryte zaslepkami, usun zaslepki za
pomoca szczypiec.
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1. Zamontuj dtawnice kablowe i poprowadz kable:

OSTRZEZENIE

Nieprawidtowe uzycie kabli okragtych do

instalacji i montazu nakretek uszczelniajacych

dtawnic kablowych zmniejsza ochrone tadowarki

nasciennej przed wilgocia, co grozi porazeniem

pradem elektrycznym

« Do instalacji uzywaj kabli okragtych

« Sprawdz, czy nakretki uszczelniajace sa
zamontowane na zewnetrznej stronie

tadowarki nasciennej

a. Usun przeciwnakretki z dtawnic kablowych
i zamontuj dtawnice kablowe na kablu
zasilajacym oraz (opcjonalnie) na kablu
cewki CT i kablu Ethernet z nakretkami
uszczelniajacymi po zewnetrznej stronie
tadowarki nascienne;j.

b. Wprowadz kable zasilajace od tytu tadowarki
poprzez otwor na kabel, znajdujacy sie w
gtéwnym elemencie.

c. Upewnij sie, ze po natozeniu dtawnic
kablowych dtugos¢ kabli jest wciaz taka, jak
zapisano, a nastepnie zacis$nij kazda dtawnice.
+ Kabel zasilajacy: 180 mm.

« Kabel cewki CT (opcjonalnie): > 80 mm.
« Kabel ethernet (opcjonalnie): > 400 mm.

d. Zabezpiecz dtawnice kablowe poprzez

zaci$niecie ich przeciwnakretek.

120

ZAMONTUJ GLOWNY ELEMENT
W KINKIECIE.

—

1. Przytacz gérna krawedz gtéwnego elementu
do gbrnej czesci kinkietu, a nastepnie obréé
gtéwny element, aby przylegat ptasko do
kinkietu.

Zobacz powiazanailustracje
w instrukcji B.

2. Zamontuj gtéwny element.

OSTRZEZENIE

Niezamontowanie wszystkich srub i podktadek
po wewnetrznej stronie gtdwnego elementu
podczas montazu na uchwycie sciennym
zmniejsza ochrone tadowarki nasciennej

przed wilgocia, co grozi porazeniem pradem
elektrycznym.

« Sprawdz, czy zostaty zamontowane wszystkie

Sruby wraz z odpowiednimi podktadkami.

Trzymajac gtéwny element w miejscu
docelowym, wtdz cztery $ruby M6 x 16 mm wraz
z przyklejonymi podktadkami uszczelniajacymi

6,6 mm x 11 mm i zamocuyj je.



MoyTAi tADOWARKI
NASCIENNEJ.

— Zobacz powiazana ilustracje

B5.4 w instrukcji B.

1. Zainstaluj kabel zasilajacy.

PRZESTROGA

Stosowanie przewoddw linkowych bez ferruli

moze prowadzi¢ do nieprawidtowosci w

montazu, co moze spowodowad przyspieszone

starzenie sie elementéw elektrycznych i/lub

utrate potaczenia elektrycznego.

- Do instalacji 1-fazowej uzyj zaciskanych
ferruli w ostonie

+ Do instalacji 3-fazowej uzyj zaciskanych

ferruli bez ostony.

a. Usun zewnetrzna ostone kabla do
dtugosci 50 mm, a nastepnie usur ostone
pojedynczych przewoddw do 12 mm.

b. Poprowad? kable doich gniazdek. Upewnij
sie, ze promien zgiecia miesci sie w
granicach rodzaju kabla.

c. Podtacz przewody zgodnie z modelem
CUPRA Charger i tabela kodéw
kolorystycznych znajdujaca sie ponizej.

A. CUPRA Charger Pro z licznikiem kWh.

a. Podtacz przewdd (przewody) L1 (jak
réwniez L2 i L3 - dla wersji 3-fazowej) kabla
zasilajgcego do zaciskéw L1, L2, L3 licznika
kWh.

b. Podtacz przewdd neutralny (N) kabla
zasilajacego do zacisku przepustowego N,
znajdujacego sie obok licznika kWh.

c. Podtacz przewdd PE kabla zasilajacego do
pierwszego dostepnego gniazda zacisku
przepustowego PE, znajdujacego sie obok
licznika kWh.

B. CUPRA Charger i CUPRA Charger
Connect bez licznika kWh:

a. Podtacz przewdd (przewody) L1 (i L2 L3 -
dla wersji 3-fazowej) kabla zasilajacego do
gniazd L1, L2, L3 zacisku przepustowego.

b. Podtacz przewdd neutralny (N) kabla
zasilajacego do zacisku przepustowego N.

c. Podtacz przewdd PE kabla zasilajacego do
pierwszego dostepnego gniazda zacisku
przepustowego PE.

OZNACZENIE KOLORYSTYCZNE
PRZEWODU ZASILAJACEGO

Przewody L1 L2 L3 N PE

... Zielony/
Kolor Brazowy Czarny Szary Niebieski 7oty
UWAGA

Jezelitadowarka nascienna nie jest wyposazona
w zaciski przepustowe lub licznik kWh, zaizoluj
poszczegdlne przewody do 15 mm (tadowarka
1-fazowa) lub 10 mm (tadowarka 3-fazowa).
Nastepnie podtacz przewody kabla zasilajacego
bezposrednio do zaciskdw przytaczeniowych

w dolnej srodkowej czesci rozdzielnicy
elektrycznej zgodnie z podanym oznaczeniem
kolorystycznym.

2. Ewentualnie zainstaluj i podtacz kabel
cewki CT.

a. Usun zewnetrzna ostone kabla do
dtugosci 50 mm, a nastepnie usun ostone
pojedynczych przewoddw do 7 mm.

a. Podtacz przewody sygnatdw.

121
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PRZESTROGA

Nieprawidtowe podtaczenie przewoddéw

sygnatowych cewek CT moze doprowadzi¢ do

nieprawidtowej instalacji, co moze spowodowac
przekroczenie skonfigurowanego maksymalnego
pradu tadowania.

« Upewnij sie, ze przewody sygnatowe cewek CT
sa podtaczone do srodkowych i prawych pindw
na ztaczu rozdzielnicy elektrycznej. Lewy pin
jest zarezerwowany tylko do podtaczenia
ekranowania takich przewoddéw

Wtz kabel cewki CT do ztgcza PCB (MCVR

1.5/3-ST-3.81) i zabezpiecz przewody przy

pomocy $rubokreta.

c. Podtacz ztacza kabla PCB do rozdzielnicy
elektrycznej.

3. Instalacja i podtaczenie kabla tadujacego.

OSTRZEZENIE

Nieprawidtowe utozenie kabli przewodu

tadujacego spowoduje wadliwa instalacje,

co moze doprowadzi¢ do nieprawidtowego

dziatania zabezpieczen tadowarki nasciennej

- Nie przeprowadzaj przewodow PE i CP
przewodu tadowania przez czujnik ELS.

« Przez czujnik ELS nalezy prowadzié tylko
przewody niebieskie (N), brazowe (L1) (oraz
czarne (L2) i szare (L3) dla wersji 3-fazowej)

PRZESTROGA
Nieprawidtowe zamocowanie uchwytu kabla
tadujacego w gtéwnym elemencie moze

doprowadzi¢ do wadliwego montazu, ktory moze

spowodowac uszkodzenie elementdw puszki
Sciennej.
- Sprawdz, czy kabel tadujacy zostat prawidtowo

umieszczony w gtéwnym elemencie
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a. Umiesc¢ oprawke kabla tadujacego w gtéwnym
elemencie, ustawiajac strone w ksztatcie litery
V w kierunku gtéwnego elementu.

b. Podtacz przewdd PE kabla tadujacego do
drugiego dostepnego gniazda w zacisku
przepustowym PE.

c. Podtacz przewdd CP kabla tadujgcego do
zacisku przepustowego CP znajdujacego sie
na koncu szyny DIN.

d. Poprowadz przewdd neutralny (N), L1 (jak
réwniez L2 i L3 - dla wersji 3-fazowej) kabla
tadujacego przez czujnik ELS. Podtacz je
bezposrednio do zaciskéw na rozdzielnicy
elektrycznej zgodnie z ponizsza tabela.

OZNAKOWANIE KOLORYSTYCZNE
PRZEWODU tADUJACEGO EV

Przewody L1 L2 L3 N PE
c .. Zielony/
Kolor Brazowy Czarny Szary Niebieski Z8Hy

4. Ustaw przetaczniki typu DIP.

PRZESTROGA

Uszkodzenie tablicy komunikatéw moze

doprowadzi¢ do nieprawidtowej instalacji, a co za

tym idzie niestabilnej pracy tadowarki

- Uwazaj, aby nie uszkodzi¢ tablicy komunikatéw
podczas konfiguracji przetacznikdw typu DIP.

W rozdziale Ustawienie przetacznikdw typu DIP
znajduja sie informacje na temat wymaganych
ustawien przetacznika typu DIP.



5. Usun kartonowa ostone.

6. Opcjonalnie podtacz kabel RS485.
a. Witz trzy przewody do licznika kWh
zgodnie z ponizsza tabela kodéw
kolorystycznych.

OZNAKOWANIE KOLORYSTYCZNE
KABLA RS485

Przewody N P PE

Kolor Biaty Czerwony Czarny

podtaczenie

licznika kWh SIS $6/B

35/C

b. Witbz styk kabla do dedykowanego gniazda
na tablicy komunikatow.

7. Opcjonalnie zainstaluj i podtacz
kabel Ethernet.

a. Usun ostone zewnetrzna kabla, a nastepnie
usun ostone pojedynczych przewodéw i
splisuj je do odpowiedniej dtugosci dla
ztgcza Ethernet.

b. Zamontuj ztacze ethernet.

c. Podtacz kabel ethernet do tablicy
komunikatow.

8. Zamontuj przednia ostone:
a. Podtacz kabel HMI do ptyty HMI.
b. Podtacz kabel RFID do ptyty HMI.*
c. Podtacz kabel HMI do rozgateznika,
trzymajac przednia ostone przy gtéwnym
elemencie.

d. Podtacz kabel RFID do tablicy komunikatow,

trzymajac przednia ostone przy gtéwnym
elemencie.*

e. Przed zamknieciem tadowarki nasciennej
sprawdz, czy:
I. Wszystkie kable sa prawidtowo
podtaczone.

. Tablica komunikatéw znajduje sie we
wiadciwym miejscu. Sprawdz, naciskajac
ja delikatnie *

Il Uchwyt kabla tadujacego jest ustawiony

w jednej linii z krawedziami gtéwnego
elementu.

IV. Gumowa uszczelka kabla tadujacego
i gumowa uszczelka przedniej ostony
znajduja sie w prawidtowym potozeniu,
sa czyste i nieuszkodzone.

V. Nie ma ryzyka uwiezienia przewodow
pomiedzy gtdwnym elementem
a przednim elementem.

f. Umiesc¢ ostone przednig na gtdwnym
elemencie za pomoca dotaczonych
haczykoéw przedniej ostony. Zamontuj ostone
przednia, dokrecajac sze$¢ $rub M4 x 10 mm.

*Tylko dla CUPRA Charger Connect i CUPRA
Charger Pro

9. Wyréwnaé maskownice ze strzatka UP po
wewnetrznej stronie skierowana do gory.
Wciénij maskownice na ostone przednia tak,
aby zablokowata sie we wtasciwym potozeniu.

10. Owin kabel tadujacy dookota tadowarki
nasciennej, aby zapewnié prawidtowe
przechowywanie.

11. Wtacz zasilanie wejsciowe stacji. Dioda LED
stanu tadowarki naéciennej zapala sie, aby
pokazaé, ze tadowarka jest gotowa do
tadowania. Patrz rozdziat Wskaznik statusu
aby uzyskaé wiecej informacji.
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USTAWIENIE PRZELACZNIKOW
TYPU DIP.

124
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Rozdzielnica elektryczna posiada dwie grupy 5-pinowych
przetacznikdw typu DIP:

- Grupa A okresla typ cewki zastosowane] w przektadniku pradowym
i definiuje funkcjonalnos¢ czujnika utraty uziemienia.

- Grupa B okreéla maksymalny dostepny prad w obiekcie/budynku lub w same;j
tadowarce nasciennej, w zaleznosci od konfiguracji grupy A.

Na ponizszych ilustracjach i w tabelach gérna pozycja przetacznika jest okreslana jako
pozycja 1 natomiast dolna pozycja przetacznika jest okreslana jako pozycja O.

Pozycje przetacznika typu DIP:

GRUPA A GRUPA B

CT-TYPE PLIM

Przyktad ustawienia przetacznika typu DIP: 0,0, 0,1, 1

O——m 11—




GRUPA A: WEASCIWOSCI CEWEK CT
PRZELACZNIKI GRUPY A

Model cewki CT Numer i pozycja przetacznika typu DIP llustracja Stosunek
obrotéw

1 2 3 4 5

Ustawienia fabryczne

/ Brak przymocowanej 0 0 0 0 N/A gigii ND

cewki CT

Ustawiane przez 1 0 0 0 N/A Hiiii Ustawiane

Uil E;nyéowmika.*

Nidec C-CT-10 0 1 0 0 NA  pMEWl 30001

Nidec C-CT-16 1 1 0 0 na  MEEEE 30001

Nidec C-CT-24 0 0 1 0 N/A  pe™mw 30001

LEM TT 50-SD 1 0 1 0 Na Mg 30001

LEM TT 100-SD 0 1 1 0 NA  mMEgE 30001

VAC E4623-X002 1 1 1 0 A MERBQE 25001

VAC E4624-X002 0 0 0 1 NA  mem™E 25001

VAC E4626-X002 1 0 0 1 A Mge®e 25001

*Tylko dla CUPRA Charge

Connect i CUPRA Charger Pro

Parametry cewki TK ustawié¢ w tadowarce lokalnie za pomoca Menedzera konfiguracji. Patrz rozdziat
Konfiguracja CUPRA Charger Connect i CUPRA Charger Pro aby uzyskad wiecej informacji.

UWAGA UWAGA

Kazda inna konfiguracja niz przedstawiona Jesli funkcja monitorowania utraty uziemienia jest
powyzej jest uwazana za niewazng i powoduje wytaczona, tadowarka nie wykryje potaczenia z
stan btedu. uziemieniem.

Ustawienie monitorowania utraty uziemienia
Przetacznik typu DIP 5 z grupy A konfiguruje
funkcjonalnos$é monitora utraty uziemienia.
Fabrycznie funkcja ta jest domyslnie wiaczona.

PRZELACZNIKI GRUPY A

1 2 3 4 5 llustracja
Wiaczono monitorowanie 0
utraty uziemienia Nd. Nd. Nd. Nd. 0 iiilg
Wytaczono monitorowa- =
nie utraty uziemienia e Nd. Nd Nd. 1 gigli
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GRUPA B: SKALOWANIE PRADU

UWAGA

Jesli wallbox nie ma
przymocowanej cewki

CT (wskazane przez
ustawienia przetacznika
typu DIP w grupie A

= 0000x), woéwczas
skalowany jest maksymalny
statyczny prad stacji.

UWAGA

Jedli tadowarka ma
podtaczona cewke
CT ustawiong przez
przetacznik typu

DIP z grupy A, to

prad skalowania jest
maksymalnym pradem
obiektu na faze.

UWAGA

Jesli maksymalne
natezenie pradu
statycznego siega powyzej
wskaznika stacji, zostanie
wyswietlona informacja

o btedzie i wallbox nie
bedzie dziatat.

———



PRZELACZNIKI GRUPY B

Brak przymocowanej CewkaCT
cewki CT
Numer i pozycja przetacznika typu DIP llustracja Maksymalne natezenie  Maksymalne
pradu stacji natezenie pra-
du obiektu/
domu na faze

1 2 3 4 5 ;?f:zowe iff:zowe

0 0 0 0 0 EmEEE 164 2A 0A

1 0 0 0 0 e 6~ 6A 6A

0 1 0 0 0 " Emm A 7A 8A

1 1 0 0 0 mELEE A 8A 10A

ol ol 1 0 0 puam oA 9A 1BA

1 0 1 0 ) Ba®ae 104 10A 16 A

0 1 1 0 ) Bl 1A 11A 20A

1 1 1 0 0 mEELE 124 2A 25A

0 0 0 1 0 Eem®E 132 1BA 284

1 0 0 1 0 am®e  1zA 4 A 2A

0 1 0 1 0 wFEME 1A 15A 354

1 1 0} 1 0] EEHE; nieprawidtowe 16 A 40 A

0 0 1 1 0] HHHH; nieprawidtowe 17 A 50A

1 0 1 1 o] HQHHE nieprawidtowe 18 A 60 A

0 1 1 1 0 i H H H E nieprawidtowe 19 A 63A

1 1 1 1 0 MEEEL  nieprawidiowe 20 A 80 A

0 0 0 0 1 EEEE® nieprawidtowe 214 100 A

1 ol 0 0 1 Mamm® nieprawidiowe 22A 120A

ol 1 0 0 1 B Em® nieprawidiowe 23A 140 A

1 1 0 0 1 MELE®  nieprawidtowe 24 A 150 A

0 0 1 0 1 EEME®  nieprawidiowe 25A 160 A

1 0 1 o) 1 Ma®e® nieprawidiowe 26 A 180 A

0 1 1 0 1 EEEE®  nieprawidiowe 27A 200 A

1 1 1 0] 1 HHHHH nieprawidtowe 28 A nieprawidtowe

0 0 0 1 1 iiiﬂﬂ nieprawidtowe 29 A nieprawidtowe

1 0 ¢} 1 1 H g g H F nieprawidtowe 30 A nieprawidtowe

0 1 0 1 1 i H i H H nieprawidtowe 31A nieprawidtowe

UWAGA

Kazda inna konfiguracja niz przedstawiona powyzej jest uwazana za niewazna i powoduje stan btedu
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KONFIGURACJA

CUPRA CHARGER CONNECT
| CUPRA CHARGER PRO.

UWAGA

Aby skorzystad z funkgji inteligentnego tadowania z odpowiednimi ustugami online, konieczne jest
podtaczenie CUPRA Charger Connect lub CUPRA Charger Pro do internetu. Funkcje inteligentnego

tadowania moga by¢ konfigurowane i kontrolowane za pomoca ustug tadowania aplikacji CUPRA.

UWAGI DOTYCZACE OCHRONY DANYCH.

Niniejsze uwagi ogdlne przejrzyscie precyzuja sposdb przetwarzania Paristwa danych osobowych pod-

czas korzystania z domowej stacji tadowania. Szczegdtowe informacje dotyczace o$wiadczenia

o ochronie danych spétki Volkswagen Group Charging GmbH znajduja sie na stronie www.elli.eco.

A. Administrator

Cieszymy sie, ze korzystaja Parstwo z domowej
stacji tadowania spétki Volkswagen Group Char-
ging GmbH, Mollstrate 1, 10178 Berlin, Niemcy,
e-mail: info@elli.eco, wpisanej do rejestru
handlowego Sadu Rejonowego w Charlottenbur-
gu pod numerem HRB 208967 B (,Volkswagen
Group Charging GmbH") i dziekujemy za zainte-
resowanie nasza firma oraz naszymi produktami.
Ponizej znajda Panstwo informacje dotyczace
gromadzenia, przetwarzania i wykorzystywania
Panstwa danych podczas korzystania z domowej
stacji tadowania.
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B. Przetwarzanie danych osobowych.

I. Rozruch elektryczny i konfiguracja
domowej stacji tadowania.

Aby w ramach elektrycznego uruchamiania oraz
elektrycznej konfiguracji zagwarantowad zdolno$¢
komunikacji i aktualno$¢ domowej stacji tadowania
(Wallbox), w tym potaczenie Wi-Fi lub standard
tacznosci komdrkowej LTE (tzw. funkcje tacznosci),
przetwarzamy ponizsze dane techniczne, ktore w
tym celu przesytane sa regularnie w zaszyfrowa-

nej postaci do naszych systemdw IT: identyfikacja
urzadzenia, marka, generacja, typ urzadzenia i wersja
oprogramowania (dane techniczne). To przetwarza-
nie danych realizowane jest w celu wywiazania sie z
warunkéw umowy (art. 6 ust. 11it. b RODO).

Powyzsze dane przetwarzamy przez taki okres, jaki
jest wymagany do realizacji wymienionych powyzej
celdw, i z reguty usuwamy natychmiast po ustaniu
podstawy prawnej, jezeli nie sa juz wymagane do
realizacji wymienionych powyzej celéw lub jezeli
wymienione powyzej cele przestaja istnied i jezeli



nie wystepuje inna podstawa prawna (np. okresy
przechowywania okreslone w prawie handlowym

i podatkowym), w przeciwnym razie po ustaniu innej
podstawy prawnej lub jezeli jestesmy do tego zobo-
wigzani na innych podstawach prawnych.

Jezeli ustugodawcy przetwarzaja dane osobowe

na nasze zlecenie, oznacza to, ze zawarli$my z nimi
umowe o realizacje zamdwien i ustalilismy odpo-
wiednie gwarancje majace na celu zapewnienie
ochrony danych osobowych. Ponadto starannie do-
bieramy naszych ustugodawcow, ktérzy przetwarza-
ja dane osobowe wytacznie w celu realizacji swoich
zadan i sg umownie zobowiazani do przestrzegania
naszych instrukcji, posiadaja odpowiednie $rodki
techniczne i organizacyjne w celu ochrony danych
osobowych, a takze sa przez nas poddawani regular-
nym kontrolom. Zawarto odpowiednie standardowe
klauzule umowne UE dotyczace przekazywania
danych osobowych podmiotom przetwarzajacym

w krajach trzecich (jako odpowiednia gwarancje
przetwarzania danych w krajach pozaeuropejskich).
Zastosowane standardowe klauzule umowne UE

sg dostepne pod adresem URL https://eur-lex.
europa.eu/legal-content/DE/TXT/?uri=CE-
LEX9%3A32010D0087. Przeglad wspétpracujacych z
nami ustugodawcdw w kazdej chwili jest dostepny na
stronie www.elli.eco.

1. Ustugi Home Charging lub ustugi online.
W przypadku opcjonalnej checi autoryzaciji i
korzystania z dalszych ustug Home Charging lub
Online (np. sterowanie i analiza cykléw tfadowania) w
potaczeniu z posiadana domowa stacja tadowania
(Wallbox) konieczne jest potaczenie stacjitadowania
(Wallbox) przy pomocy kodu parowania z istnieja-
cym i potrzebnym do tego celu kontem uzytkownika
CUPRA, (CUPRA ID udostepnia SEAT, S.A., Autovia
A-2,Km. 585, Martorell (Barcelona, Hiszpania), firma
wpisana do rejestru handlowego Barcelony, wydanie
23662, karta 1, nr str. B-56855 (,SEAT"). Przy pomocy
CUPRA ID mozna logowac sie w licznych ustugach
(np. strony internetowe lub aplikacje) oferowanych

przez firme SEAT lub osoby trzecie. Numer stuzy
jako centralne konto uzytkownika, w ramach ktdrego
mozna centralnie zarzadzad swoimi danymi. Wyma-
gane do tego celu przetwarzanie danych realizowa-
ne jest w ramach wywiazania sie z warunkéw umowy
(art. 6 ust. 1lit. b RODO). Do rejestracji potrzebny
jest adres e-mail oraz osobiscie wybrane hasto.
Nalezy stosowac sie do obszernego o$wiadczenia

o ochronie danych obowiazujacego dla CUPRA ID.
Deklaracje mozna pobrac na stronie https://cupraid.
vwgroup.io/data-privacy).

W ramach korzystania z ustug Home Charging i
Online-przetwarzamy wymienione powyzej dane
techniczne (identyfikacja urzadzenia, marka,
generacja, typ urzadzenia i wersja oprogramowania)
oraz ponizsze dane osobowe i dodatkowe dane
dot. urzadzenia: identyfikacja klienta i uzytkownika,
numer identyfikacyjny domowej stacji tadowania
(Wallbox) oraz status zarzadzania domowa stacja
tadowania (Wallbox) (np. uprawnienia do admini-
strowania), identyfikacja RFID aktywowanych przez
uzytkownika kart tadujacych, statystyka tadowania i
informacje dot. przebiegu fadowania (np. wielko$¢
fadowania, czas trwania tadowania lub godzina,
rozpoczecie i zatrzymanie tadowania, nrident.
tadowania) oraz status potaczeniai stempel czasowy
ostatniego nawiazania komunikacji (dane dot. prze-
biegu i logowania).

Wiecej informacji dotyczacych przetwarzania da-
nych osobowych w ramach korzystania z tych ustug
oraz dochodzenia swoich praw podano w informa-
cjach dot. ochrony danych dla ustug Home Charging
i Online na stronie: www.elli.eco/datenschutz

C. Panstwa prawa

W kazdej chwili moga Panstwo bezptatnie dochodzi¢
swoich praw wzgledem spétki Volkswagen Group
Charging GmbH w zwiazku z przetwarzaniem danych
przez spotke Volkswagen Group Charging GmbH.
Dodatkowe informacje dotyczace dochodzenia
praw mozna znalez¢ w rozdziale D.
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Prawo do informacji: Maja Paristwo prawo do
otrzymywania od nas informacji (art. 15 RODO)
dotyczacych przetwarzania Paristwa danych
osobowych.

Prawo do sprostowania: Maja Panstwo prawo
do zazadania od nas sprostowania (art. 16 RODO)
swoich nieprawidtowych lub niekompletnych
danych osobowych.

Prawo do usuniecia: Maja Parstwo prawo zazada-
nia od nas usuniecia Parstwa danych w przypadku
spetnienia warunkéw wymienionych w art. 17
RODO. Zgodnie z tym prawem moga Parstwo na
przyktad zazadad usuniecia Paristwa danych, jezeli
nie s wymagane do celéw, w ktérych zostaty
zgromadzone. Ponadto moga Parstwo zazadad
usuniecia danych po wycofaniu Panstwa zgody,
ktéra byta podstawa przetwarzania przez nas tych
danych.

Prawo do ograniczenia przetwarzania: Maja
Panstwo prawo zazadania ograniczenia przetwa-
rzania Panstwa danych w przypadku spetnienia
warunkoéw wymienionych w art. 18 RODO. Ma to
miejsce na przyktad wtedy, gdy zakwestionuja
Panstwo prawidtowo$é Parstwa danych. Na czas
sprawdzania prawidtowosci danych moga Pan-
stwo zazadad ograniczenia przetwarzania.

marketingiem bezposrednim
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Prawo do przenoszenia danych: Jezeli
przetwarzanie danych odbywa sie na podstawie
zgody lub realizacji umowy, a ponadto nastepuje
w sposdb zautomatyzowany, maja Paristwo pra-
wo do otrzymywania swoich danych osobowych
w uporzadkowanym, powszechnie stosowanym
formacie nadajacym sie do odczytu maszyno-
wego i przekazywania ich innemu podmiotowi
przetwarzajacemu dane.

Prawo do sprzeciwu: Jezeli przetwarzanie
danych odbywa sie na podstawie zgody, maja
Panstwo prawo do bezptatnego wycofania tej
zgody w dowolnym momencie ze skutkiem na
przysztosé.

Prawo do wniesienia skargi: Ponadto maja
Paristwo prawo do wniesienia skargi do orga-

nu nadzorczego (np. do Gtéwnego Inspektora
Danych w Berlinie) w zwiazku z przetwarzaniem
przez nas swoich danych.

D. Panistwa osoba do kontaktu

Osoba do kontaktu w zakresie skorzystania

Z praw

W celu skorzystania z przystugujacych Panstwu
praw i uzyskania dodatkowych informacji za
posrednictwem wiadomo$ci e-mail wystanej

na adres privacy@elli.eco lub listownie nalezy
zwrécié sie do Inspektora ochrony danych spéiki
Volkswagen Group Charging GmbH, Mollstrafte 1,
10178 Berlin.

Inspektor ochrony danych

W sprawach dotyczacych ochrony danych oraz
skorzystania z przystugujacych Parstwu praw
prosimy o kontakt z naszym inspektorem ochrony
danych:

Datenschutzbeauftragter der
Volkswagen Group Charging GmbH
Mollstrafge 1, 10178 Berlin
privacy@elli.eco

Stan: czerwiec 2020



LOKALNA KONFIGURACJA CUPRA CHARGER

CONNECT | CUPRA CHARGER PRO.

UWAGA

Dalsze informacje na temat konfiguracji mozna
znalez¢ w instrukcji online pod adresem
www.elli.eco/download.

Warunek wstepny: tadowarka nascienna

jest zainstalowana, a Ty posiadasz naklejke
konfiguracyjna, ktéra zostata dostarczona wraz
ze stacja tadowania.

—

. Jedli zasilanie wejsciowe do tadowarki jest
wiaczone, nalezy je wytaczy¢ w szafie
zasilajacej. Nastepnie nalezy ponownie
wiaczy¢ zasilanie wejsciowe.

[N

Dioda LED wskazujaca stan tadowarki
Swieci na niebiesko, a Menedzer konfiguracji
jest dostepny.

. Ustaw sie wraz ze swoim urzadzeniem

w

mobilnym blisko wallbox.

4. Potacz sie z hotspotem Wi-Fi wskazanym
na naklejce

5. Otwérz dowolna przegladarke internetowa w
urzadzeniu przeno$nym i wprowadzic¢ adres IP
strony konfiguracyjnej: 192.168.123.4

6. Do zalogowania sie w Menedzerze konfiguracji
uzyj hasta strony konfiguracyjnej znajdujacego
sie na naklejce.

~l

. Skonfiguruj ustawienia tadowarki zgodnie

z wymaganiami uzytkownika:
a. Nawiaz potaczenie z Internetem dla tadowarki,
np. poprzez ustawienie parametréw dostepu
do domowej sieci Wi-Fi lub sieci lokalnej (LAN).

o

- Ustaw osobiste preferencje, na przyktad: jezyk,
hasto logowania, korzystanie z kart charge w
celu kontroli dostepu.

(= )

)\

PAROWANIE CUPRA CHARGER

CONNECT | CUPRA CHARGER PRO
Z KONTEM CUPRA.

Aby korzystaé ze wszystkich ustug online

oferowanych przez CUPRA Charger Connect

i CUPRA Charger Pro, musisz potaczy¢ swoja

tadowarke nascienna z kontem CUPRA.

1. Pobierz aplikacje CUPRA .

2. Utwdrz konto lub zalogyj sie.

3. Postepuj zgodnie z instrukcjami podanymi
w aplikacji.
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ODBIOR TECHNICZNY.

OGOLNY ODBIOR TECHNICZNY.

Zanim podtaczysz wallbox do pojazdu:

1

NN

©O© ®© N o wv

10.

11

Oczysc strefe potaczenia.

Sprawdz stabilnos¢ mocowania sciennego.

Sprawdz, czy wszystkie wkretki i gniazdka sa mocno zaci$niete.

Upewnij sie, ze nie ma zadnych otwartych otwordw na kable. Jedli nie jest
przez nie poprowadzony kabel, uszczelnij je za pomoca zaslepek.
Sprawdz, czy wszystkie dtawnice kablowe sa szczelnie zamkniete.
Przeprowadz ogledziny zgodnie z protokotem odbioru technicznego.
Wiacz zasilanie wejsciowe wallbox.

Sprawdz wskaznik statusu HMI LED.

Wykonaj elektryczny odbidr techniczny zgodnie z protokotem odbioru
technicznego, wymogami normatywnymi i dodatkowymi krajowymi
wymogami instalacyjnym (jesli dotyczy).

Wykonaj test funkcjonalnosci za pomoca symulatora lub pojazdu
elektrycznego i jednoczesnie sprawdz wskaznik statusu HMI LED.
Wypetnij raport odbioru technicznego.

Jesli potrzebujesz raportu odbioru technicznego, znajdz jego przyktad na
www.elli.eco/download.

KONSERWACJA.

132

Whasciciel lub uzytkownik odpowiada za konserwacje tadowarki nasciennej,

przy czym zobowiazany jest on przestrzega¢ zasad dotyczacych

bezpieczerstwa ludzi, zwierzat oraz wtasnosci, a takze przepiséw

instalacyjnych obowiazujacych w kraju uzywania sprzetu.

1

3.

Kurz oraz naturalne substancje organiczne na zewnatrz stacji tadowania
mozna oczysci¢ za pomoca wilgotnej mokrej szmatki.

Skontroluj wtyczke tadowania pod katem uszkodzer i obcych substancji.
W razie potrzeby wyczysé.

tadowarka nascienna i jej instalacja powinna przechodzié regularne
inspekcje wykonywane przez wykwalifikowanego elektryka zgodnie

z wytycznymi dotyczacymi instalacji obowiazujacymi w danym kraju.



ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW.

Odnies sie Wskaznik statusu do opiséw

wskazan LED dla wallbox.

NIEBEZPIECZENSTWO

Eksploatacja uszkodzonych urzadzen elektrycznych grozi porazeniem pradem
elektrycznym powodujacym powazne obrazenia ciata lub Smierc.
« Problemy rozwiazywac moze wytacznie wykwalifikowany elektryk,

chyba ze okreslono inaczej.

OSTRZEZENIE

Zignorowanie btedu wyswietlonego na tadowarce nasciennej grozi porazeniem

pradem elektrycznym, ktére moze prowadzi¢ do powaznych obrazer lub $mierci.

- Jesli ktérys z wymienionych bteddw nadal wystepuje, skontaktuj sie z dziatem
obstugi klienta pod adresem cupra-seat-support@elli.eco aby uzyskac dalsze
porady i unikng¢ uszkodzenia tadowarki nascienne;j.

STANY BLEDU WALLBOX

31MS70d

Stany LED

Stan tadowarki
nasciennej

Objasnienie

Oszczedzanie

Mozna natadowa¢é
« Aby uruchomié tadowarke nascienna, podtacz ja do

energii i
Nie mozna natadowa¢é
Off (wyt.) « Sprawdz, czy tadowarka nascienna jest potaczona

do elektrycznej szafy zasilajacej.

Nie podtaczono
kabla HMI

Nie mozna natadowaé

« Sprawd? kabel HMI pod katem prawidtowego potaczenia.
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STANY BLEDU WALLBOX

Stan tadowarki

Stany LED nr . Objasnienie
nasciennej
= Obnizenie Mozna naiadowa(; » _ )
e W przypadku wysokiej temperatury moc tadowania tadowarki
wartosci tem- 7 ; A ; .
- nasciennej bedzie niska. Po ochtodzeniu tadowarka wznowi
peratury tad 5 K |
adowanie z maksymalng moca.
Cewka CT / Nie mozna natadowa¢
tadowanie Zuzycie energii w domu jest zbyt duze, zeby przeprowadzi¢
o HEMS wstrzy- tadowanie. tadowarka nascienna zaczynie tadowac ponow-
mane nie, gdy bedzie dostepna odpowiednia moc.
Mozna natadowa¢é
Cewka CT Gdy zuzycie energii w domu jest wysokie, moc tadowania
/ obnizenie tadowarki nasciennej bedzie niska. Gdy zuzycie energii w
L warto$ci HEMS domu wrdci do normy, moc tadowania tadowarki nasciennej
osiagnie maksymalny poziom.
Mozna natadowa¢
radowarka nascienna nie moze skomunikowac sie
Utrata komuni- 2 BISETE] I,
Kacii - Skorzystaj z Menedzera konfiguracji, aby sprawdzic¢
. acji z HEMS konfi o
onfiguracje sieci
- Skorzystaj z Menedzera konfiguracji, aby sprawdzic¢
konfiguracje HEMS.
Nie mozna natadowa¢
i Podczas testu tadowarka nascienna wykryta btad wewnetrzny.
- Awaria testulub  « Odtacz tadowarke nascienna od szafy zasilajace].
zatrzymanie pro- Ponownie wiacz tadowarke nascienna w celu ponownego
® cesora uruchomienia.
- Jedli btad bedzie sie powtarzat, sprawdz, czy kabel
HMI jest prawidtowo podtaczony.
Nie mozna natadowaé
Btad ten pojawia sie, gdy temperatura wewnatrz tadowarki
0 nasciennej jest zbyt wysoka.
- - Jezeli temperatura tadowarki nasciennej nie powrdci do
TSy k tad ke nalezy odtaczyé od samocho-
. rytycznego stanu, tadowarke y odtaczy:

du. Odczekaj co najmniej godzine, az tadowarka ostygnie.

- Jedli ten btad pojawia sie czesciej, upewnij sie, ze tadowarka
jest chroniona przed zrodtami ciepta (bezposrednie Swiatto
stoneczne).
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STANY BLEDU WALLBOX

Stan tadowarki

Stany LED 2 0
nasciennej

Objasnienie

- Loss of
protective
® earth

Nie mozna natadowa¢

UWAGA: CUPRA Charger wykrywa, czy jest prawidtowo uziemiony,

poprzez pomiar napiecia miedzy L1 a uziemieniem (PE).

« Mierz wielokrotnie napiecie pomiedzy L1 a PE:

A. Jesdlinapiecie jest bliskie O V, wéwczas L1i N mogty zamienic sie
pozycjami.

B. Jesdli napiecia sa rézne przy kazdym pomiarze, uziemienie jest
prawdopodobnie niestabilne.

Mozliwe rozwiazania:

Dla schematdw uziemienia TN i TT (nie dotyczy instalacji

1-fazowej bez przewodu neutralnego): Sprawdz, czy tadowarka

nascienna jest prawidtowo uziemiona.

W przypadku sieci IT lub urzadzenia 1-fazowego bez przewodu

neutralnego wytacz dziatanie monitorowania uziemienia za

pomoca przefacznika typu DIP 5z grupy A.

Jeslibtad nadal sie pojawia, a Ty masz pewnosé, ze tadowarka

zostata bezpiecznie zainstalowana, wytacz funkcje monitorowania

uziemienia za pomoca przetacznika typu DIP 5z grupy A.

Earth leakage

Nie mozna natadowa¢

tadowarka nascienna wykryta uptyw pradu do uziemienia (ziemi),
wywotany przez pojazd.

Jesdli pojazd jest poditaczony do tadowarki, odfacz go.

Przed ponownym podfaczeniem pojazdu odczekaj,

az fadowarka przejdzie w stan bezczynnosci.

Jesdli pojazd nie jest podtaczony do tadowarki, odtacz
tadowarke od szafy zasilajace]. Ponownie wiacz tadowarke nas-
cienna w celu ponownego uruchomienia.

Jesdlibtad nadal wystepuje, sprawd? kabel i gniazdko

pod katem zabrudzen lub uszkodzenia.

Jeslibtedu nie udato sie naprawié, skontaktyj sie z obstuga klienta.

- Invalid CT coil
configuration

Nie mozna natadowa¢
« Sprawdz ustawienia przetacznikdw typu DIP pod katem
dopasowania do konfiguracji opisanych w tej instrukgji.

Relay state
mismatch

Nie mozna natadowa¢é

Przekazniki wyjsciowe sg zespolone ze soba.

OSTRZEZENIE:

Ryzyko porazenia pradem elektrycznym

Jedlitadowarka nascienna jest podtaczona, w gniazdku

tadujacym moze wystepowac napiecie.

1. Odtacz tadowarke nascienng od szafy zasilajace.

2. Jedli pojazd jest nadal podtaczony do tadowarki, odtacz
kabel tadowania i zatéz zaslepke na ztacze kabla.

3. Ponownie wtacz tadowarke nascienng w celu ponownego
uruchomienia.

4. Jesli btad nadal wystepuje, sprawdz, czy tadowarka nascienna
zostata catkowicie wytgczona i zabezpieczona. Zadzwon
do dziatu obstugi klienta i zle¢ wymiane tadowarki.
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STANY BLEDU WALLBOX

Stan tadowarki

Stany LED nr . Objasnienie
nasciennej
Nie mozna natadowa¢
. Przewdd pilota moze by¢ skrécony do uziemienia.
! = Nieprawidtowe - Jesli pojazd jest podtaczony do tadowarki, odtacz go.
= J{p : Przed ponownym podtaczeniem pojazdu odczekaj, az
- Egé;ﬁg%‘e z Jra(j/ovvarl<a1 przejdzie w stan bezczynnosci.

- Jesli btad wystepuje nadal, gdy pojazd nie jest podtaczony,
sprawdz, czy kabel i gniazdko nie sa zabrudzone lub
uszkodzone.

tadowarka Nie mozna natadowa¢

nascienna - Sprawdz ustawienia tadowarki w aplikacji CUPRA.

zostata zdalnie - Jesli btad nadal wystepuje, skontaktuj sie z obstuga klienta
zablokowana* w celu sprawdzenia ustawien.

Nie mozna natadowaé

Nie mozna « Odtacz tadowarke nascienna od szafy zasilajacej. Ponownie wiacz

| znalez¢ tablicy tadowarke nascienna w celu ponownego uruchomienia.
- komunikatéw* « Nalezy sprawdzic¢ tadowarke pod katem prawidtowego potaczenia
miedzy rozdzielnica elektryczna i tablica komunikatdw.
-
— Nie mozna natadowaé

L adowarka nie - Jesli pojazd jest podtaczony do +ado_warki, odtacz go..

dziata 2 powodu Przed ponownym podJraczemem pqazsjq odczekaj, az

nicoczekiwanego/ Jrad/ovvar'ka pr;ejdme w stan bezczynnosci.

N —————— « Jesli pojazd nie jest podﬁ_czon\/ do Jradqwarkl, odtacz

bredu tadowarke od szafy zasilajacej. Ponownie wtacz tadowarke
nascienna w celu ponownego uruchomienia.

- Jedli bledu nie udato sie naprawié, skontaktuj sie z obstuga klienta.

Obecnie niejest Mozna natadowa¢é
] podtaczona do tadowanie jest nadal mozliwe przy uzyciu ostatnio zaakcep-

systemow towanych kart albo bez kontroli dostepu.

. informatycznych « Nalezy uzy¢ Menedzera konfiguracji, aby upewnié sie,
CUPRA* Ze ustawienia sieciowe sa prawidtowe.
Lokalna tadowanie n/ie jest dozwplone/ ) »
uiERZECE . Ab\/_uzys/kac dostep, nalezy uzyc karty charge, ktéra mozna
(np. karta Sbcazyg I

” charge) . pfavvdz kontrole dostepu w aphkacplC'UPRA. ‘

pariny odrzucona* - Jesli btad nadal wystepuje, skontaktuj sie z obstuga klienta

w celu sprawdzenia ustawien i karty charge.

*Tylko dla CUPRA Charger Connect i CUPRA Charger Pro
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DOSTOSOWANIE DEUGOSCI KABLA LADUJACEGO.

1. Poluzuj dwie Sruby odcigzajace kabel tadujacy za pomoca
Srubokretu torx 10.

2. Przytrzymaj kabel i ustaw potozenie uchwytu kabla tadujacego,
obracajac go w kierunku przeciwnym do ruchu wskazéwek
zegara.

3. Po osiagnieciu zadanej dtugosci ustaw potozenie uchwytu
kabla tadujacego i dokreé dwie $ruby odciazajace z momentem
obrotowym 4 Nm.

31MS70d

4. W razie potrzeby wyreguluj dtugos$¢ przewoddw.




DEMONTAZ.

A

—

E Zobacz powiazana ilustracje w instrukcji B.

NIEBEZPIECZENSTWO

Eksploatacja urzadzen elektrycznych bez zachowania srodkéw ostroznosci grozi

porazeniem pradem elektrycznym, ktére moze spowodowad powazne obrazenia ciata lub

Smieré.

« Zadbaj o to, aby podczas montazu nie doszto do podtaczenia zasilania elektrycznego.

- Umiescié tasme ostrzegawcza i znaki ostrzegawcze, aby oznaczyé miejsce pracy. Zadbaj
o to, aby na miejsce pracy nie weszty osoby nieupowaznione.

[

. Wytacz zasilanie wejsciowe wallbox i upewnij sie, ze zasilanie pozostanie wytaczone,
poprzez dodanie znakdw ostrzegawczych, aby uniknaé przypadkowego ponownego
wiaczenia zasilania.

Uzyj plastikowej karty lub podobnego plastikowego narzedzia w celu delikatnego
usuniecia ramki, bez uszkadzania jej.

Odkrec $ruby ostony przedniej. Podczas odtaczania kabla HMI i opcjonalnie kabla RFID
(jesli jest obecny) zdejmij przednig ostone i przytrzymaj ja blisko gtéwnego elementu.
4. Aby kontynuowadé demontaz tadowarki nasciennej, wykonuj kroki dotyczace instalacji,
opisane w rozdziale Instalacja tadowarki nasciennej w odwrotnej kolejnosci.

N

o

USUWANIE.

138

Po demontazu wallbox, pozbadz sie urzadzenia zgodnie z majacymi
zastosowanie krajowymi przepisami dotyczacymi utylizacji.

Zgodnie z normami WEEE, ten wallbox jest oznaczony przekreslonym
pojemnikiem na smieci. Oznacza to, ze wallbox nie wolno wyrzucad
wraz z odpadami gospodarstwa domowego. Zamiast tego, nalezy
E wyrzuci¢ wallbox w lokalnym punkcie utylizacji urzadzen elektrycznych/
— elektronicznych, aby umozliwic¢ recycling, a tym samym unikna¢
negatywnych oraz niebezpiecznych skutkéw dla Srodowiska. Spytaj
lokalnych wtadz miejskich o odpowiednie adresy.

L 4 Recykling materiatow pozwala zaoszczedzi¢ surowce i energie, a takze
" w znacznym stopniu przyczynia sie do ochrony srodowiska.




ANEKS

GWARANCJA.

Producent tego wallbox nie ponosi odpowiedzialnosci za usterki i uszkodzenia wywotane
uzytkowaniem niezgodnym z instrukcjami uzytkowania i instalacji, ani za usterki wynikajace

z normalnego zuzycia.

To wytaczenie odpowiedzialnosci dotyczy w szczegdélnosci nastepujacych kwestii:

- Niewtasciwe przechowywanie, montaz lub uzytkowanie.

Montaz, uruchomienie lub naprawa przez niewykwalifikowanego elektryka.

Uzycie nieoryginalnych czesci zamiennych.

Uzycia materiatdw niewymienionych w niniejszej instrukcji instalacji, obstugi, konserwacji i/
lub serwisowania tadowarki nasciennej powoduje utrate gwarancji, a producent nie ponosi

odpowiedzialnosci za wady lub uszkodzenia powstate w wyniku ich uzycia. Dotyczy to wyraznie
materiatéw zawierajacych silikon lub fosfor.

Modyfikacje tadowarki nasciennej lub jej elementdw, ktére moga spowodowad niezgodnosé
tadowarki lub jej elementow z przeznaczeniem.

Brak mozliwosci przedstawienia odpowiedniej dokumentacji przeprowadzonej instalacji

(np. protokotu przekazania do eksploatacji).

EUROPEJSKA DEKLARACJA ZGODNOSCI.
Producent o$wiadcza, ze niniejsza stacja tadowania zostata wyprodukowana
i dostarczona zgodnie z nastepujacymi dyrektywami i przepisami:

- EN/IEC 61851-1(2017) - EN/IEC 61000-3-3(2013) « EN301489-17V3.2.0 - EN301511V12.5.1
- EN/IEC 61851-21-2 (2018) « EN301489-1V2.2.0 - EN301489-52V1.1.0 - EN300330V211
« EN/IEC 61000-3-2 (2014) « EN301489-3V211 - EN301908-1VI1111 - EN300328V211

« EN301893V211
Cata Deklaracja Zgodnosci jest dostepna nawww.elli.eco/download.

GLOSSARY.
Skroty i Znaczenie Skréty i Znaczenie
skrétowce skrétowce
AC (ang. Alternating Current) Prad zmienny LED (ang. Light Emitting Diode) Dioda
elektroluminescencyjna
CcP Pilot MCB (ang. Miniature Circuit Breaker)
Wytacznik nadpradowy
DC (ang. Direct Current) Prad staty MID Dyrektywa o przyrzadach pomiarowych
Przetacznik Przetacznik z uktadami scalonymi NFC (ang. Near Field Communication)
typu DIP na réwnej linii Komunikacja bliskiego zasiegu
ELS Czujnik uptywu pradu OCPP Protokdt uwierzytelniania samochoddw
elektrycznych na publicznych stacjach
tadowania
EV Pojazd elektryczny PE Uziemienie ochronne
RODO Rozporzadzenie o ochronie danych pPCB (ang. Printed Circuit Board) Ptytka
osobowych obwodu drukowanego
HEMS (ang. Home Energy Management System) RCD (ang. Residual Current Detection)
System zarzadzania energia domowa Wykrywanie pradu szczatkowego
HMI Interfejs cztowiek-maszyna RFID (ang. Radio-frequency Identification)

Okreslanie czestotliwosci radiowej
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[TEPIEXOMENA.

FTENIKELZ NTAHPO®OPIEX KAI MEAIO
E®APMOTIHL.

MNedio epapuoyrig tou eyypdgpou.
levika.

MNpoeuAd&els acpaleiag.
TEXVIKEG NPOSIAYPAPES.

ITOIXEIA MPOIONTOX. 15 O

®OPTIZH ME TO WALLBOX.
Ekkivnon kat teppatiopds plag cuvedplag ¢popTiong. 1 5 2

‘Evdelgn katdotaong.

MNapadotéog e€onAlopde.
MpounoBéoelg eykatdotaong.
AnattoUpeva epyaleia Kat UAIKA.
2Nuelwon OXETIKA e TNV eyKATAOTAON.

NMPOETOIMAZIATIA THN ETKATALTAXIH. 15 6

EFKATALTAXIH WALLBOX.
Eykatdotaon Bpaxiova tolxou.
Mpoetoaocia tnNg Bacikng HovAdag yia eyKaTAoTaon.

TonoBetrote T Pacikr) povada otov Bpaxiova toixou.
Yuvappoioynon wallbox.

PYOMIZH TQN MIKPOAIAKONTQN DIP. 17 O



PYOMIIH CUPRA CHARGER CONNECT
KAl CUPRA CHARGER PRO.

GDPR disclaimer.

Aapdppwon twv CUPRA Charger Connect
kat CUPRA Charger Pro tonika.

Y UCeu€n tou CUPRA Charger Connect kat tou

CUPRA Charger Pro pe tov Aoyaptacud g Epapuoyng.

OEXIH XIE AEITOYPTIA.

ZYNTHPHZIH.

EMNIAYIH NMPOBAHMATQN.
Kataotdoelg opdipatog tou wallbox.
Mpoocappoyn Tou UKoug Tou Kahwdiou popTiong.

OEIH EKTOX AEITOYPTIAL.

ATMOPPIVYH.

NMAPAPTHMA.

Eyyunon.

AAwon cuppdpPwong pe ta npdtuna g EE.
Mwoocdplo.

1/4

1/6
1/6
1/9

184
184
185
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[ENIKE2Z TTAHPODOPIEL
KAITIEAIO EGAPMOIHL.

144

MEAIO E©OAPMOIHI TOY EITPA®OY.

PUAAETE AUTO TO EYXELDIDIO Yid OAOKANDO TOV KUKAO (WG TOU MPoidvTog. Ta Napakdtw
KEPAAALA MOU APOPOUV TNV EYKATACTACHN KAL TNV AVIIHETWMION NEOoRANUATwY
npoopidovtal yla To e€EISIKEUPEVO MPOCWMIKG, OMWGE OL MOTOMNOINUEVOL NAEKTOOAOYOL,
ot onoiot yrnopouv va eykatactnoouy to wallbox cwotd kal pe acpdAela, Kabwe Kat va

avayvwpioouv niBavous kivduvous: - KepdAata: 1, 4, 5, 6, 8, 9, 10, 11 kat 12.

Ta napakdtw KePAAALA Mou apopolv TN XPron, NPoopiloval yia Toug TEAKOUS XPNOTES

pE OTOXO TN OWOTH KAl aopalr Aettoupyia tou wallbox: - KepdAata: 1, 2, 3, 7 kau 13.

Nopikég nAnpogopicg.

© 2020 EVBox Manufacturing B.V. - Me tnv enpuAagn navtog dikauwpatog. Aev
EMTPENETAL N TPOMonoinon, avanapaywynr, enefepyacia ri dlavour) e onoladnmnote
HOP®N ) HE OMOLOVONMOTE TEOMO KAVEVOS GTOIKEIOU TOU NAPAVTOG EVYPAPOU XWPIG TNV

nponyoupevn éyypaen ddeta tng EVBox.

TENIKA.

Mpoidv kat NePIBAANOVTIKA XAPAKTINPLOTIKA

O otabudg pdpuong xel niotonotnBel and Tov KATACKEUAOTH) KAl PEPEL
C € 1o onua CE. H oxetkr) dnAwon cuppdpewong pnopel va {ntnbet and tov
KATAOKEUAOTH.

RoHS O otabude xpéwong NAnpol Ti¢ anattioelg tng odnyiag RoHS
o [RL 2011/65/EE]. H oxetikr SAAwon cuppdpewong pnopel va Zntndel

Compliant 7 A
Ao ToV KATACKEUQOT).

OUNAEKTPIKES KAl NAEKTPOVIKEG OUCKEUES, CUUNEPIANALBAVOPEVMLY TwV
npooBetwy e€apTNUATWY, MEENEL va AnoppinTtovIal XweloTtd anod ta

YEVIKNG pUONG OTEPEA AndPANTA.

|
[ 4 H avakUkAwon UAK®V 60IKOVOUE! TPWTEG UAEG KAl EVEPYELA KAl OULBAAAEL
" oNUAVTIKA 0T dlathpnon Tou NeplBAAOVIOG.




NMPO®YAAZEIL AZ®AAEIAL.

AaBdote kal TNENoTE TG akdAoUBeS NPOPUAGEELS aopaleiag Npotol npofeite otnv
£yKATACTAON, T0 G€PRIG 1 TN xeron Tou otabuou eoéptong. O e€eldIKeUpEVOS NAEKTOOAOYOG
NPEENEL VA GPOVTIOEL WOTE 0 0TABUGS POPTIONG VA eYKATACTADE! CUPPWVA HE TA OXETIKA

MEOTUNA KA TOUG TOMIKOUG KAVOVIOPOUG TNG XWPEAG oTnv onold yivetal n eykatdotaon.

IZYMBOAA.
Ta oUpfoAa nou xpnotuonoloUvial oe autd To EYXELPIOIO £XOUV TNV akdAoUBN onuacia:

YUuBoAa nou xpnotponotoUvtal KAl n cnpacia toug

Auto 10 6UPPBoAO UNMOdNAGVEL GTL OL EIKOVEG MOU AVTICTOKOUV
OTO UMOBEIKVUOUEVO KEPANALO UNAPXOUV OTO eyXelpidlo B.

EvEpyeleg mou nNpénet va eKteAecTolV PE TN Oelpd
Mou AvapEPEeTal.

1,a.4lL

EvEpyeleg Mou NpéneL va eKTEAEGTOUV XWPIG
OUYKEKPIUEVN OELPAL.

Ta kelpeva pe autd to cUpPBoAo NepLExouV
IHMEIQIH OUUNANPWUATIKEG MANPOPOPIES.
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IHMANTIKEZ YNOAEIZEIX.

Ot ak6AouBeg evoTNTEG NEPLEXOUV YEVIKEG NANPOPOPIEG NouU
1oXUoUV Kata tnv eykatactacn kat tn xprion tou wallbox.

A\ KiNaYNOE

Ta kelpeva pe autd 1o oUpBolo NepLExouv
NANPOPOPIEG MOU APOPOUV EMKIVOUVES
KATAoTAoELG oL oroleg Mpokaiouv Bdvato 1
ocofapoulsg tpaupatiopous, av ayvonBouv.

KINAYNOX

H Aettoupyia tou wallbox étav enonuaivetal katd-

otaon opAAuatog, 1 étav o wallbox 1 To kaAwdlo

POPTONG EUPAVIZEL PWYES, UNEPBOAIKN PBoPA N

AMN {nutc Ba Npokaléoel Kivouvo NAekTponAngiag,

Kall (G €K TOUTOU 60BapoUs TPAUUATIOUOUS

n 6dvaro.

- Mnv B¢tete oe Aettoupyia to wallbox av xet
unootel {nuia.

- 2e nepintwon KvdUVouU /KAl ATUXUATOG,
£Vag MIoTONOINUEVOG NAEKTOOAOYOG MEEMEL
Va ANOCUVOEEL AUECWG TNV NAEKTPLKI MAPOXN
and 1o wallbox.

- Avatpe€te oto kepdhalo Eniduon npoAnuda-
TV yia eNegnyNOELS KAl MEPALTEPW 0dNYieg
AVAPOPIKA LE TIG KATAOTATEIG OPANIATOG Mou
unodekvyovtat

- Av unoyiéleote 6t to wallbox r) To KaAwdIo et
unooTel LA, ENKOWVWVAOTE padl pag otnv nhe-
KTPOVIKN dleUBuvon cupra-seat-support@ellieco
) We Tov dlavopéa oag

Tuxév pn THPNoN TV 0dNYLWY EYKATACTACNG MoU
NEPLEXOVTAL OE AUTO TO EYXELPIBLO EVEXEL KIVOUVO
NAeKTPONANEICS Yla TOUG XPNOTES, N onola Npo-
kahel cofapous Tpaupatiopous r Bavato.

- AlaBdote autd 1o eyxelpidlo nplv eykataotioe-

e 10 wallbox.

«+ Av €xete ap@BOAES yIa TO NG va XpNolonotL-

noete 1o wallbox, {ntote BorBela otn dlevBuv-
on cupra-seat-support@elli.eco ) enokeptelte
TOV TOMKO AvTINEAOWo YA NEPIOCOTEPES
NANPOPOPIES.

+ Mnv enttpénete ota nadid va xelpidovat 1o

wallbox. Anatteitat eniBAewn evnAikwv dtav nat-
A& elval kovtd oto wallbox nou xpnotponotetal.

Oplopéva NAeKTPpIKA oxApaTa aneAeubepwvouy
enk{ivouva 1 EKPNKTIKA A€PLA KATA TN GOPTION
Je AnoTéAEoHA VA UNAPXEL KIVOUVOG €kpNENG KA,
OuVENWG, 0oPapoU Tpaupatiopou f Bavdatou.

- 2UPBOUAEUTELTE TO eYXELPIDIO XPNOTN TOU OXNA-
HATOG 0ag, yia va eAEYEETE eAV TO OXNUA 0AG
aneheuBepivel eNkivouva 1 EKONKTIKA agpla
KaTd N poOPTON.

- AkoAouBnoTe TG 0dNyleg MoU NEPLEXEL TO EYXEL-
p(dlo XPAOTN TOU OXAUATOG NELY EMNEEETE TNV
tonoBeoia tou otabpou podpTIoNG.

Evdexouevn ektéAeon o€pPig oto wallbox f ta
e€apTUATA ToU and pn e€EOIKEUPEVO MPOOWIMIKO
eVvEXeL KivOuvo NAekTponAngiag kat {nutdg oto
wallbox, n onota npokaAet coBapd TpaUPATIoPS
1 Bavaro.

- O xpnotng dev npénet va entxelpel va eKTEAETEL

o¢pPig fy enokeués oto wallbox, kaBwg dev
nepLExel e€apTAPATA Pe duUVATOTNTA EMOKEUNG
and tov xprotn.

- To 0épfig, n enokeur| fj n yetakivnon tou

wallbox npénel va npaypatonote{tal péovo and
EvaV eOIKEUPEVO NAEKTOOAOYO.

Evdexduevn napatetapévn ékBeon tou wallbox

0TO vepd 1 O XELPLOUOG TOU e Bpeypéva xépla

eVEXeL KIVOUVO NAekTpornAngiag, n onola mpokahel

ocoBapouls tpaupatiopous r Bavaro.

- Mnv KateuBUVETE IOXUPES PLNES VePOU MPOG TO
N endvw oto wallbox.

- [oté unv xelpideote to wallbox pe Bpeypéva xépia.

- Mnv tonoBeteite o Buopa pdptiong oe
Kavéva uypo.
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/\ NPOEIAONOIHEH

Ta kelpeva pe autd 1o cUPBOAO NEPLEXOUV MANPO-
POPIEG MOU APOPOUV EMKIVOUVES KATACTAGELS OL
onoleg Ba pnopoucav va NPOKAAECOUY BAvATo 1
oofapoulsg tpaupatiopous, av ayvondouv.

/\ nPOXoxH

Ta kelpeva pe autd to oUpBolo neptéxouv NANEo-
Popleg Mou apopolV enkivOUVEG KATACTACELS Ol
onoleg Ba ynopoUcav va NPOKAAEGOUV NALAG 1

HETPLAG coBapdTNTag TPAUPATIOHOUG, AV ayvon-
Bouv.cause minor or moderate injuries if ignored.

MPOEIAONOIHIH

Tuxdv ecpaipévn xprion tou wallbox pnopei va

npokaAéoet {nutd oto wallbox, pe enakdhoubn

npoKANoN TPAUUATIoPoU 1 Bavatou.

- AlaBdote autd to eyxelpidlo NpLv Xpnotuonot-
oete 1o wallbox.

- Av éxete aupBoAiES yia To NS va xpnoonot-
noete 1o wallbox, {ntote BorBela otn dleUbuv-
on cupra-seat-support@elli.eco 1) enokeptelte
TOV TOMIKO AvTINEOOWo Yia NEPIOCOTERES
NANPOPOPIES.

- Mnv enttpénete ota nadid va xelpidovial 1o
wallbox. Anatteitat eniBAewn evnAikwy étav nait-

Sld elvat kovtd oto wallbox nou xpnotponoteitat.

H xporion npocapuoy£wy, NpooapUoYEWY HETA-
TPOMNG N NPOEKTACEWY KAAwdiwV pe to wallbox
UNoPEl va €XEL WG ANMOTEAECHA TEXVIKEG ACU-
Batdtnteg kat {nuid oto wallbox pe enakdAoudn
NEOKANCN TPAUUATIOUWY | BavAtou.

+ Xpnolponotote autdy tov otabud poptong
POVO YA TN POPTION TWV NAEKTPIKWOV OXNUATWY
nou elvat cupPBatd pe 1o Mode 3.

+ ZUMPBOUAEUTE(TE TO eYXELPIOLO XPNOTN TOU OXN-
HATOG 0ag, Yia va eAEYEETE EAV TO OXNUA OAG
elval ocupPato.

H ¢xBeon tou wallbox o Mnyég Bepudtnrag n
eUPAEKTEG OUOIEG UNMOPEL va EXEL WG ANOTEAEOUA
{nuic oto wallbox pe enakdoAoudn npdkAnon
TpaUpATIoP®VY i Bavdtou.
- BeBawwBeite 61t 1o wallbox 1 1o kaAwdo popTL-
ong dev £pXOVTAL MOTE 0 Aueon enagn
ye nny€g Beppdtntag.
- Mnv xpnowonolelte eKPNKTIKES 1) EUPAEKTEG
ouoieg kovtd oto wallbox.

NMPOXOXH

H poption Tou NAEKTPIKOU OXAPATOS e KAAWDIO

POPTIONG Nou dev Exel EeTUAXTEl MANP WG unopel

va NPOKAAETEL UNePBEpUavon Tou KaAwdiou, To

onolo pnopei va npokaiéoel {nuié oto wallbox.

- BeBalwbelte o1t EeTuli€ate NANPwS T0 KAAWSL0
POPTIONG KAl ANo@UYETE TNV AAANAOENIKAAUWN
BpdxwVv NPV PoPTICETE TO NAEKTPIKO 0AG OXNUAL.

Av tornoBetrioete ta SAKTUAA 1) apnoete AAAA

avtikelpeva péoa otn Bupa tou Buopatog (m.x.

katd tov kabaplopd) pnopel va npokAnBel tpau-

patiopog f nuid oto wallbox.

+ Mnv tonoBeteite Ta dAKTUAA 0aG péoa otn
Bupa Buopartog.

- Mnv aprjvete aviikelpeva péoa otn Bupa
Buopartog.

H xprion ouckeuv pe [NAektpoluayvnTkés B1d-

NTeg kovtd oto wallbox pnopel va npokaléoel

nuté kat va ennpedoet T Aettoupyia tou wallbox.

- Alatnpelte kal xpnotponolette 1§ (NAektpo)
UAYVNTIKEG CUOKEUEG e AOPAAr andotacn
ano to wallbox.

Tuxév xprion tou wallbox und cuvbrikeg nou dev

kaBopidovtal oe autd To eyXELRIBIO PNopel va

npokaiéoel {nuié oto wallbox, pe enakdhoudn

npdkANCN Tpaupatiopou ) Bavdtou.

- Xpnotonoteite o wallbox pévo und tg kabo-
PLOPEVEG OUVBNKEG Aettoupyiag, PA. kepdhato
Texviké NPodlaypPaPES.

Metagopa kat anoBikeuon.

[Mpotol apaipéoete tov otabud popTong yia
anoBrkeuon r alayn tng 6€ong, anocuvdiote
TNV TPOPOd0ci{a PEUATOG.

[a tn petagopd kal anobrikeuon tou otabuou
POPTIONG VA XONOWonoLelte HOVOV TNV APXIKNA
Tou ouokeuaoia. Aev unopel va yivel anodektn
kavevog eidoug eubuvn oe nepintwon nou to
nEoiov dev PETAPEPETAL EVTIOG TNG CPXIKAG TOU
ouokeuao(ag.

AnoBnkevote tov otabud poptiong ot Enpd
nepBAaAov, eviog Tou eUpoug Beppokpaaciag
Mou NPoodlopideTal OTIG NPOJIAYPAPES.
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TEXNIKEZ MPOAIATPA®EL.

HAEKTPIKEZ IAIOTHTEXZ

Auvatotnteg ouvdeong

Movopaoiké, 230V, 32 A, 50 Hz.

Towpaowo, 400V, 16 A, 50 Hz.

Auvatotnta eopTiong

7.4 kKW (uovopaaotkd - 32 Al

TTkW [tpupaoiko - 16 Al.

Nettoupyla pdptiong

Mode 3 (IEC 61851)

Evowpatwpévo kaAwdio poptiong

Buopa tinou 2 (IEC 62196-2).

ApBuds evowpatwuévwy
KaAwdlwv pépTIoNg

1.

MrAkog¢ kalwdiou podpTIoNG

45mnR7Z5m.

Kahwdiwon eykatdotaong

AkpodEKTeG el0OdOU eykatdotaong 16 A: 1- 6 mm?.

AkpodEKTEG £l0OOOU eykataotaong 32 A: 1-10 mm?.

Metpntng

Mpoaipetikd, yia tov CUPRA Charger Pro.

AI®ANEIA KAI NIZTONOIHZH

Mpootacia eykatdotaong évavt
ELOEPXOUEVOU PEULATOG

Kat' eAax10To anokAEIOTIKOG HOVOPAGCIKOG SLAKONTNG AoPaAelag
tpopodooiag pevpatog 32 A [yia atabud 32 Al 1 toipaoctkodg

16 A (yia otaBud 16 A kau kat' ehdxioto didtaén npootaciag
Slapporg pevpatog tunou A (30 mA AC). EAéyEte Tig Tonkég
ANAUTACELS eyKATACTAONG, EAV anattouvtal Nnpdobeta pEtpa.

Meploplopds otatikol pelpatog

Méow pikpodiakontv DIP.

Alobntipag dlappong npog
10 £8agog (ELS)

6 mADC.

EniBAewn anwAelag npog 1o €dapog

EniBAewn @uoikng cuvdeong, xwpels eniBAewn nodtntag velwong

[Mpootaocia évavtt uneppodpTwong

Méow Nnviwv HETAOXNUATIOT) PEUPATOS - MOOALOETIKN
Aeltoupyla nou NpooeEpel augnuévn Aveon.

Ynootpt&n nnviwv
HETAOXNHATIOT PEUPATOS

EnepBatkn/un enepfatiky diatagn - 40 A - 200 A,

eunopikeg ovouaoieg: VAC, LEM kat Nidec.

Avatpe€te oto kepdhalo PUbuion twv pikpodiakontwy DIP yia
Ta poviéAa nou unootnpidovtal.

FUpog Bepuokpaciag Aettoupyiag

-30°C-+50 °C.

Eupog Bepuokpaciag anobrikeuong

-30°C-+85°C.

Yypaotia Aettoupyiag

Méy. 95% - xwplc cupnUkvwon.

Méyloto Uyog eykatdotaong

Méey. 4000 m endivw and tn otdbun tng BAdAacoag.

OVOUAOCTIKEG TIWES NMePIBAAUATOS

IP54 (IEC 60529, IK10 (IEC 62262).

Motonoinon

BA. AAwon cuppdpewong pe ta npdtuna tng EE.
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HAEKTPIKEZ IAIOTHTEXZ

KAaon aocpahelag

K\aon acpaheiag | (o otabudg pdptiong Slabétel akpodexn
yelwong yia Adyoug acpaleiag]) kat Katnyopia lll wg npog v
ungptaon.

Toopodoaoia NAEKTPIKOU PEUPATOS

E€onAlopds tpopodoaoiag EV povipa ouvdedepévos oto diktuo
tpopodoaiag AC.

Tunikég NePIBANOVTIKEG CUVONKES

Xprion og e§WTEPIKO XWPO.

MpooPaon

E€onAlopde yia tonobeoieg pe un neploplopévn npdoBaon.

LYNAEZIMOTHTA

‘EAeyxog tautotnrag*

NFC/RFID (ISO 14443, 1SO 15693].

‘Evdei€n katdotaong/HMI [Aenapn
avBpnou - unxavig)

HMI B&oet LED.

Mpodtuno enkotvwviag*®

Wi-Fi 2,4/5 GHz, Ethernet (uéow oUvdeong RIL5), npoatpetiké
4L4G/LTE.

MpwtdKoAO enkovwviag pe To OCPP 2.0J.
backend (cUotnua uNOoTNEIKTIKGOVY

AELTOUPYICOV])*

MpwTtdKoAO enkovwviag pe to EEBus.

YUotnua Alaxeipiong OWKIakAg
Eveépyelac*

Tonwkn dlapdppwon*

péow Configuration Manager.

O®YIIKEL IAIOTHTEX

MepiBAnua

[MoAuavBpaKikd MOAUPEPES.

MnpooTtivog nivakag

MoAuavBpaKIkO MOAUUEPES KAl GKANQUHEVO YUAAL

[Maioclo cuykpdtnong

Y UUNMOAUPEPES AKPUAOVITOINOU-AKPUAIKOU GTUPEVIOU.

Bpaxiovag tonoBétnong

XaAuBag (pe enfotpwon weuddpyupoul.

Aaotdoeg (Mx Y x B)

297 mm x 406 mm x 116 mm.

Bdpog

« Movopaolkég otabuog 32 A pe kahwdo epoéptiong 4.5 m ~ 6 kg.
« Movo@aoikdg otaBuog 32 A pe kahwdlo poptong 7.5 m ~ 7 kg.
« Tolpaokodg otabuog 16 A pe kaAwdlo poptiong 4,5 m ~ 6 kg.
« Tpupaoikds otabude 16 A pe kalwdio péptiong 75 m ~ 7 kg.

MéBodog tonobétnong

E€onAlopds otabuoy, tonobetnuévog oe toixo (mpotiumpevn
uéB0d0G), BokoUg 1) MapPOUOIES BECELS - enpavelakr TonoBétoan.

Xpwua

MAatvé ykpt pe NAalolo cuykpATNoNg oe NEPAE AEUKO XPWHA.

* Movo yia toug CUPRA Charger Connect kat CUPRA Charger Pro.
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Y TOIXEIA
IPOIONTOX.

O napakdtw nivakag neplEXel TI¢ dlaBECIUES SIAPOPPUWOELG MPOIOVTOG
yla ta poviéha CUPRA Charger.

XAPAKTHPIETIKA CUPRA CUPRA CUPRA
Charger Charger Connect Charger Pro

Méyiotn 1oxug e§odou 7,4 kW
[povopaoiko) v v v

Méyiotn woxus e§odou 11 kW
(tpipaoikd)

TUVOEDELEVO KAAWDIO PpOETIONS
wnou 2 [45mnR75m)

Dopton pe evalaocoduevo
pelua (AC)

Evowpatwpévn avixveuon
BAABNG ouvexous pevuatog (DC)

S N NN
L U N S RN

Enwowvwvia péow Wi-Fi/Ethernet

Enolvwvia péow kivntou
dktUou LTE

Metapopd dedopévwy cUppuva
ue to OCPP 2.0J

‘EAeyxog npoofaong pe k&pta
poépuoNg

Anopakpuopévn npdofacn HEow
CUPRA Easy Charging App

Anopakpuopévn evnuépwon/
Sl&yvwon AoylopikoU

S
S I I A N N I N N N RN

L N L N N

Kataypagn kat unoloyiopdg
KatavaAwong 1oxUog
notonotnpéva katd MID

<

*TMpoalpetika
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OOPTIZH ME TO WALLBOX.

A

152

MPOEIAONOIHXIH

Tuxov xpnon kateotpappévou wallbox 1 kateoTpapuévou Kahwdiou popTiong unopel va

eKDEDEL TOV XPNOTN OTA NAEKTPIKA EEAPTAIATA KAL EVEXEL KIVOUVO NAekTponANngiag, n onola

unopel va NpokaAeéoel Tpaupatiopo ri Bavaro.

« Na eAéyxete ndvta av 1o wallbox, 1o KaADSIo pOPTIONG Kat To BUoua ¢pOpTIoNG NAPOUCL-
Adouv {nuLd, Nplv EeKVAOETE vEA pOPTION.

« Na ehéyxete ndvta av undpyxouv akabapoies ri uypacia otnv Neploxr eNapng Tou
Buouatog eopTIoNG NPLV EEKIVACETE VEA GpOPTION.

+ BeBawwbelte 611 1o ka0 pdpTong dev unopel va unootel BAARN [(Sev eival toakiopévo
1) MACUEVO, f} EXEL MEPATEL TO AUTOKIVATO and NAvew Tou).

« AdPete TI¢ KATAMNAESG NPoPUAAEELS £T0L WOTe To BUopa POETIONG va unv £pBet oe
enaen e Nnyeg Bepudtntag, akabapoies r vepo.

EKKINHIH KAl TEPMATIZMOX MIAX IYNEAPIALZ ®OPTIZHEL.

1. 'Evapgn ¢poptiong.
« ZUVOEOTE TO KAAWOLO PpOPTIONG OTO AUTOKIVNTS 0a.
« TPoAIPETIKA, KPATHOTE TNV KAPTA PopTiong (kdpta RFID) unpootd and tn cuckeun
avayvwong tou otabpol eépTong, yia va §eKVAoETE TN pdpTIon.*

U

4

* Movo yia toug CUPRA Charger Connect kat CUPRA Charger Pro.



2. To autokivnté cag poptidetal.

3. Ltapatnote tn poption.

« TpoaIPETIKA, KPATAHOTE TNV KAPTA PpdpTiong (kdeta RFID) unpoota
and tn cUcKeur avlyvwong Tou oTtabpoU péPTIoNG, Yia VA oTapa-
moete T popTIoN.*

« ANoCUVOEOTE TO KAAWIO POETIONG ANd TO AUTOKIVNTO 0ag.

i J gl

* Movo via toug CUPRA Charger Connect kat CUPRA Charger Pro.

‘ENAEI=H KATALTAIHL.

MEPITPA®H LED KATAXLTAZLEIZ LED
1 Katdotaon 5 Zt]aeapd avap-
ok @ o wallbox L pévn huxvia LED
; "J e 2 Katdotaon O A 6 /Auxvia LED nou
OXALATOS m e &3 QVQBQanVSl
3 Katd ' . J 7 Hxkatdotaon
. Cleloelaiy) *) napapével
owiag .
—_ apetdBAntn
4 Katdotaon RFID G : 8 Anoouvs.
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MEPIFPA®H KATALTAIHI

AnooUvdeon 1 e€olkovopnon
EVEPYELQG

‘ENAEI=H
O OO O
.
=

[Tvetat ekkivnon tou wallbox.

~E- o T e

Mepuévete péxpt 1o wallbox '*‘ \J
va elvat £Tolo yia popton.* i

= |
Configuration Manager
npooBdgLuo uéOQ? WI—F] P T =
hotspot. Exete unown étn
@OPTION dev elval EQIKTA OE L
QUTAV TNV katdotaon.* ]
Adpdvela - eTodtnta L R
@OPTIONG. dal

=1
To éxnua cuvdEbnke, N POP-
Tlon €Bnke oe navon and !
1o wallbox, tnv epappoyn o =
1 TNV unodour. H neplodog tub
@oéPTIONG Ba ouvexioel dtav -
Ba entpénetat.

]

Oxnpa ouvdedepévo, Sev = = =
poptilel, dxnua oe navcn/
NMANPWG POPTICHEVO. [

=)
‘Oxnua cuvdedeuévo, ava- B o @
povr yla kdpta poptong/el- O L
codo NFC 1 anopakpuopévo i)
£Aeyxo tautdtnTag* =
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MEPIFPA®H KATALTAIHI

‘ENAEIZH

BD
B

‘Oxnua cuvdedepévo,
EKKPELEL EAEYXOG TAUTOTNTAG
ké&ptag poéptiong/NFC* [L1]

L)
‘EAeyxog tautétntag/Anopa- S =
KPUOUEVN EKKIVNON OEKTA.* ol

|1
. i tr O @
Oxnua cuvdedeuévo, anop- s =
plpBnke N kApta PépToNG/
NFC* )
To dxnUa ouVdEBNKe, m = @
PopTiCeL. .

* Movo yia toug CUPRA Charger Connect kat CUPRA Charger Pro

IHMEIQXH

Av 10 wallbox eppavidet AMEG KATAOTACEIG AN EKEVEG MOU NePLYPAPOVTAL Napandvew, BA.

kepdhato Kataotdoeg opdhpatog tou wallbox ya neplocdtepeg nNANpopopies.
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[TPOETOIMAZIA TITA
THN EI KATALTALH.

NMAPAAOTEOX EZOMNAIZMOX.

OEIH MEPIFrPA®H MOXIOTHTA
1 [M\aicto cuykpdtnong 1
2 Mnpootivd kKAAuppa 1

KUpla povada
A. CUPRA Charger Pro pe petont kWh

= B. CUPRA Charger s CUPRA Charger Connect pe W
akpodéxteg feed-through
4 Bpaxiovag toixou 1
5 Kahwdo pdptiong 1
6 Kahiddio HMI 1
7 Kahddio RFID* 1
8 Kahodlo RS485** 1
9 Kit otepéwong Bacikriig povadag 1
10 Bideg otepewong yia to pnpootivéd kdAuppa 1
1 Evxelpidlo eykatdotaong kat xpriotn A 1
12 Eyxelpidio eykatdotaong B 1
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O CUPRA Charger Pro napéxetal pe petpnti kWh kat etvat
oupfatédg pe dldgpopous tunoug petpntwv kWh. Na napddetypa,
£vag TPIpactkég petontc kWh eivat eniong cupBatog ue
povopacikd wallbox, 6nwg palvetal oTov NapakATw nivaka.

MI©OANOI ZYNAYAZMOI MONO®AZIKOX TPI®AZIKOX
METPHTHZ KWH METPHTHXZ KWH

Movo@acikég v v

CUPRA Charger Pro

Tpuwpacikog

CUPRA Charger Pro X v

* Movo yia toug CUPRA Charger Connect kat CUPRA Charger Pro.
** Moévo yia toug CUPRA Charger Pro.
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NPOYMOOGEXEIX ETKATAITAIHE.

KINAYNOX

H epyaoia oe NAEKTPIKES EYKATACTACELG XWPIG TIG KATANNAESG MPOPUAALELS Ba MPOoKAAETEL

Kivduvo nAektpornAngiag, kal wg ek Toutou coBapd tpaupatiops r Bévarto.

- Heykatdotaon npénet va ekteleital povo anod e€eldIKeUpEVoUS NAEKTOOAOYOUG.

« BeBawwbeite ot dev elval duvatr n olvdeon oto pelpa KAtd TNV eykatdotaon.

« TonoBetr|ote Tawvia Kal MPOoedonoINTIKA CHUATA YIa TN CHUAVoN TWV MEPLOXWY EQYATiag.
BeBaiwbeite ot dev eloépxovtal pn e§0UCIOdOTNHEVA ATOPA OTIG MEPLOXES EPYATIAG.

EMNIAOTH TONOOEXIAX.

- TonoBetote 1o wallbox, edv elval duvatd, oe onueio dnou dev Ba eival exteBelpévo oe
unePPBOAKN NAlaKr aktvoBoAia fy eUdAWTO o€ KivOuvo EEWTEPIKAG {NULAG.

- O 10ix0¢ Npénel va €xel eninedn dopr kal va elval oe BEan va pépel popTio TOUAAXIOTOV
100 kg.

- O e\dx10T0G eNeliBepog XWPog YUpw and to wallbox npénet va eivatl touldxiotov 300 mm.

THMEIQXIH
H avwtépw anekdvion unodelkvUel £va Tuniko Upog eykatdotaons. Na tnpeite kat va
OUUHOP(PUVECTE HE TOUG TOMIKA LOXUOVTEG KAVOVIoUOoUG Npoolactydtntag.

Aiota eAéyxou npwv anéd tnv eykatactaon.

- ‘Exouv e€axpiBwBei kat tTnpoUvTal ot Tonikoi Kavoviopol eyKatdotaong.

- 'Evag pikpoautdparog diakontng (MCB] kat pia Sidtagn npootactas Slappong peUuatog
[RCD) npénet va eykataotabolv otny el0od0 peUpaTog KAl VA EX0UV OVOUAOTIKEG TIEG
QVTIOTOIXES UE TNV TOMIKNA MAPOX) PEUUATOS KAL TNV analtoUhevn oxU @OpToNng.

- Tnpouvtal ol akdAouBeg 0dnyleg eykatdotaong.

- Ta ouviotdpeva epyaleta [anattovvtat npdobeta epyaleial eivat Sabéoua enttonou.
Avatpe€te oto kepdahalo AnattoUpeva epyaleia kat UAMKA yla NEPIOCOTEPES MANPOPOPIES.

- Ta Buopata, ol BIOES Kal ol KEPAAEG TPUNMAVIOU MoU MPOKELTAL VA Xpnotgornoinfouly yia
TN oTEPEWON Tou Bpaxiova toixou elval KatdAANAa yia TN doury Tou Toixou oTo onuelo
NG EYKATAOTAONG.

+ H axtiva k&dpwng tou kahwdiou Tpopodooiag pelpatog Bploketal evidg Twv oplwv
QAVOXNG KATA TN SLAPKELA KAl PETA and TNV eyKATACTAON.

- Haxtiva k&duywng tou kahwdiou popTiong elval evidg Twv 0piwv avoxns KAtd TNV eykatd-
oTaon Kal tnv anobrkeuon.



- ‘Exet npoodioplotei n dilapdppwon tou kaAwdiou tpogodoaiag, tou kaiwdiou Ethernet

[mpoaipetikd] kat tou Mnviou petacxnuatiot| pevpatog (mpoatpetikdl.

- ‘Exete diaPdoel o PUBuion twv pikpodiakontv DIP kepdAalo oxetikd pe tov KatdAoyo

TwV UNooTNEI{OUEVWY MNVIWV JETACXNPATIOTWY PeUUATOG,

- [Npénel va xpnolonotoeTe Eva Hovo, MOAUKAWVO KAAWOLO YIa TN oUVOESH MOANANAGDV

nNViwv HETAOXNHATIOTWV PEUPATOS YIA MPOCTAC(A EVAVTL UNEPPOPTWONG.

300 mm

ww oG "ulw

ww 00g

ww 000t

300 mm
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AMNAITOYMENA EPTAAEIA KAI YAIKA.
A. MNpdécBeta anattoupeva epyaleia kat UAIKA.

N ) ¢
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Ne° NEPIFPA®H

TPUNAVL

Mevoa

Ypupl

Mévoa kahwdlou Ethernet

Kepahn tpunaviot 8 mm

KatoaBidt 2 mm

Katoafidt Torx T20

KatoaBidt Torx T30, pe eAdxioto prkog epyaciag 20 cm

O O N OO U W N =

KatoaBidt 5.5 mm

o

ANoyupvw TG KaAwdiwy

Mpoalpetikd: ZuvdeTpag KAAWDOU MNVioU HETAOXNHATIOTH PEUPATOS
MCVR1.5/3 - ST - 3.81

1 + 1yl povopaoikr eykatdotaon
+ 3 yla TPUPACIKA EYKATAOTAON




B. Provided materials.

,// ™ — *
3x 33X (@) 3)(?

@ @@@@@ ¥ ©

R
/.r/
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@ @ @ ®

Ry

Ne° NEPIFPA®H

1 Kit otepéwong Bactkng povadag

1.1 Bidegc M6 x 60 mm

1.2 PodéNeg 6,5 mm x 14 mm

1.3 Ouna 8 mm x 50 mm

1.4 Bideg Torx M6 x 16 mm

1.5 YuvBetikol ehaotikol oteyavwtikol daktuAlol 6,6 mm x 11 mm

1.6 YtunmoBAintng M25

1.7 TrunoBAintng kalwdiou M12 (yia kahmdio
: Anviou peTaoxnuAToTr) PEUUATOg) ZtunoONmTng

Bideg Torx M4 x 10 mm yia TNV gnpooTivr) govada

Kahddo HMI

Kahwdio RFID*

g WwN

KaAddio RS485**

* Movo yia toug CUPRA Charger Connect kat CUPRA Charger Pro.
** Moévo yia toug CUPRA Charger Pro

2TOV NAPAKATW MIVOKA AVAPEQOVTAL OL TUES POMAG MOU ANATOUVTAL YIA TNV eYKATACTAON.

TYNOX BIAAX TIMH POMHX
M4 x 10 mm 2,3-2,7Nm
M6 x 16 mm 73-86Nm
M6 x 60 mm 8-11Nm
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IHMEIQXIH IXETIKA ME THN ETKATALTAXIH.

/\ nNPOEIAOMOIHEH

Tuxov olvdeon tou wallbox oTnv Tpo@odocia PeUPATOS Pe TEOMO MoU dAPEPEL ANd AUTOV

nou kaBopliletal oe AUTAV TNV eVOTNTA, UNOPEL VA EXEL WG AMOTEAECHA aoupBatotnTa

TNG EYKATACTAONG, £V EMNIONG EVEXEL KiVOUVO NAekTponAngiag, n onoia mpokalel coBapd

Tpaupatiopd r Bavato.

« Na ouvdéete 1o wallbox otnv Tpopodosia PeUpATog HOVO pe TN SlapdpPwaon nou kabo-
pletal oe autAv TNV evotnTa.

LYMBOYAEL ETKATALTAIHI

leicon Yuotnua velwong TN KaAwdio noAuaiBuleviou
YUotnua velwong TT HAektpddio yelwong nou tonobetel-
YUotnua yelwong IT tal Eexwploté [Mpog eykatdotaon)
Eicodog Movogpaoikd 230V +10 %, 50 Hz
Towpaoikd 400V £10 %, 50 Hz
MCB Xapaktneotké I (O MCB npénet va entheyel dote va taptddet pe TG

pubuioelg NG évtaong tou otabpou poépToNng, AauPBdavovtag undyn TG
npodlaypaég Tou katackeuaotr tou MCB])

AIATAZH 40 A, 30 mA, AC tinou A
MPOXTAILIAX

AIAPPOHX

PEYMATOX

IHMEIQXIH

Ma éva nhektpko diktuo TT A 1T 230 V and ypauun oe yoauur), © otabuos ¢optiong npénet
va €xel eykataotabel e tn pia edon cuvdedepévn oTov oplyktpa L1 kat tnv dAAn ¢pdon
ouvdedepévn atov oplyktpa N.

THMEIQXH

BeBalwbelte 611 N napexduevn olvdeon yelwong TNEEL TOUG TOMKoUG Kavoviououg. H
Aettoupyia eniBAewng Tng anmAelag Npog 1o £dapog tou wallbox neplopidetal otnv anin
avixveuon tng AnmAELaG NPOG To £daPOS Kal eV UMOPEL va aviXVeUoeL TNV nodtnTa.
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KAANQAIQIH HAEKTPIKHZ TPO®OAOXIAL.

EMNINOTH 1.

TPIDAZIKO 400 V ME OYAETEPO.

a Tppacikn xprnon SeutePeUoVTOg CUVOEDE-
uévou pe Y, Npgnet va elval cuvdeSEUEVEG KAl OL
toelg pdoelg (L1, L2 kat L3) kaBg kat 1o oudé-
tepo. K&be téon pdong npénet va eivat 230V oe
0ud£TEPO onueio.

i i N u
400V
v N w2
T 230V
230V 1 NIE]
230V
l A4 v QN

ﬁ@ PE/G

EMIAOTH 2.

MONO®AZIKO 230 V ME OYAETEPO.

[a povopaoikn xpron evog deutepelovtog nnvi-
ou og ouvdeopoloyia aotépa, Npénet va ouvdeDel
povo pia pepovwpévn eaon (L1 L2 1 L3) kat to
0oudETEPO ToU dIkTUou oTig B€oelg L1 kat N oto
UNAOK AKPOJEKTN Tou oTaBuoUu podpTong. Auth

n téon eaong npénet va eivat 230 V petagu tng
YOQUUAG KAl TOU OUDETEPOU.

Y nuelwon: BeBawwbelite ot cuvdéoate tn povopa-
OlKA NAEKTPIKN Tpopodoaoia otn Béon L1 tou otab-
poU @dptiong (oxt L2 A L3), kabg to ecwtepikd
NAEKTPOVIKO ouotnua tou wallbox tpogodoteital
anod o L1.

i 8 u
8 w
230V
230V 8 3
QN
v S PE/G

EMINOTH 3.

MONO®AZIKO 230 V XQPIX OYAETEPO.

Ye autryv tn didtaén (xwpls oudétepo kat 230 V
and ypauur) o€ yoauun), cuvS£aTe onoleadnnote
Suo ypaupés (L1, L2 A L3]) tou diktdou ot B¢~
oelg LT kat N oto pnhok akpodéktn tou otabuou
pbdETIoONG.

Inpeiwon: BeBaiwbeite 6t cuvdeoarte tn
HUOVOPAGCIKA NAEKTPIKN Tpopodooia otn B¢on L1
Tou otabuol pdptong (Oxt L2  L3), kabg to
E0WTEPIKO NAEKTPOVIKO cUotnua tou wallbox
Tpopodote{tal and to L1.

Q L

230V

QN

ﬁ@ PE/G
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EMKATALTAZH WALLBOX.

A

164

KINAYNOX

H epyaoia oe NAEKTPIKES EYKATACTAOELG XWPIG TIG KATANNAEG MPoPUAALeLS Ba NpokaAéoel

KivOUvo NAeKTPOMNANEIQG, Kal we ek TOUTOU GoBAPOUS ToAUPATIOUOUS ) BAvato.

« Anevepyonolnote TV T1poPodoacia PEUPATOS MPELV EYKATACTACETE TOV 0TABUS pOPTIONG.
Kpatrote anevepyonolnuévn tnv Napoxr peUPaTos PExPL va eykataotabel nAnpwes o
OTaBUOG POPTIONG KAl VA EXEL TO IMPOCTIVO KAAUPUA TOMOBETNUEVO KAl ACPANOCUEVO.

« Mnv evepyonoleite tov otaBuod eopTiong, AV TO PNPooTvo KAAUPUA Sev eival eyKate-
OTNHEVO 1| KOAA OTEPEWHEVO.

« Mnv eykaTaoTACETE €vav eAATTWUATIKO 0TABUO PpOETIoNG ) évav oTtabud e KAmnolo
EUPAVEG MPOBANUAL.

H eykatdotaon ry ol enokeueg and pn eEEBIKEUPEVOUG NAEKTOOAOYOUG EVEXOUV KIVOUVO

nAektpornAngiag, n onola elvat enkivduvn yia tov xprotn yiati npokaAel coBapous tpau-

yatiopous ry Bavaro.

+ H eykatdotaon npénet va ekteAeital Hovo and e€eldIKEUUEVOUG NAEKTPOAOYOUS.

MPOEIAOMNOIHXH

H eykatdotaon tou wallbox oe cuvBrikeg uypaciag [(n.x. ue Bpoxn f opixAn) unopei va

EVEXEL KIVOUVO NAeKTPONANS(AG Kal va MPokaAéael {NuLd oTo NPoidy, Pe cuvénela coBapous

Tpaupatiopougs 1 Bavaro.

« Mnv eykaBiotdre 1o wallbox oe cuvBrkeg uypaciag (m.x. pe Broxn 1 ouixAn) kat pnv
avolyete 1o wallbox étav enKpaToUV AUTES Ol KALPIKEG CUVONKEG.

TuxdV KATECTPAPPEVO KAADDIO POPTIONG EVEXEL KIVOUVO NAekTpoNANS{ag, N onoia eivat

enkivduvn yla tov xpnotn ylatl npokaAet coBapols tpaupatiopous ri Bavarto.

BeBalwbelte 611 10 KAAWSI0 POETIONG elval TONOBETNUEVO £TCL WOTE VA PNV MEOKELTAL

va natnBel, va pnv okovIAWEL KAVEIG 0e AuTO, va Unv NePAGCEL TO AUTOKIVATO Anod NAvw

TOU KAl va NV aoknBel pe onolovonnote dAov 1pono ent autol unepRoAikr duvaun n

va pnv unootel BAARN. TuAigte To KaAWd POETIONS YUPW And Tov oTabud eopTIoNg Kal

BeBalwbeite ot o Buopa popTIoNg dev ayyidel To £dapog.

Na tpaBdte pdvo t XelooAafr Tou BUCUATOS POPTIONG KA MOTE TO KAAWSIO pOETIONG KABAUTO.

NMPOXOXH

Av T0 PNPOCTIVO PEPOG TNG HOVADAS EXEL PWYHEG OTO T, To wallbox pnopet va anodet-

xBel enkivouvo aviike(pevo kal va evéxel kivouvo TpaupaTiopoU.

« Eav ondoet 1o yuaAl Tou pnpootivol gépous TNG HOVAdAS, AvaBEoTe AUECWS TNV AVTIKA-
TA0TACN TOU UNPOCTVOU LEPOUG TNG HOVASAG Ot Evav EEEIOIKEUNEVO NAEKTPOAGYO.

Evdexdpevn un Mwn npo@ulaewv évavtl tng HEE (nhektpootatiky ekpdption) unopel va

npokaAéoet BAAPN ota nAektpovikd tou wallbox.

- AdPete T1¢ avaykaieg npouAAgelg évavtt tng HXE npotou ayyigete ta nAektpovikd
e€aptipata.

H xpnon UAkV dlapopeTikwy anod exeiva nou kabopidovtal oe autod To eyxepidlo yia v

eykatdotaon, T Aettoupyia, tn cuvtripnon r/kat 1o oépPig tou wallbox pnopel va npoka-

Aeoel {nuic oto wallbox.

« Mnv xpnolonoteite AAa UAIKA eKTOS anod ekeiva nou kabopidovtal oe autod To eyxelpidlo,
1B{WG UAKA Mou MEPLEXOUV CIAIKOVN 1) pWOOPOPO, KABWG UNopPel va MPokaAécouv {nuté
oto wallbox.




EFKATAXTAXIH BPAXIONA TOIXOY.

—

1. TonoBetriote Tov Bpaxiova toixou otov toixo
Kal Xpnolgonotote pia agpootddun (aAedadi)
yia eubuypdpupion. EAéyEte av to BéNog UP
(avw) deixvel npog dvw.

BA. T1g avtictolxeg elKOVEG OTIG
odnyieg xpriong B.

2. INUEIWOTE TG BECEIS TWV TPLWV 0NV
OTEPEWONG OTOV TOiXO.

3. MNpoetolpdote TG onég oTePEWONG.
a. Avoi€te Ti¢ TpeIg 0MéG OTEPEWONG.
b. TonoBetnote ta ouna.

4. TonoBetriote Tov Bpayiova toixou otov Toixo
XPNOHOMNOoLOVTAG TIG TPELG Bideg M6 x 60 mm
KAl TG TPEIG podEAeg 6,5 mm x 14 mm.

MPOETOIMAIIA THX BAXIIKHXI
MONAAAZX TIA ETKATALTAXH.

—

1. Mpoetodote n Bactkn povdda yia tnv eyka-
tdotacn KaAwdiwv.

BA. T1g avtiotolxeg elKOVEG OTIG
odnyieg xpriong B.

a. Enié€te tnv katdAnAn pébodo Spopord-
YNONG yla Ta KAWL Tpopodoaiag.

b. Av xpnowonoleite kKaAAWAIWOELS TOlXOU,
apaPEaTe pia anod TIG TE00EPIG ANOOMWHE-
VEG YAWTTIOES XPNOIHOMOWVTAS PLC MEVOQ.

MPOXOXH
Tuxév napouscia AXUNEWY AKPWY PETA TNV
aAPaAlpeon TWV ANOCHWUEVWY YAWTTOwWY, UNopel
va NMPOKAAETEL BAAPBN 0TA KAAWDLA KAL EVEXEL
Kivduvo nAektponAnglag.
- BeBawwbeite ot dev anopévouv axunpd
AKPA PETA TNV APpAlpESN TWV ANOOTMWPEVMLV
YAWTTOWV.S.

IHMEIQIH

ZUVIOTATAL VA APALPECETE TNV KATW ANOCMWPEVN
YAWTTISA Kat va SPOPOAOYNOETE TO KAAWSIO
TPoPodooiag Slapéoou NG kAtw YAwttidag (av
slval epikto).

c. MpoalpeTikd, ApAPEDTTE TG XAPAYMEVES OMEG.

NMPOEIAOMOIHIH
Mnv apatpeite Nneplocdtepes XAPAYUEVES OMES 1Y/
KAl pUTEUTOUG KOXAEG and booug xpetddovTal yia
N OPOPOAGYNON TWV KAAWDIWV KAl PNV AprVeTe
QVOLKTEG OMEG Mou Pnopel va ennpedoouy TNV
npootaoia tou wallbox évavtt ing uypaoiag,
YEYOVOG Mou PNopel va dNPLoUpYHoel KivOuvo
nAektponAng&iag.
« Apaipeite HOVO TG XAPAYHEVES OMES Mou elvat
anapa{tnTes yia tn dpopoAdyNon Twv KOAWDSwV.
« LppayioTe TIG AVOLKTEG OMEG UE PUTEUTOUG KO
¥Aeg, av dev elval anapaltnteg yia tn SpopoAd-
YNon Twv kKaAwdiwv.

I. TomoBetriote 1o wallbox oe pla Aela kat eninedn
enpAvela.

Il. TonoBetrote éva katoafidL pe PaPdIA KEPAAD
(n.x. T30) péoa otnv unodoxr TG XAPAYHEVNS
OMAG MOU MPOKELTAL VA APAIPECETE.

Il Xtunnote to dxkpo tou katoaBdou pe éva
opupl yla va aneAeuBepOETE TN XAPAyHEVN
onn. Apalp€ote TNV UNdAOLNN XAPAYPEVN 0NN
HE TO XEPL av xpetadetal, kat BePawwbeite bt
Sev undpxouv ypedia.

IHMEIQIH

Av ol onég mou anattoUvTal yla tn dpopoAdynon
TWV KAAWSIWV €xouv oppayloTel N pe puteu-

TOUG KOXAEG, APAIPETTE TOUG XPNOUOMOWWVTAG

yla névoa.

2. LuvappoAoynoTe Toug otuntoBAINTES Kal
SPOHOAOYNOTE TA KAAWSIA:

165

YMINHVV3



NMPOEIAONOIHIH

Tuxov un xpron KAAwSIwY KUKAIKAG SLATOPNG yla

TNV EYKATACTAON KAl TUXOV ECPANUEVN GTEPEWON

TV NASPAdIY 0PEAYIONG TWV OTUMOBALINTOV

KaAwdlwy, Ba ennpedoel TNV Npootacia Tou

wallbox évavtl tng uypaociag, yeyovog nou pnopet

va dNULOUPYACEL KivOUVO NAEKTOONMANEIAS.

- Na xpnotuonoleite KaAwdLa KUKAIKAG SLATOUNG
yla TNV eykataotaon.

+ BeRawwBeite ot ta naguddia oppdyiong €xouv
tonoBetnBel otnv e€wtepikr) NAeupd tou wallbox.

a. Apatpéote ta naguddia acpaleiag and Toug
OTUNIOBAINTES KAl CUVAPHIOAOYAOTE TOUG OTUML-
0BANTEG 0TO KAAWDIO TPOPOdOGIaG PEUNATOS
kat [(Npoaipetikd) oto kKaAmSLIo Tou nnviou
HETAOXNHATIOT) PEUPIATOG KAl OTO KAAWSLIO
Ethernet pe ta nauddia oppdylong Toug otnv
e€wteptkn NMAeupd tou wallbox.

b. TonoBetote 1a kawdla tpopodoaciag and
10 Niow péPog tou wallbox péow g onng
KaAWSIwV TNG KUPLAG HOVADAG.

c. BeBalwbelte ot elval dtabéoiua ta akdbhouba
HAKN KAAWDIWV JETA TOUG OTUNMIOOAIMTES, Kal 0Tn
OUVEXEIQ CUOPiYETE GAOUG TOUG CTUMIOBAIMNTES.

KaAwdlo nAektpikng tpogpodoasiag: > 180 mm.

KaAwdlo nnviou petaoxnuatiotry peUpatog
(npoatpetikd): > 80 mm.

Kalodio Ethernet (mpoaipetikal: > 400 mm.

d. Aopaliote toug otunioBAinTes pe cUoPLyEn Twv
NAagadicdv aopaleiag.

166

TOMOOETHXITE TH BAXIKH
MONAAA ITON BPAXIONA TOIXOY.

—

1. TonoBetriote 10 Avw AKPO TNG BACIKAG
povdadag oto avw PEPOoG Tou Bpaxiova toixou
Kat €netta neplotpéWte tn Pacikn povdda wote
autn va eivat eninedn otov Bpayiova toixou.

BA. T1g avtiotolXeg elKOVEG OTIG
odnyieg xpriong B.

2. TonoBetnote v kKUpla povada.

NMPOEIAOMNOIHZIH

Tuxov pn tonoBétnon dAwv Twv BV Kal Twv Po-

SEAWV OTO E0WTEPIKO PEPOG TNG KUPLAG HOVADAG

KATA TN OTEPEWON TNG OToV Bpaxiova toixou Ba

ennpeedoel TNV npootacia tou wallbox évavti tng

uypaoiag, yeyovog nou gnopel va dnuloupynoet

Kivduvo nAektponAngiag.

« BeBawwbelte ot éxete TonoBetrioel OAeg TG
Bideg padi pe Ti¢ avtiotoixes podEAES TOUG.

Kpatwvtag otn B€on tng TV KUpla povAada,
tonoBetnote ¢ t€ooep(g Bideg M6 x 16 mm padl
JE TOUG CUVOETIKOUG EAACTIKOUG OTEYAVWTIKOUG
daktuhioug 6,6 mm x 11 mm kat opi€te.



LYNAPMOAOTHIH WALLBOX.

1. Eykataotnote 1o KaAwdio tpopodooiag.

BA. T1g avtiotolxeg elKOVEG OTIG
odnyieg xpriong B.

NMPOXOXH

H xprion NoAUKAWV®Y KaAwd{wV Xwpelg ouvoeTr-

0€EG Unopel va Exel WG ANOTEAEOUA EOPANUEVN

eykatdotaon, N onoia Punopel va NpoKAAECEL

Taxutepn eBoPA Twv NAEKTPIKWV e€apTNUATWY 1/

KAl ANWAELA TNG NAEKTPIKAG CUVOEDNG.

+ XpNoWonotnoTte MTUXWTOUS HOVWHEVOUG CUVOE-
THPEG VLA TN JOVOPAOLKN EYKATACTAON.

+ XpNOWonooTte NTUXWTOUG PN HOVWPEVOUS
OUVOETNPEG YIA TNV TPIPACIKN EYKATACTAON.

a. AfoyupvaoTe TNV eEWTEPIKA HOVWon Tou
KaAwdlou oe prnkos 5O mm kat, otn cuve-
XELQ, AMOYULVOTE TA EMUEPOUG KAAD LA
Tou kahwdlou ota 12 mm.

b. TonoBetrote Ta KAWL OTA TEPUATIKA
olvdeong. BeBalwbelte 6t n axtiva k&dpywng
Bploketal evidg twv opiwv yia Tov TUno tou
XPNOWOMoloUPEVOU KaAwd(ou.

C. JUVOEOTE TA KAAWDIA CUPPUVA PE TO
povtého CUPRA Charger kat tov nivaka
XPWHATIKAG KwAIKOMOo(NoNG MapaKATw.

A. CUPRA Charger Pro pe petpntiy kWh.

a. Yuvdtote to/ta kahwdo/-a L1 [kat ta L2 kau
L3 - yia NV To1pactkn ékdoon) Tou kaAwdi-
OU NAEKTPLKNG TPOPOdOC{As GTOUG aKPOSE-
kteg L1, L2, L3 tou petpont) kWh.

b. Yuvdtote to oudétepo (N] kaAdbdio tou
KAAWSIOU NAEKTPIKNAG TPOoPodoaciag otov
akpodéktn N feed-through, nou Bploketal
dlnAa otov petpntr kWh.

€. 2LuvdEoTe 10 KaAwdIo PE tou kahwdiou nhe-
KTPIKAG TooPod0oaiag atny npwtn dlabéoiun
unodoxn tou akpodéktn PE feed-through,
nou Bploketat dinAa otov petpntr kWh.

B. CUPRA Charger kat CUPRA Charger

Connect xwpic petpnti kWh:

a. Yuvdéote to/ta kahddio/-a L1 [kat ta L2 kat
L3 - yia tnv tpipactkr ékdoon) tou kahwdiou
NAEKTPIKAG TPOPOod0siag otig U Nodoxés L1,
L2, L3 twv akpodektwy feed-through.

b. Yuvdéote to oudétepo (N] kahddlo Tou ka-
Awd{0U NAEKTPIKNAG TPOPOdOGIAS AKPOOEKTN
feed-through N.

C. YuvdEoTe To kahwdlo PE tou kahwdlou nAe-
KTPIKAG To0(pod0oaiag otnv npwtn dlabéotun
unodoxn tou akpodéktn PE feed-through.

XPQMATIKH KQAIKOMOIHZH FIA KAAQAIO
TPO®OAOIIAL

KaAodwa L1 L2 L3 N PE

Mpdaowo/
Kitpvo

Xpopa Kape Mauvpolkpt  MnAe

IHMEIQXIH

Av 1o wallbox dev dlabétel akpodékteg feed-
through 1y petpnt kWh, anoyupvaote ta
EMNPEPOUG KAAWALA Tou kaAwdiou ota 15 mm
[uovopaaoikéd wallbox] fy ota 10 mm (tpupacikd
wallbox]. £tn ouvéxela, cuVSEDTE Ta eMUEPOUS
KaAWdLA Tou KaAwdiou Tpopodoaciag aneubeiag
OTOUG AKPOJEKTEG CUVOEDNG OTO XAUNAOTEQO Ke-
VIPIKO TUNHA TOU NAEKTPIKOU MivaKa, CUPPWVA HE
TN XPWHATIKY KWwAKOMO{Non Mou UnodelkvUeTAL.
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2. Mpoalpetikd, TonoBeTOTe KAl CUVSEDTE TO
KAAWB10 Tou Nnviou petacxnuatot pelpatog
a. ANoyupvVOoTE TNV EEWTEPIKN YOVWON Tou
KaAwdiou og purkog 5O mm Ka, oTn CUVEXELQ,
AMNOYUPVIOTE TA EMNHEPOUG KAADSIA TOU
KaAwdiou ota 7 mm.

b. Zuvdéote ta kaAwdla ornPatog.

NMPOXOXH

Tuxov ecpalpévn ouvoeon Twv KAAwdiwy onua-

TOG TWV NNVIWV HETAOXNUATIOTH) PEUPATOS UNOPEl

va €XEL WG AMOTEAEOUA ECPANUEVN EYKATAOTAON,

n onoia prnopel va npokaiéoet unépPBacn and to

wallbox Tou péylotou dlapopPwWUEVOU PEULIATOS

@oépTIoNG.

+ BeBawwbelte 611 ta kKaA®IIA orpatog twv nnvi-
WV JETAOXNUATIOTH) PEUPATOG CUVOEOVTAL OTIG
peoaieg kat Oe€IEC AKIOEG TOU CUVOETH)PA TOU
NAeKTPIKOU Nivaka. H aplotepn axida npoopi-
deTal HOVO yia oUvOESn BwPAKIoONG AUTWV TV
KaAwOlwV.

TonoBetote 10 KAAWDAIO TOU MNVIOU PHETACKNHATL-
ot pelpatog otoug ouvdetipes PCB (IMCVR 1.5/

3-ST-3.81] kat ao@aAioTe Toug XENOWOMNoLOVTAg

éva katoafBidL

c. Luvdeote toug ouvdetripes PCB otov nAektplkd

nivaxa.

3. TonoBetAote KAl CUVSEOTE TO KAAWSLIO
®opToNg.

MPOEIAONOIHIH

Tuxov ecpalpévn dpopoAdYNoN TwV eMUEQOUS

KaAwdlwV Tou Kahwdiou Tpopodoaiag Ba £xel wg

ANOTEAECUA ECPANUEVN EYKATACTACN, N onola

unopel va npokahéoel BAGBN 0Ta XapaKTNEIOTKA

aopaleiag tou wallbox.

« Mnv dpopoloveite ta kahwdia PE kat CP tou ka-
Awdlou pevpatog diapéoou tou awodntipa ELS.

« Apopoloynote pévo to pnie (N], to kaeé (L1)
[kaBg kat to pavpo (L2) kat to vret (L3] yia tv
TOIPAOIKT £kd0oN) KAADSI0 PECW Tou Alobn-
pa ELS.

168

NMPOXOXH

Tuxov ecpaluévn oTePEWON Tou 0TNELYUATOS TOU

KOAWDIoU pOPTIONG OTNV KUPLA povAda Unopel va

EXEL WG AMOTEAEOUA EOPANUEVN EYKATACTAON, N

onola pnopel va npokaiéoel {nuid ota e€aptn-

pata tou wallbox.

« BeBawwbeite 611 1o KA pdETIONS elval
TonoBetnuévo e TNV NAeUpd oxpatogs V npog
NV KUpLa povada.

a. TonoBetnote 10 OTHPLYHA TOU KAAWdOU POPTL-
ong otnv KUpta povada pe tnv Nnheupd oxApa-
106 V Npog TV KUpla povada.

b. Yuvdéote 1o kaAwdio PE tou kahwdiou gpopti-
ongG otn deltepn dLABECIUN UNOJOXN
Tou akpodéktn PE feed-through.

€. ZUvdEDTE TO kaAwdlo CP tou kaAwdiou pop-
ong otov akpodéktn CP feed-through nou
Bploketal oto dkpo tng pdayag DIN.

d. Apopoloyrote to/ta oudétepo/-a [N] kaAddSi-
o/-a, 1o L1 [kat ta L2 kat L3 - yia v tpipacikn
£kdoon) Tou kaAwdiou pdptiong péow Tou
awodntipa ELS. Yuvdéote ta aneubeiag otoug
AKPOSEKTEG TOU NAEKTPIKOU MivaKa GUP(p VA
e TOV NAPAKATW Mivaka.

XPQMATIKH KQAIKOMOIHZH A
TO KAAQAIO ®OPTIZHI EV

KaAodwua L1 L2 L3 N PE

. . , Mpdowo/
Xpopa Kapé Malpo Tkpt  Mnie e

6. Optionally, connect the RS485 cable.

NMPOXOXH

Tuxdv kKATECTPAPPEVN MACKETA EMKOWVWVIAG

UMOPEL VA £XEL WG AMOTEAECHA ECPAAUEVN EYKA-

TAOTAON KAL, CUVENWG, VA MPOKAAECEL A0TaBN

Aettoupyia tou wallbox.

« [Mpooé€te va punv npokAnBel {nuLd otnv NAakETa
EMKOLVWVIAG KATA TN pUBULON TWV PUIKPOSIAKO-
ntwv DIP.



Avatpe€te oto kepdAalo PUBuion twv
uikpodiakontwy DIP yia ti¢ anattoUueveg
pubuioelg Tou pikpodiakontn DIP.

5. Apalp£€oTe T0 XapTovEVIo KAAUppA.

6. Mpoatlpetikd, ouvdéote 10 kaAwdio RS485.
a. Eloayayete ta tpla oUppata otov yetpontn
kWh cUpguva pe tnv napakatw XPwHATIK
Kwdkonoinon.

XPQMATIKH KQAIKOMOIHZH A
TO KAAQAIO RS485

Iupupata N P PE

Xpopa Neukd  Kokkivo Maupo

Ivdeon petpnti kWh37/A 36/B 35/B

b. TonoBetrote 1o Buoua tou kakwdiou TNV
evdedetypévn BUpa NG MAGKETAG
EMKOVWVIAC.

7. Tlpoalpetikd, TonoHEeTNOTE KAl CUVOEDTE TO

kaAwdlo Ethernet.

a. ANoyupvaoTe TNV e€WTEPIKN Pdvwaon Tou
KAAWSI{OU KA, OTN CUVEXELQ, AMOYUHVCTE
KAl MPOETOWACTE YIa GUVOECN TA EMUEPOUG
KAAWOIA OE PAKOG KATAANAO yIa TOV
ouvdetnpa Ethernet.

b. TonoBetrote tov ouvdetripa Ethernet.

C. ZUVOEDTE TO KaAwdlo Ethernet otnv nAaké-
Ta ENKOWVWVIAG.

8. TonoBetnote 10 pnpootivd kKAAuppa:

a. ZuvdEaTe T0 KaAwdlo HMI otnv nAakéta HMI.

b. Zuvdéote to kahwdio RFID otnv makéta HMIL*

c¢. Kpatwvtag 1o pnpootivd kAAuppa dinha
oTN BAGIKr povada, CUVOEDTE TO KAAWSLO
HMI otov nAektpikd nivaka.

d. Kpatwvtag 1o pnpootivd kdAuppa dinAa
OTNV KUPLA HoVADA, OUVOEOTE TO KAAWLO
RFID otnv nAakéta enkowwviag.*

e. lNpw kAeloete 1o wallbox, eAéyEte kat
enBeBaiwote ta e§Ag:
[ 'OAa ta koo €xouv ouvdebel owoTtd.
Il H nAakéta enkolvwviag Bpioketal otn
owotn B£on. EAEyETe MECovTAG TN HaAaKkA®
IIl.

To othplypa Tou KaAwdiou popTiong eivat
€UBUYPAPPIOUEVO PE TA AKPA TOU KUPLOU
nepBARUATog.
V. To Aaotiévio napépBuopa tou kKaiwdiou
POPTONG KAL TO AACTIXEVIO NapépBuoua
TOU UMPOOoTIVOU KAAUUUATOS BplokovTtal
0Tn owoTr Bon, kaBapd kat xwpels {nuLd.
V. Aev undipxet kivouvog va uniextolv ta
KOAWOIA avApeoa otnV KUpLA HovAda Kal
TNV PNPEOCTIVA PoVAdA.

f. TonoBetrote 10 PNpooTvd KAAUPPA OTNV
KUpLa HovAada e Ta MAPEXOHEVA AYKIOTRA
TOU PNpooTivou KaAUupatog. TonoBetrote To
PNPOCTIVO KANUPWA OplyyovTag TIG €6t Bideg
M4 x 10 mm.

* Mévo yia toug CUPRA Charger Connect kat
CUPRA Charger Pro

9. EuBuypappiote to nAaiolo ouykpAtnong pe to
BéNog EMANQ oto eowtepikd va deixvel npog
ta endvw. Miéote to nAaiolo cuykpdtnong
MPEOG TO UNPOOCTIVO KAAUPUA £T0L OOTE va
aogpalioel otn B€on tou.

10. TuAi€te t0 KAAWB10 PdpTIoNG YUpw and to
wallbox yla owotr) anobrikeuon.

11. Evepyonot)ote tnv 1popodoacia peUpatog
tou otabpuou. H Auxvia LED katdotaong tou
wallbox avdpel yia va unodnAwoet 41t 1o
wallbox npaypatonolei ekkivnon yla va givail
€100 Yia @opTion. Avatpé€te oto KepAAalo
‘Evdel§n katdotaong yla NepLocOTEPES
NANPOPOPIES.
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PYOMIZH TQN
MIKPOAIAKOTTTON DIP.

170

mun

O nAektplkog nivakag dlabétetl dUo oeT pikpodiakontv DIP 5 akidwv:

« Méow tng Opadag A kabopiletal o TUnog nnviou nou xpnouonoteltal yia 1ov
UETAOXNUATIOTH peUUATOS Kal oplletal N Aettoupyia napakoAoUBnong anwAetwy
velwong.

« Méow t™ng Opadag B kabopiletal n péylotn dlabeoiun €viacn pelpatog TNG eyKa-
Tdotaong N TNG owkiag, avaloya pe tn puBulon nou éxel oplotel péow tng Opddag A.

2TG AKOAOUBEG eIKOVEG KAl TOUG NIVAKES, N eNAvVw BEoN SLakdOMTN avapépetal ws BEon
1, eved N KATw BEon dlakdntn avagépetal wg Béon O.

Ofocig pikpodiakontn DIP:

OMAAAA OMAAAB
1 1
0 0
1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
CT-TYPE PLIM

Mapddetypa pubuiong pikpodiaxkémn DIP: 0, 0, 0, 1,1

O——mm 1 —




OMAAA A: IAIOTHTEZ MHNIOY METALXHMATIZETH PEYMATOZXL
AIAKONTEZ OMAAAX A

MovtéAo nnviou Ap1Ouég kat Oéon Anegwkévion Adyog ctpopv
HETAGXNHATIOTH PEUHATOG Hikpodwakéntn DIP

1 2 3 4 5

Mpoeni\oyn/Aev undpxet nnvio

HETAOXNHATIOT PEUPATOG 0 0 0 0 N/A i i i i i A

Oplietar ano tov xpriotn* 1 0 ] 0 N/A H H i i i S)Sliztr%tc::f
Nidec C-CT-10 o 1 0 0 NA gMgum 3000
Nidec C-CT-16 1 1 0 0 NA EEgUEE 3000
Nidec C-CT-24 o 0 1 0 NA pe™em 3000:
LEMTT 50-SD 1 0 1 0 WA MgmyE  3000:
LEMTT 100-SD 0o 1 1 0 NA gMRER 30001

VAC E4623-X002 1 1 1 0 NA  MEERUL 25001

VAC E4624-X002 0 0 0 1 NA pew™m 25001

VAC E4626-X002 1 0o o 1 NA PUE®™m 25001

* Movo yia toug CUPRA Charger Connect kat CUPRA Charger Pro.

Oplote ToNKA TIG NAPAPETOOUS TOU MNVIOU HETACKXNWATIOT PEUATOS Xpnotuonolwvtag to Configuration
Manager tou wallbox. Avatpé€te oto kepdhao PuBuion CUPRA Charger Connect kat CUPRA Charger Pro
Yla NEPLO0STEPEG MANPOPOPIES.

IHMEIQIH IHMEIQIH

Onotadrnote dlapdpPwon dlaeepel and AUTEG To wallbox dev Ba avixveloel pia cUvdeon velwong
nou napouctadovtal Napandavw, Bewpeital un av n Aettoupyla eniBAewns TNG ANWAELAG MPOG TO
€yKupn Kall NpokaAel katdotaon opdApatog. PUB- £0aP0og elval ANeVEQYOMOLNUEVN.

Jlon NaPApPéTpwy enBAewns ANWAELDY NPOG TO
£dapo¢ Me tov pikpodiakontn DIP 5 tng Ouddag
A puBpidetal n Aettoupyia eniBAewng TG AnwAEL-
ag npog 1o £dagog. And npoenhoyn, N Aettoupyia
autr elval epyooTACIAKA eVEQYOMOLNUEVN.

AIAKONTEL OMAAAXL A

1 2 3 [ 5 Angikévion

EniBAewn anwieiag npog

£50000 EvepYOnOUUEVn MM M MO mjmymaw
EniBAewn anwielag npog to

€0aPOg anevepyornotnpévn A M A/ A 1 i i i i i
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OMAAA B: PEYMA KOPEXZMOY

IHMEIQIH

Av dev €xel TonoBetnOel
nNviou PETACXNHATIOTA
pelpatog oto wallbox

(unodnAcovetal and tn

oUBuon pikpodiakséntn DIP
g opddag A = 0000x],
TOTE 10 PEUPA KOPETHOU
elval To YEyloTo oTaTIKO
pelpa tou otabpou.

IHMEIQIH

Av €xel TonoBetnBel mnvio
HETAOXNUATIOTH PEUUATOG
oto wallbox, To onolo éxel
pubulotel and Tov PKpo-
dtakontn DIP tng Opddag
A, 161e 10 pelpa KopeopoU
elval To PEyloTo pelpa
avd eaon.

IHMEIQXIH

AV TO PUEYIOTO OTATIKO
pelpa oplotel oe TN
AVWTEEN TNG OVOPACTIKAG
NS Tou otabpoy, Ba
epeavioTe opAAua Kat To
wallbox dev Ba pnopei va
1e6el oe Aettoupyia




AIAKONTEZ OMAAAXL B

Xwpi¢ nnvio petacxnuatictyy lNnvio peracxnpatiotn

pelpatog peupatog

Ap1Opo6g kat O€on Anewévion Méyioto pelpa otabuou Méyioto pelua eykatd-
Hikpodiakéntn DIP otaong/okiag avd edon

L 5 8 8 ]I'?nf‘pacmé :AZOCO(pO.OlKé

0 0 0 0 0 pewmE ©A 32A 0A

1 0 0 0 0o MWW 64 6 A 6A

01 0 0 0 Whaww 74 7A 8A

1 1 0 0 o MEgLE 8A 8A 10A

0 0 1 0 0 WM 9~ 9A 13A

1 0 1 0 o MgEgE 0a 10 A 16 A

01 1 0 0 EREgE 1A 1A 20A

1 1 1 0 o MEEgY 2A 12A 25A

0 0 0 1 0 phw®e 134 13A 28 A

1 0 0 1 o MyUmE A 14 A 32A

01 0 1 0 EFEME 5A 15A 35A

1 1 0 1 o MELEE  névkupo 16A 40 A

0 0 1 1 0 pe™®E wnéywupo 17 A 50 A

1 0 1 1 0o MEMEL  névkupo 18A 60 A

0 1 1 1 0 pMEEE unévkupo 19 A 63 A

1 1 1 1 o MEEERL v 20A 80 A

0 0 0 0 1 peww® unévkueo 21A 100 A

1 0 0 0 1 MUw® unévkupo 22 A 120 A

01 0 0 1 pEPEE® unévkupo 23A 140 A

1 1 0 0 1 MEQLE névkupo 24 A 150 A

0 0 1 0 1 pE™E® unévupo 25A 160 A

1 0 1 0 1 HQHHH un éykupo 26 A 180 A

o 1 1 0 1 HFHHH pn éykupo 27 A 200A

1 1 1 0 1 HFHHH pn éykupo 28 A N éykupo

0O O O 1 1 iii!ﬂ un éykupo 29 A un €ykupo

1 0 O 1 1 HiiHH un €ykupo 30A pn €ykupo

0] 1 O 1 1 QFHHH un éykupo 3TA un €ykKupo
IHMEIQIH

Onowadnnote dlapdpewon dlagépel and autég Nou NAPOUGCIAdovTal NaPAndave,

Bewpeltal un £ykupn Kal MPOKAAE! KATACTACN GPAANIATOG.
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PYOMI2H CUPRA CHARGER
CONNECT KAl CUPRA
CHARGER PRO.

IHMEIQIH

H oUvdeon tou CUPRA Charger Connect ry tou CUPRA Charger Pro oto 31adiktuo eivat UnoxpewTikr yla
va xpnolponolelte TG €§unveg Aettoupyies @optiong pe Tig avtiotolxes online unnpeoteg. Ot éGunveg
Aeltoupyleg pépTIoNg pubuidovtal kal eEAEyxovTal HECW Twv unnpeotav eoptong tng CUPRA Easy
Charging App.

GDPR DISCLAIMER.

Y€ QUTEG TIG YEVIKEG 0dnY(eg ene§nyeltal cuvonuikd n enegepyaoia Twv SESOHEVV MPOCWIMIKOU XAPAKTNPA
Katd tn xprion tou wallbox. Na Aentopepels NAnpopopies oxetikd pe tnv MoAtikr MNpootaciag Aedopévav
Mpoownikol Xapaktmpa tng Volkswagen Group Charging GmbH, avatpé€te otn dietBuvon www.elli.eco.

A. Yne06Ouvog.

Xaupduaote nou xpnotuonoteite éva wallbox tng
Volkswagen Group Charging GmbH, MollstraBe 1,
10178 Bepohivo, email: info@elli.eco, kataxwpen-
UEVN OTO eUMOPIKO UNTEWO TOU MPWTOdIKe(OU TOU
Charlottenburg pe ap®. HRB 208967 B
[«Volkswagen Group Charging GmbH»), kat oag
EUXAPLOTOULE YICL TO EVOIAPEPOV TNV ETALPEID IAG
KAl T NPOIOVTA PAG. XTN OUVEXELD, OAG EVNUEQW-
VOUPE y1a TN CUN\OVN, ene§epyaaia kal Xpron twv
dedopévwy 0ag katd tn Aettoupyia tou wallbox.

B. Enes§epyacia twv dedopévwv npocwnt-
KoU Xapaktipa.
I. HAektpikn évap€n Aettoupyiag kat Stapdp-
¢pwon tou wallbox.
[a ) SlacpANon NG IKAVOTNTAG EMKOWVWVIAS KAl
NG evnuepdTNTag Tou dikou oag Wallbox cupnep.
NG ouvdeong WLAN 1y tou npotdnou Kivntig
Aepwviag LTE [twv enovopadépevev Asttoupyicov
ouvdeopdtnTag) oto MAQOLO NG NAEKTEIKAG
ekkivnong Aettoupyiag kal tng dlapdpPwong,
ene€epyadduacte Ta akdouba TexVIKA oTolxela yia
OXETIKEG OCUOKEUEG, TA OMola KOUMTOYPAPOUVTAL
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TOKTIKA Kal peTadidovtal oTa cuoThpata MANPoQo-
PIKAG paG: Tautonolnon CUCKEUNG, HAPKA, YEVIA,
TUNOG CUOKEUNG KAl £kS00N ANOYICIKOU [TEXVIKA
otoixetal. Aut n ene€epyaoia Sedopévov npayua-
Tonoleltal pe okond TNV ekNANPWon TG ouuBaons
[4pBpo 6 napdypapog 1B tou levikol Kavoviouou
Mpootaciag AeSopévev (TKMA).

Ene€epyaddpacte ta dedopéva autd yia TO XPOVIKO
AAOTNA MNOU ANCUTETAL YIA TOV MPOAVAPEPOUEVO
OKOMO KAL TA DIAYPAPOUE YEVIKA APECA UETA TNV
KATAEYNON TNG VOUIKAG BAong, 4tav dev anatou-
VAL MAE0V YA TOUG QVAPEPOUEVOUG OKOMOUG 1 dev
uplotavtal MAEoV Ol QVAPEPOHEVOL GKOMO{ KA
£POOOV deV NAPATNEOUVTAL ANMEG VOUIKEG BACEIG
[M.x. EUNOPIKES KAl POPOAOYIKEG MPOBECHiEG
PUAAENG). AlapopeTKA, PETA TNV KaTtdEyNon TG
AMNG VopIKAG BAong, epdoov UNoxpeoUPaoTe
OXETIKA OTA MAQOLA ANV VOULKWV AOYV.

Epooov n ene€epyacia dedopéviv mpocwnikou
XAPAKTAOA eKTEAETAL NG NAPGXOUG KATOMWV OIKAG
JaG EVTIOANAG, cuvdntoupe pla oUpRacn enefepya-
olag dedopévwv e Toug Napdxous Pag Kat
CULPWVOULE EUNOYEG EYYUNCELS Yl TNV Npootacia
TwV OedOPEVWLVY MPOoWNIKOU Xapaktrpa. Eniong,



EMEYOUE TOUG NAPGXOUS HE MPOCOXH, OL orolot
enefepyadovial OedOEVA MPOCWMIKOU XAPAKTIA-
0a ANOKAEIOTIKA oTa MAaiola eKIANPWGoNG Twv
UMOXPEWOEWY TOUG Kal decpevovial he oUpBaon
va TNEOUV TG 0dNYIES pag, SlaBETouV KATAANAa
TEXVIKA KAl OPYAVWTIKA PETPA YIAL TNV MPooTacia
SEOOUEVWV MPOCWMIKOU XAPAKTAQA KAl EAEYXO-
VTAL TAKTIKA and epds. Exouv cuvagBel oxeTkég
TUNoMoLNUEVES CUURATIKEG prTPes EE nepl
nPowONoNg SeSOUEVWY MPOCWMIKOU XAPAKTHPQ
o€ uneuBuvoug enefepyaciag dedopévwy oe TPlTeg
xwpeg (we elhoyn eyyunon yia tnv ene€epyacta
Sedopévwv ot un eupwnaikés Xwpes). Mnopeite
VA AVAKTATE TIG TUMOMOINUEVES OUUPBATIKEG PATEES
EE ano tnv akdioubn dievBuvon URL https://
eur-lex.europa.eu/legal-content/DE/
TXT/?uri=CELEX%3A32010D008. la pa
£MOKOMNON TWV NAPGXWY MOU XPNOUOMoloUvTalL,
avatpélte ava ndoa otyun otn dteUBuvon www.
elli.eco.

1. Ynnpeoieg Home Charging 1} online
unnpeoieg.
Edav Ba Behate npoaipetikd va e€ouolodotroete
KAl VA XPNOOMOINCETE AAEG OIKIAKES XPEWOELS
[Home Charging) fy unnpeoteg Online [n.x. é\eyxog
Kat avaAuon KUKAGWY pOpTIong) oe cuvduaouo pe
1o wallbox oag, elval anapaitnto va cuvdeoete
10 wallbox pe Tov undpxovta Aoyaplacud Xpnotn
CUPRA xpnotonolivag évav kwdikd eugng, Tov
onofo xpedleote yia autd (n CUPRA ID napéxetat
and tnv SEAT, S.A., Autovia A-2, Km. 585, Martorell
[Barcelona, lonavial, kataxwptopévn oto eunopikd
uNTEWO NS BapkeAwvng ékdoon 23662, pUAO 1,
oeNida ap. B-56855 (,SEAT*). Me tnv CUPRA ID
unopeite va eyypageite oe NoAEG unnpeotes (n.x.
LloTOOENSEG 1) epappoyEg) and tnv SEAT A and
Tpitoug. XpNolEeUeL WG KEVIPIKOG AOYyaPLAouOS
XPNotn, otov onolo pnopelte va dlaxelpideote ta
dedopéva 0ag KeVTIpIKA. AUt N anattolpevn
eneCepyacia dedopévwy npayuatonoleital oto
nhaiolo TG ekmA\Pwong tng cuuBaong ([Gpbpo 6
napdypapog 1B tou levikol KavoviouoU MNMpoota-
ofag Aedopévwv (TKMA). Na v eyypagr anattou-
vtal n dlevBuvon E-Mail kal o kwdikodg npdcBacng

nou éxete enthé€et. AdBete undywn tn Aentopepn
dNAwon Npoctaciag SeSOPEVWY MOU LoXUEL YIaL
v CUPRA ID. Mnopeite va tnv kaAéoete 010
https://cupraid.vwgroup.io/data-privacy].

Y10 nAalolo tng xpriong Home Charging- kat
unnpeolav Online, ene€epyalddpaoTe Ta AVWTEPW
avapepdueva TEXVIKA otolxela [tautonoinon
OUOKEUNG, HAPKA, YEVIA, TUNOG CUCKEUNG KAl EKOOON
AoylopikoU ) kaBwg kat ta akdAouBa MEoowIKA Kat
eNNPOoBeTa SEAOPEVA VIt OUYKEKPIUEVEG CUCKEU-
£¢: Tautonoinon neAdtn kat xpnotn, Wallbox-I1D
kau katdotaon g daxeiplong tou Wallbox (r.x.
e€ouclodotroelg dlaxelplong), kwdiké avayvaplong
RFID twv kaptwv pépTiong Nou EXETE EVEQYOMOUCEL,
OTATOTIKA OToKeld PpOPTIONG KAl MANPOPOPIES
nopetag pdptong (M.x. dykog pdpTiong, SIApKea
WPA, £vapgn kat Slakonr piag dladikaciag poptong,
ID-popTong), kabwe kal katdotacn cUvdeang
kat oppay(da wpag tng teAeutaiag dnuoupyiag
enkowvwviag (dedopéva nopeiag kat ouvdeong).

Mepaitépw NANPOPOPIEG OXETIKA e TNV enegep-
yaoia npocwnikwy OedOPEVWY GTO MAAICLO TNG
XPAONG AUTWV TWV UNNEEOLWDV KAL TNV EPAPHPOYN
TWV SIKAWPATWY 0Ag, unopeite va Ppeite otig
unodelelg Nnpootaciag dedoPEvV OXETIKA LE TO
Home Charging- kat ti¢ unnpeacies Online, oto:
www.elli.eco/datenschutz.

C. Ta dikaidpata cag

Ta akdroubBa dikalwpuata nept enefepyaciag
dedopévwv anod tnv Volkswagen Group Charging
GmbH oe oxéon pe tv Volkswagen Group
Charging GmbH pnopeite va ta aokroete ava
naoa otypr dwpeedv. MNeplocdtepes NANPoOPoPIes
Yla TNV AoKNoN TwV dIKAlwPAatwy oag Ba Ppeite
otnv evotnta A

Awaiwpa evnuépwong: Exete 1o dikalwpa va
{ntioete and epds evnuépwon [apbpo 15 tou
TKMA) oxetd pe tv ene€epyaoia twv Sedopévav
MPEOOWMIKOU XAPAKTPA GAG.

Awkainpa 316pBwong: Exete 10 dikaiwpa va
anattioete and epdg tn dedwon (Gpbpo 16 tou
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TKMA] Sedopévwov MpocwnikoU XapaKT A NMou 6ag
apopouy, Ta onola eivat AdBog 1 dev elvat mAnen.
Awaiwpa Staypapng: Exete 1o dikalwpa,
ePOOOV OUVTPEXOUV oL MpoUnobéaoels Tou dpbpou
17 tou TKTA, va anattoete tn dlaypapr) Twv
dedopévwy oag. Metd, pnopelte yia napddelypa
va anaitioete T dlaypapn Twv OeSOUEVWY GAG,
ePOOoOV deV ANALTOUVTAL MAEOV YIA TOUG OKOMOUG
yla Toug onoloug €xouv cuNexBel. Eniong,
unopelte va analtroete tn dlaypagn otnv
nepintwaon nou enefepyalduacte Ta Sedopéva
oag ota nhaiola tng cuykatdBeong nou dwoate
KAl AVAKAAECETE AUTAV TN CUYKATABEDN.
Awaiwpa neplopiopot tng enefepyaoiag:
Epooov cuvipéxouv ol npolnobéoelg tou dpbpou
18 tou KIMA, pnopelte va anautrioete Tov NepLopIoPo
NG eneCepyaoiag Twv dedopévwy oag. Autod LoxUel
yla napddetypa étav auglofnteite tnv opbétnta
TV dedopévwy 0ag. Mnopelte va anautioete Tov
neploplopod NG eneepyaciag ya 6oo dldotnua
Slapkel 0 EAeyxoG NG 0pBETNTAG TwV dedOUEVWV.

Awkaiopa evavrinong: Epocov n eneepya-
ola Baoidetal oe uneploxUov EVWopo CUPpE-
poV, EXETE TO dIKAlwPA va evavTlwBOeite atnv
eneCepyaoia twv dedopévwy oag. H evavtiwon
enrpenetal, étav n enefepyacia eite undkettal
0TO ONPACLO CUPPEPOV ElTE MPAYUATONOL-

eltal yla A\Oyoug Evvopuou CUU(PEPOVTOG TNG
Volkswagen Group Charging GmbH 1y tpitwv.

Y e neplntwon evavtiwong, EVNUERWOTE UaAg YA
ToUG AOYyouUG evavTiwong oag otny enefepyacia
Twv dedopévwy. [Mépav autou, ExeTe To diKalwua
va evavtiwdeite otnv enefepyacia dedopévwy e
okond tnv dpeon dlapnuon. Auto LoxUel kal yla

Vv katdpton neogi (profiling), epdoov aut)

oxetietal pe Tnv Apeon dlagruion.
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Akaiwpa otn popnTéTNTA TV SESOUEVOV:
Epdoov n eneCepyacia twv dedopévwy Paoiletal
oTn ouykatdBeon r ekteAeltal ota Nhaiola pag
oUpRaoNG KAl XPNOWOMOLOUVTAL TEXVIKEG QUTOMA -
Tonolnuévng eneepyaciag, £xete To dikaiwpa va
ABete ta dedopéva 0ag oe SOPNUEVN, KOG
XPNOWOMOIOUPEVN KAL AVAYVOOIUN And Unxavn-
pata SIAAETOUPYIKN HOP®N KAl VA TA MPowbnoete
oe AMNov unelBuvo eneepyaciag SedOPEVWV.
Awaiwpa avakAnong: Epdoov n ene€epyacia
Twv dedopévawy Baclletal otn ouykatdBeon, Exete
avd naoca oTyun To SiKalwua va AVaKaAECETE
dwpPedV TN oUYKATABeON PE HEANOVTIKT LOXU.
Awkaiwpa unofoAng napandévwv: EnnAéov,
£XETE TO diKalwpa va unoPdaMete katayyelia oe
ula apuodia enomtikl apxn (M. otov evietauévo
yla Bgpata npootaciag dedopéviwy NG apuddlag
APXNG MPooTaciag dedopévwyv) oxeTkd pe v
ene€epyaoia twv dedopévwy oag.

D. YneuOuvol enikowvwviag

YnelBbuvol enkovwviag yla tnv Acknon twv
SikalwpAtwy cag

la TV AoKNon TwV SIKAWHATWY 0AG KAl
nepaltépw NAnpoeopieg, aneubuvbeite yéow
email otn dievBuvon privacy@elli.eco ry taxu-
OPOUIKWG oTov unelBuvo enefepyacia dedope-
vwv ¢ Volkswagen Group Charging GmbH,
MollstraBe 1, 10178 BepoAivo.

YnelBbuvog npoctaciag dedopévwv

O unevBuvog npootaciag dedopévwy NG ETAPEIRG
uag Bploketat otn didbeor) oag yia {ntrpata nou

APOPOUV OTA SESOUEVA MPOCWMIKOU XAPAKTHPA:

YrneuBuvog eneepyaciag dedopévwy g
Volkswagen Group Charging GmbH
MollstraBe 1, 10178 BepoAivo
privacy@elli.eco

‘Ekdoon: loUviog 2020



AIAMOP®QIH TON CUPRA CHARGER CONNECT

KAl CUPRA CHARGER PRO TOIIKA

THMEIQXH

[a nepatépw NANPOPOPIEG OXETIKA Pe TN dla-
HOPPWON, avatpe€te oto online eyxelpidlo otnv
tonoBeaia web www.elli.eco/download.
MpoundBeon: To wallbox eival eykateotnuévo kat
€XETE TO AUTOKOANTO SLAPOPPWONG, TO onolo
napéxetal padi pe tov otabud popTtong.

. Av n tpopodooia pelpatog npog 1o wallbox ef-
Val EVEPYONOINKEVN, AMNEVEPYOMOIAOTE TNV OTOV
NAEKTPIKO MIVAKA. LT CUVEXELD, EVEQYOTOLOTE
€avd tnv tpopodoaia peluatog.

N

. HAuxvia LED nou unodnAmvel tnv katdotaon
tou wallbox epgavidetal otabepd avappévn
pe pnAe xpwpa kat to Configuration Manager
elval npocfdacipo.

w

. Meivete kovtd oto wallbox, pyadi pe tn popntn
OUGKEUN GA.

4. Yuvdebeite oto Wi-Fi Hotspot nou avagpépetat
OTO AUTOKOANTO.

5. Avoi€te onotodnnote npdypapua neplriynong
OTO OLABIKTUO OTN PpOPNTH CUCKEUN OAg Kal
eloaydyete T dleUbuvon IP yia tn oeAida PUB-
ulong napapétpwy: 1921681234

6. Xpnowonotnote Tov kwdikd NpdoBaons tng

oeAldag pubulong NapapéTpwy, o onoiog ava-

YOAPETAL GTO AUTOKOAANTO, yla va cUVOEBE(TE

oto Configuration Manager.

7. Alapoppwote Ti¢ pubuioelg tou wallbox avaio-
va Je TIC anattioels oag:

a. AnuloupyNoTE pla oUvOEeon 0To dLAdIKTUO
via 1o wallbox, n.x. opidovtag napauétpous
npdofaong oto owkiakd cag Wi-Fin to
toniké diktuo (LAN].

b. EN\EETE TIC NPOCWMIKEG GAG MEOTINACELS,
ONWG YAWooa, Kwdlko Npdolaons ouvoe-
oNg, XPHoN KAPTWY GOPTONG YL EAEYXO
npoofaong.

(= )

NI

LYZEY=H TOY CUPRA CHARGER
CONNECT KAI TOY CUPRA

CHARGER PRO ME TON
AOTAPIAZIMO THX E®APMOTHEI.

lNa va xpnotponoteite OAeg TG online unnpeoieg

nou npoopepel 1o CUPRA Charger Connect kau

1o CUPRA Charger Pro, npénet va cuvdéoete to

wallbox cag otov dikd oag hoyaptacud CUPRA.

1. Mpayuatonotote Awn tng CUPRA Easy

Charging App.

2. Anuloupynote évav Aoyaplaouod 1 ouvdebeite.

3. AkohouBnote ta Bripata nou epgavidovtatl otnv
Epappoyn.
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OE2H 2E AEITOYPTIA.

TENIKH OEXH XE AEITOYPTIA.

Mpwv ané tn ouvdeon tou wallbox pe 1o dxnua:

1.

= w

© N OO

KaBaplote tn {ovn ouvdeong.

. EXéy€te tn otaBepdinta tng cuvappoAdynong otov Toixo.
. ENéyEre av elval oplypéves OAeg ol BIOES KAl Ol TEPUATIKEG CUVOETELG.
. BeBalwBeite 611 dev ExeTE APriOEL AVOIXTES TIG XAPAYHEVES OMEG SPOUOAOYNGNG KAAWSIwV.

Yppayl(oTe TG ye pUTEUTOUG KOXAES, AV deV MEPVAEL KAAWSIO HECA ANd AUTEG.
BefBaiwBeite 611 dAot ot oTunoBAINTEG KAAWS{WV elval KAAA KAEIGUEVOL.

. [MNpaypatonoote ontikr entBempnon cUPPWVA e TO MPWTOKOAO Béong oe Aettoupyia.

Evepyonoinote 1o pelpa etoddou oto wallbox.

. EAéy€te tn Auyvia LED évdei§ng katdotaong HMI.
. ©€ote oe Aeltoupyia cUPPWVA LE TO MPWTOKOAO B£0NG G Aeltoupyia Kal TG Kavo-

VIOTIKEG AMALTAOELS, KABWE KAl TG eNNPOOBETES TOMIKEG ANAUTAOELG OXETIKA e TNV
eykatdotaon (edv undpxouv tétoleg).

. Mpaypatonoote eAéyxous Aettoupyiag pe npocopolwt 1 EV kal, tautdxpova, eAéyEte

™ Auxvia LED évdeig§ng katdotaong HMI.

. YUPNANPoTe v avagopd Béong oe Aettoupyla.

Av xpelddeote pla avapopd BEong oe Aettoupyia, unopeite va Bpeite Eva napddetyua
otn dlevBuvon www.elli.eco/download.

2YNTHPHZR.
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O kdatoxog tou wallbox eivat uneUBuvog yla tn cuvtrpnon tou otabpol eéPTIoNG, KATA

NV onola NPé&net va tneoUvTal TOCo N VOUoBESIA YA TNV ACPANEIA TWV MPOCWNWY, TWV

WV KAl TWV MNEPLOUCLAKWV OTOLXE{WY, OO KAl 0L 0dNYIEG EYKATAGTACNG NMOU LOXUOUV GTN
Xwpda xpnong.

1.

2.

3.

Ot akaBapoles Kal oL PUOLIKEG OPYAVIKEG OUGCIEG OTO EWTEPIKO TOU OTABUOU pOPTIONG
unopouv va kaBapidovtal pe éva VOTIOPEVO IAAAKO navi.

EAéyEte ecv €xel unootel {nutd o Buopa popTiong Kat edv UNAPXouV éva cruata.
KaBapliote edv eival anapaitnto.

Na avaBétete taktikd tnv entBewpnon tou wallbox kal Tng eykataoTtacng Tou og Evav
NAEKTOOAOYO KAl G GUUPOPPWON LE TIG TOMIKEG 0dNY(ES eyKATACTACNG TNG XWPEAS OAG.



EMAY2ZH TTPOBAHMATQN.

JTupBouleubBelte Evdelgn katdotaong tnv evotnta yla TNV NepLypapr twv
evoei€ewv twv Auxvicv LED tou wallbox.

A\ KINAYNOE

H 6£0n oe Aettoupyla KATECTPAUPEVWV NAEKTPLKLOV CUCKEUWV EVEXEL KIVOUVO

nAekTpornAngiag, n onola npokalel coapd tpaupatioud ry Bavato.

« Henthuon npoAnudtwy npénet va npayuatonoleital povo anod évav edi-
KEUPEVO NAEKTPOAOYO, EKTOG EAV OPIETAL DIAPOPETIKA.

/\ nNPOEIAOMOIHEH

Evdexdpevn ayvénon evdg cpdApatog nou unodekvietat oto wallbox evéxet

Kivouvo nAektpornAngiag, n onola Npokalel tpaupatiopd 1 Bavarto.

« Av e€akolouBel va epgpavidetal kdnoto and tTa oPAAUATA NOU AVAPE-
oOVTAL, EMKOWVWVAOTE PE TO TUAPA UNooTEIENG neAatwy otn dteUBuvon
cupra-seat-support@elli.eco yia va cag napaoxeBouv Nepatépw Unodei-
€elg kat va anogeuxBel tuxdv npdkAnon ¢nutdg oto wallbox oag.

VYMINHVV3

KATAITALEIZ Z®AAMATOX TOY WALLBOX

. Katdaotaon .
Katactdosig LED 0 Ene§iynon
E€owovounon Eival duvati n poption
EVEPVELAG -+ Yuvoéote 1o wallbox oto dxnua yia va Eekvrioel to wallbox.

Aev givau Suvati n péption
Anoouvd. - EAéyEte av n tpogpodoacia pevpatog npog to wallbox eivat
EVEQYOMOINUEVN OTOV NVAKA NAEKTPIKNG TPOPodoaiag.

Kahwdio HMI un  Aev sivan Suvati n poéption
OUVOEDELEVO - EAéy€te av 1o kahdio HMI elval cwotd cuvdedepévo.
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KATALTAZEIZ ZOPAAMATOXI TOY WALLBOX

Katactaoceig LED

Kataotaon
wallbox

Enegiynon

Melwon Aettoup-
VIKOTNTAG AOYW

Eival duvati n poption
Aéyw uwnAng Beppokpaciag, to wallbox enttpénet tn poETION
povo o xapnAotepa enlneda loxuog. MoOA 1o wallbox enavél-

. go)\u U‘“WF Bel oe puoloNoyIkr Beppokpacia, Ba cuvexoTel N pépTon HE TN
EpHoKPACiag . ;
pEYLoTN LoXU.
Maon gpoptiong

nnviou petaoxn-
patot pevpatog/
Yuothuatog Ala-
xelplong Owiakng
Evépyelag

Aev givau duvati n poéption.

H katavaAwon olKIaKAS evepyelag etval MoAU uwnAn kat dev
entpénet tn popton. To wallbox Eekvd Eavd tn epoépTIon dtav
elvat dlabéoiun n tpopodoaia.

Melwon Aettoup-
VIKOTNTAG MNnviou
HETAOXNUATIOTN

Eivaw duvati n poption
‘Otav n katavAdAwon oKIaKAG eveépyelag elivatl uynAr, to wallbox

pelpatog/ru- ENTPENEL TN POPTION POVO OE XapnAdtepa enineda toxuog. Otav
. otuatog Alaxel- N KATAVAAWGCN OLKIAKAS EVEPYELAS elval Kavovikr, To wallbox

plong OKIaKAG EMTEENEL TN POPTION PE TN PEYLOTN LOXU.

Evépyelag

Eival duvati n poption

AnmAela ent- To wallbox aduvartel va enkolvwvnoel pe To SIKTuo Tou LuoTh-

Kowwviag e o patog Awaxeipong Owiakng Evépyelag.

YUotnua Alaxel- - Katd tn xprion tou Configuration Manager, eAéyEte tn dla-
. plong OKIaKAG HOPPWON JIKTUOU.

Evépvelag + Katd i xprion tou Configuration Manager, eAéy&te tn da-

uopPwon tou ZuotAuatog Aaxelplong Oiakng Evépyelag.

AuTOdIaYVWOTIKO
opAAua N ndyw-
pa eneCepyaotn

Aev eivau Suvarti n poption

To wallbox €xel evtonioet éva ecwTepkd OPAAUA KATA TN dldp-

Kela evOG AUTOdLAYVWOTIKOU EAEYXOU.

- Anevepyonotrjote to wallbox and tov nivaka NAEKTPIKAG TPOPOo-
doolag. Evepyonolrote Eavd to wallbox yia enavekkivnon.

-« Av 10 opAAua napapével, eAéyEte av to kahwoo HMI eival
O0WOTA OUVOEDEUEVO

Kplowo eninedo
Beppokpaciag

Aev givai Suvati n poépticn

Autd 1o opdApa npokuntet étav n Bepuokpacia pEoa oto

wallbox elvat moAU uwnAn.

- Av 1o wallbox dev avakduntel and tnv katdotaon kploou
eNNESdOU Beppokpaaiag, AnocuvOESTE TO Anod To OXNHA.
Meptuévete TOUAAXIOTOV pia wpa yla va kpuwaoel To wallbox.

« Av auto To opdAAua NPoKUNTEL Mo ouxvd, BePaiwbeite ot to
wallbox npootatetetal and nnyég Bepudtnrag [dueon nhiaxn
axtvoPoAial.
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KATALTAZEIZ ZOPAAMATOXI TOY WALLBOX

Katactaoceig LED

Kataotaon
wallbox

Enegiynon

AnAela npo-
otaociag yelwong

Aev eivau Suvarti n poption

Inpeiwon: O CUPRA Charger avixvelet av elval 6woTtd Yelwpé-

VO, KATAPETPWVTAG TNV tdon L1 npog lelwon.

- Kavte noAég petpnoels tng téong petaly L1 kat lelwong:

A. Av n téon elvat kovtd ota 0V, téte pnopel va €xel yivel apot-

Baia avtaiayr twv cuvdécewy L1 kat N.

B. Av ot tdoelg elval dlapopeTikég oe KABe pétpnon, elvat nibavo

va undpyel dlakupavon tng yelwong.

MBavég AUoeg:

- Na ta ouotpata yelwong TN kat TT (Sev 1oxUel yia povopaot-
K& ouoTApaTa Xweis oudétepol: » EAéyEte av to wallbox givat
OWOTA YEIWUEVO.

« Ye neplntwon diktuou IT f povopacikol xwpeis oudétepo,
anevepyonolote tn Aettoupyla eniBAewns NG yelwong péow
Tou Pikpodiakdéntn DIP 5 tng Ouddag A.

-+ Av ouvexilel va upiotatal 1o opAaAua, Kal Exel eEAcPANCTEL N
ao@alng Aettoupyia tou wallbox kat tng eykatdotaong eloep-
XOUEVOU PEULIATOG, AMEVEQYOMOLOTE TN Aettoupyia eniBAeyng
NG velwong péow tou pikpodiakontn DIP 5 tng Ouddag A.

Pelua dlapporig
npog yn

Aev givau Suvati n poéptiocn

To wallbox éxel evtonioel pia dtappon peluatog npog yn (yelw-

on), n onola npokaeitat and to dxnua.

+ Av 10 dxnudc oag elval ouvdedepévo pe to wallbox, anoouv-
Soéote To. [Mepipévete péxpl to wallbox va tebel oe adpdvela
NEOoToU eNAVACUVOEOETE TO GXNUA OCG.

+ Av 1o éxnpa dev elval cuvdedepévo oto wallbox, anevepyo-
nowote to wallbox and tov nivaka NAEKTPIKAG ToOPod0siag.
Evepyonowote Eavd to wallbox yia enavekkivnon.

- Av e€akolouBel va upiotatal 1o GpANUA, ENEVETE TO KAAWDIO POP-
TIONG KAL TOV OUVOETHPA Yl akaBapaoieg 1y dAou eidoug BAARN.

« Av dev dlopBwbel To PANUQ, EMKOVWVACTE Ue TO KEVTIPO
UNooTAPLENG MEAQTWV PE TO 0MNolo CUVERYALETTE.

Mn éykupn dla-
pdpPwon Nnviou
HETAOXNUATIOTY
peluatog

Aev eivau Suvarti n poption
- EAéy€te av ol pubuioelg twv pikpodiakontv DIP avtiotoxouv
OTG PUBUICELS MOU avapEpovTal 0To NapdV eyxelpidLo.

Acuppwvia ka-
TA0TAONG PEAE

Aev givau duvati n poépticn

Ta pelé e€d6dou elval cuykoMNnpéva JeTaly Toug.

Mpoewdonoinon: Kivduvog nAektponAngiag

Av 1o wallbox elvat evepyonotnuévo, unopet va undpxel evepyos

TAON OTOV CUVOETNPA POPTIONG.

1. Anevepyonoirjote to wallbox and tov nivaka NAEKTOIKAG
TPOoP0dosiag.

2. Av 1o Oxnua napapével ouvdedepévo oto wallbox, anocuv-
OECTE TO KAAWDIO POETIONG ANd TO GXNUA OAG KAl TONoBETN -
OTE TO KAMAKL OTOV CUVOETHPA TOU KAAwd(ou.

3. Evepyonoinote avd to wallbox yia enavekkivnon.

4. Av e€arohouBel va ugpioTatal To GpANIQA, ANEVERYOTOWOTE HOVIUA
1o wallbox kat anoBnkevote 1o pe aopdAela. KaAEoTe TO KEVTPO
unootiEIENG MEAATV kal {NTNoTe aviikatdotaon tou wallbox.
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KATALTAZEIZ ZOPAAMATOXI TOY WALLBOX

Kataotaon

Kataotaceig LED wallbox Ene§iiynon
Aev sivau Suvati n poépticn
To KaAWAL0-03NYOG UNoPE( VA EXEL BPAXUKUKAWOEL KAl va undp-
ih XeL dlappor| Npog tn yelwon.
= mm Mn éykupn - Av 10 dxnud oag elval cuvdedepévo pe to wallbox, anocuv-
enkovwvia déate to. lNepipévete péxpt 1o wallbox va tebel oe adpdvela
. OXAHATOG. MEOTOU ENAVACUVOECETE TO GXNUA OAg.

- Av 10 0pAAua e§akolouBel va upiotatal, étav 1o Oxnua dev
elval ouvdedeUEVO, EAEYETE AV UNAPXOUV akaBapaieg 1) dAA\ou
e{d0oug {NULA 0TO KAAWBIO POPTIONG KAl TOV CUVOETAPA.

. Aev givau duvati n poépticn
To WG“bC,)X exer EAéyEte TG puBpioeig tou wallbox otnv CUPRA Easy Charging
poubutotel €€ A
aANooTACEWS O Pp- ; : P ,
, + Av 10 0@AAUa NAPAPEVEL EMIKOWVWVIOTE LIE TO KEVIPO UMO-
N AETOUPYLKA , . p . ,
. " oTAPLENG MEAATV UE TO 0Molo cuVEPYALETTE Yla va eAEyEoUV
katdotaon ;
g pubuioeg oag.
Aev givau duvati n poépticn
Nev Bpebnke n - Anevepyonotrote to wallbox and tov nivaka NAEKTPIKAG TPOo-
. - — MAQKETA EMIKOL- podoaoiag. Evepyonoirote avd to wallbox yia enavekkivnon.
— veviag* -+ EAéyEte av to wallbox cuvdéetal cwotd avdpeoa otov nAe-
o KTPIKO MIVAKA KAl TNV MAGKETA EMKOWVWVIAG.
[ Aev givau Suvati n poépticn
TonslbezeiaEl ° A\{ 10 dXNud oag elvat guvéeﬁapévo ye 10 wollbox, anocuv-
EKTOC AEITOUD- Oéote To. [epuévete péxpl to wallbox va tebel oe adpdvela
yias Ay npotoy snavaouvééoete TO OXNUA.
Anooosérnoul Av 10 Oxnua dev elval cuvdedepévo oto wallbox, anevepyo-
P N notrote to wallbox and tov nivaka NAEKTPIKAG TPOPodoaiag.
SO@;\SQLKOU Evepyonowote Eavd to wallbox yla enavekkivnon.
GIELACIRG + Av dev dlopBwbel To PANUA, EMKOVWVAOTE UE TO KEVTIPO
UNoOoTAPLENG MEAQTWV PE TO 0Mnolo CUVEPYALETTE.
éum\( MOWHN  Eiyen duvati n poption
ev efval ouv- A - P ’ . ;
. H pdption eivat akdun EQIKTH PE TI§ MPOCPATA ANOSEKTES
dedepévo e . . o .
) KAPTEG N Xwp(S EAeyxo Npdofaong.
_ Ta ouCTAPATA X ; Confi tion M Bei
T eesiy . pr}otuonog}olta to6 onfiguration Manager yia va BePalwbel
(IT) tou CUPRA+ (& STt ot pubpiceis Siktbou efvat owotés.
Aev emtpénetaln poption
O TONIKEE - Xpnowonojote pla KApTa popTong N onola eNTPENeTal va
ENEYXOC TAU- poptioel yla va anoktrioete npdoBaocn.
o ?Q - -« EAéyEte g pubuioelg eAéyxou npdoBaong otnv CUPRA Easy
o denm fpééﬁonc] Charging App.
- i v s el AV T0 GpAAUA NAPAPEVEL EMKOWVWVAOTE UE TO KEVTOO UMo-

oTAPLENG MEAATV PE TO 0Molo cUVEPYALEDTE yla va eAEYEOUV
TG pUBUIoELS KAl TNV KAPTA POPTIONG OAG.

* Mévo yia toug CUPRA Charger Connect kat CUPRA Charger Pro.
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MPOZAPMOTH TOY MHKOYX TOY KAAQAIOY ®OPTIZHI.

1. Xalapwote tg dUo BIdeS TOU AVaKOUPLOTIKOU KATANOVNoNgG Tou
KaAwdiou péptong pe éva katoaBidl Torx 10.

2. Kpatiote 1o Kahdlo Kat npooapudate tn B€on Tou otnplypatog tou
KaAwdiou pOPTIONG MEPIOTPEPOVTAS TO APLOTEPOCTPOPAL.

3. Ortav entteuxBei 1o entBupntd PrKkog, NPocaPUGOTE TOV MPOCAVATOAL-
Ouod TOU OTNPEIYHATOS Tou KaAwdiou podpTiong kal opi€te T duo Bideg
TOU QVAKOUPIOTIKOU KATandvnong pe T ponng 4 Nm.

4. TpocapudOTE TO PAKOG TV KAAWSwy 6nwe anatteital.

YMINHVV3I



OE2H EKTOZ AEITOYPIIAL.

—

H BA. t1g avtiotolxeg elkoveg otig odnyieg xpriong B.

A\ «xinaynox

H epyaoia oe NAEKTPIKES eYKATACTATELS XWPIG TG KATAANAES MPOPUAAEELS Ba MPoKaAETEL
Kivduvo nAektpornAngiag, kal wg ek Toutou coBapd Tpaupatious r Bdvarto.

BePalwbeite 611 dev elvat duvatr) n oUvOecn GTO PEUPIA KATA TNV eYKATACTAON.

- TonoBetnote Tawvia Kal NPOoedoNoNTIKA CHPATA YIA TN CAUAVON TWVY NEPLOXWY £0YAC(AS.

BeBaiwbeite ot dev eloépxovtal pn e§oUclodoTNUEVA ATOPA OTIG MEPLOXES EQYATIAG.

. Anevepyonowmote tnv tpopodoacia peupatog tou wallbox kat BeBaiwbeite Ot n tpopo-

doola pelpaTog NAPAPEVEL AMeEVEQYOMOLNUEVN, TOMOBETWVTAG MPOEIOOMOINTIKA GripaTa
VLaL TNV Anoguyn Tuxalag enavevepyonolnong tng NApoxns PEUUATOG.

. Xpnowonotote pia MAACTIKA KAPTA 1 KANOLo NapOPolo MAACTIKO EpYAAED yia TV

apaipeon tou NAalciou cuykpATnong Xwe(g va ackelte Waitepn dUvapn kal Xwpeig va
npokAnBel onoladrinote {NULA oe AUTO.

. Apaipéarte 1§ Bideg and 1o Pnpootivd KAAUPUA. APAIPESTE TO PNPOCTIVO KANUMHIA KAl

KQATNOTE TO KOVTA OTNV KUpLA povAdd, eved anocuvdeete 1o kahwdlo HMI kat, npoaipe-
TKA, AV UNAPXEL TO KaAwdL0 RFID.

la va ouveyxioete tv anocuvappoAdynaon tou wallbox, akohoubriote ta Bripata eyka-
tdotaong tou kepahaiou Eykatdotaon wallbox.

ANOPPIVH.

Metd tn B€on tou wallbox extdg Aettoupylag, N andpplwr) Tou NPEnet va npaypatonotnel
oUPPWVA Pe TOUG TOMIKA LOXUOVTEG KAVOVIOHOUG andppyng anoBANTwy.
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ZUppwva Pe Ta NEdTUna nou agopolv Ta anodBANTa NAEKTOIKOU Kat NAe-
KTpoVikoU e§onAiopoy, to napdv wallbox gpépet tn orpavon pe tov dlaye-
YPApPEVo KAdO anopplpudtwy. Autd unodelkvuetl &tt To wallbox dev npénet
va anoppintetal padl e ta Aotnd okiakd anoppiupata. Avtibeta, Ba

ﬁ npénet to wallbox va anoppintetal oe éva tonikd onueio GUAOYHG NAEKTOL-

— KWOV/NAEKTROVIKWY CUCKEUWY, (OTE VA KATACTE! Suvatr) N avakUKAwonN Kal,
katd ouvénela, va ano@euxBolv apvNTIKEG KAl ENKIVOUVEG ENMTWOELS OTO
nepBAAoV. Zntote and TG TOMKEG 1) SNUOTIKEG 0AG APXES VA OAG EVNUE-
DWOOUV V1A TIG OXETIKES SlEUBUVOELG.

L 4 H avakUkAwon UAK®V 60IKOVOUET MPWTEG UAEG KAL EVEPYELA KAl OULBANAEL
" onPAvIka otn dlatenon tou NepBAAOVTOG.




[TAPAP THMA.

EFTYHIH.

O kataokeuaoTng Tou Napdviog wallbox dev pépet eubUvn yia Tuxdv eAattwpata r {nuia Adyw un

CUPHOPPWONG MEOG TIG 0dNyYieg Aettoupyiag Kal eyKATAoTAoNG 1 YA EAATTWPATA MOU MEOKUMTOUV EK TNG

(PUOLOAOYIKAG XPNoNG kal pBopdg.

H napouoca e€aipeon and tnv eubuvn oxuet Blaitepa yia:

- Akatd\A\NAN anoBbrkeucn, eykatdotaon 1 xenon.

Eykatdotaon, 6éon oe Aettoupyia 1y ENOKEUT And Un EYKEKPEVO NAEKTPOAOYO.

- Xprion pn yVAGCLwY aVTAAGKTIKGDV.

H xprion UAIKGV nou dev avagEéPovTal OTo NAPOV eYXELRIBLO yIA TNV EYKATACTAAN, T Aeltoupyia, tn ou-

vipenon r/kat 1o oépfig tou wallbox kablotd dkupn TNV eyyunon KAl O KATACKEUAOTHG dev eubUvetal

yla eAaTT@PAta f {Nutd ek NG XPNonG autay. AUTO IOXUEL KATNYOPNHATIKA YA UAKA MOU NEPLIEXOUV

OIAKOVN 1) PWOPOPO.

+ Metatponég tou wallbox 1) twv eapTnUATwY Tou Nou dev CUPPOPPVOVTAL LE TNV MPOPBAENAOUEVN XOroN TOUG.

- Aduvapla Napoxns onolaodnNoTe OXETIKAG TEKUNEIWONG TNG YKATACTACNS MOU MNEayuatononBnke
[n.x. avapopd Béong ot Aettoupyial.

AHAQXIH LIYMMOP®QXIHX ME TA MPOTYMNA THX EE.
O KataokeuaoTAG SNAWVEL OTL 0 MAPWY CTABLOG POPTIONG EXEL KATAOKEUAOTE( Kal dlatiBetal cUupuwva
HE TG akdAouBeG 0dnY(eg KAl TOUG KAVOVIGHOUG:

- EN/IEC 61851-1(2017) - EN301489-1V2.2.0 - EN301908-1V11.11 - EN 301893 V211
- EN/IEC 61851-21-2 (2018)  + EN 301 489-3V2.11 - EN301511V12.51
- EN/IEC 61000-3-2 (2014)  + EN 301489-17V3.2.0 - EN300330V211
- EN/IEC 61000-3-3 (2013])  + EN 301 489-52 V1.1.0 - EN300 328 V211

H n\npng Aniwon Xupudpepwong pe to npdtuno CE eivat diabéoiun ot dteubuvon www.elli.eco/download.

TANQIIAPIO.

JuvTopOYPa®IES Tionpaivet Yuvtopoypapleg Tionpaivet

Kal akpwvupLa KAl aKpwvUpLa

AC EvaMaooodpevo pedpa LED Dwtodiodog

CP Control Pilot (KUkAwpa nihotikoy MCB Mikpoautopatog Slakdmntng
ehéyxou)

DC JUvexES pelpa MID Measuring Instruments Directive

[O3nyia yia ta dpyava pérpnong)

Mikpodiakénng DIP - Alakéntng oe Sinhn cetplakr) didtagn  NFC Enowvwvia kovtivou nediou

ELS Earth Leakage Sensor (AioBntipag OCPP Open Charge Point Protocol (Avol-
Slapporg Neog to édagpog) KTO NPWTGKOMO onpelou popTiong)

EV Electric Vehicle (Hhektpwd oxnual PE Mpootateutikn veiwon

GDPR General Data Protection Regulation  PCB MAQKETA TUNWPEVOU KUKADUATOG

(TevikdG kavoviopds yia TN MPooTa-
ola dedopévwv)

HEMS Tuotnua Alaxeipiong Owiakng Adta€n npootaociag  Avixveuon dlappong peUpatog
Evépyelag dlappong peUpatog
HMI Human Machine Interface (Alenapn RFID Tautonoinon péow PadlooUXVOTATWY

avBpmnou - pnxavrig)
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CONFIGURATION STICKER.

Take the configuration sticker found in the packaging and place it on this page.
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INSTALL WALL BRACKET.

A5.1




PREPARE MAIN ASSEMBLY FOR INSTALLATION.
A5.2




Supply cable: > 180 mm
CT coil wire*: > 80 mm
Ethernet cable*: > 400 mm

GRS

1x - 3x

*optional.




MOUNT MAIN ASSEMBLY ONTO WALL BRACKET.

7.3Nm - 8.6 Nm

T30

(

M6 x 16 mm

E
E
b
E
E
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ASSEMBLE THE WALLBOX.
A5.4

o
OIOINIO

SOLID STRANDED UNINSULATED INSULATED
WIRE WIRE FERRULES FERRULES
1phase mains v X X v
3 phase mains v X v X
CT coil v X v v
a. b.

1-phase or 3-phase power supply cable.

*For 3-phase.




a. SEAT Charger Pro with kWh meter.

comm—

*For 3-phase.




b. SEAT Charger and SEAT Charger Connect without kWh meter.

*For 3-phase.




CT coil

*For 3-phase.

0.22Nm-0.25Nm

S

1 x for 1-phase
3 x for 3-phase

10



Gl

*For 3-phase.
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GROUP A

e

1 2 3 4 5

CT-TYPE

GROUP B

 EEEEE

1 2 3 4 5

PLIM
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| RS485 cable

-1

T
F3ESED

va2

KWh
meter
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o a. b.

Ethernet

15
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6x ? M4 x 10 mm
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DECOMMISSIONING.
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